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 EuroBank:  00260204250200103614

 IBAN: GR 7002602040000250200103614

	 ΠΕΙΡΑΙΩΣ:		 5082023708714

	 IBAN:	GR	2601720820005082023708714

	AlphaBank:		 105002002018462

	 IBAN:	GR	9201401050105002002018462

	 ΕΘΝΙΚΗ:		 138/470625-05

	 IBAN:	GR	6601101380000013847062505

       Για την αποστολή επιταγών μπορείτε να χρησιμοποιήσετε: Γενική Ταχυδρομική, Speedex Courier και Συστημένη Επιστολή
       των Ελληνικών Ταχυδρομείων (ΕΛΤΑ) - ΠΡΟΣΟΧΗ: για ταχυδρομικές αποστολές μόνο στη διεύθυνση Αθηνών
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ΚΕΝΤΡΙΚΟ ΚΑΤΑΣΤΗΜΑ: Κασσάνδρας 30, Τ.Κ.: 104 47 Αθήνα (Βοτανικός) • Τηλ.: 210 34 78 279 (6 γραμμές), Fax: 210 34 50 168

ΕΛΔΙΚΟ ΣΠΟΡ MON. Α.Ε.Ε.

Χάρτες των περιοχών στέγασης των εγκαταστάσεων της ΕΛΔΙΚΟ ΣΠΟΡ MON. ΑΕΕ σε Αθήνα και Θεσσαλονίκη

ΥΠΟΚΑΤΑΣΤΗΜΑ: 8ο χλμ. Θεσ/νίκης-Αθήνας, Τ.Κ.: 574 00 Σίνδος (Θεσ/νίκη) • Τηλ.: 2310 57 00 37 (4 γραμμές), Fax: 2310 79 69 58

ΕΛΔΙΚΟ ΣΠΟΡ MON. Α.Ε.Ε.

Πρόσβαση
από το parking του
Γαλλικού ποταμού

Σημαντική Προσθήκη: παρακαλούμε στην “αιτιολογία” να αναγράφεται πάντοτε η επωνυμία της επιχείρησης

ISO 9001:2015
Για να εξασφαλίσει την ποιότητα και α-
σφάλεια των προϊόντων της, η ΕΛΔΙΚΟ 
φρόντισε να εγκαταστήσει στις λειτουρ-
γίες της Σύστημα Διασφάλισης Ποιό-
τητας [ ΣΔΠ ] σύμφωνο με το Διεθνές 
πρότυπο ISO 9001:2015.

Πρακτικά, αυτό σημαίνει ότι η ΕΛΔΙΚΟ 
πέρασε από όλα τα απαιτούμενα στάδια 
προετοιμασίας και πλέον περνάει με ε-
πιτυχία τις επιθεωρήσεις που πραγμα-
τοποιούνται μία ή δύο φορές το χρόνο.

Με το ISO 9001:2015 διασφαλίζεται η εισαγωγή, η παραλαβή, η 
παραγγελιοληψία, η συσκευασία και αποστολή των προϊόντων της 
μέσα από συνεχείς, αυστηρούς ελέγχους που αποτελούν αναπό-
σπαστο κομμάτι της λειτουργίας της.

Η δέσμευση ISO 9001:2015 συνάδει με την επιθυμία της ΕΛΔΙΚΟ 
να δείχνει τον μέγιστο σεβασμό στον πελάτη της, να αντιμετωπίζει 
με σοβαρότητα και επαγγελματισμό κάθε πιθανό πρόβλημα και να 
κινείται ανοιχτά για την επικοινωνία και την επίλυσή του.

Εφαρμόζοντας τη νομοθεσία τόσο του ελληνικού κράτους, όσο και 
της Ευρωπαϊκής Ένωσης σχετικά με την ασφαλή φύση των προϊό-
ντων της και την ασφάλεια των καταναλωτών, η ΕΛΔΙΚΟ εκπληρώ-
νει ουσιαστικά τη φιλοδοξία της να έχει στο επίκεντρο της προσοχής 
της τον πελάτη, οικοδομώντας γύρω του ένα Σύστημα Διασφάλι-
σης Ποιότητας που τον εξασφαλίζει σε όλα τα επίπεδα.

Το Όραμά Μας
Να είμαστε μια πρωτοπόρα εταιρεία με ισχυρό brand name και 
καινοτόμα προϊόντα, πρότυπο για πελάτες και ανταγωνιστές, 
πρώτη επιλογή για συνεργάτες. Μέσω της μάθησης, της προσω-
πικής ανέλιξης και της ουσιαστικής συμμετοχής στην πρόοδό της 
να καλλιεργεί στους εργαζομένους της κουλτούρα οργάνωσης, 
καινοτομίας, ομαδικής εργασίας και πνεύμα αλληλοσεβασμού 
εντός και εκτός εταιρείας.

Οι Επιλογές Μας Δηλώνουν Ποιοι Είμαστε
Στην ΕΛΔΙΚΟ όλα είναι μία αλυσίδα αποτελούμενη από συνεργάτες και 
προμηθευτές, η οποία στηρίζεται σε διαδικασίες δοκιμασμένες στο χρόνο.

Σε επίπεδο brand name δημιουργήσαμε τα ESCAPE και AMILA, τα οποία 
αυτή τη στιγμή αναπτύσσουμε περαιτέρω. Βάζοντας τον πελάτη στο κέντρο 
των διαδικασιών μας, επιδιώκουμε να γίνουμε πρότυπο πελατοκεντρικής 
εταιρείας και πρώτη επιλογή των πελατών μας. 

Αγαπάμε τους ανθρώπους μας, αγαπάμε και σεβόμαστε τους πελάτες μας 
και προσπαθούμε μέσα από την ομαδική εργασία να τους υπηρετήσουμε 
σωστά κερδίζοντας έτσι επάξια και τον δικό τους σεβασμό.

Εταιρική Κοινωνική Ευθύνη
H ΕΛΔΙΚΟ ΣΠΟΡ ΜΟΝ. ΑΕΕ πρωτοπορεί στον κλάδο των εισαγωγών 
και της εμπορίας αθλητικών, εποχιακών και ειδών εξοχής, ενώ παράλ-
ληλα πρωτοστατεί στο σύστημα Εναλλακτικής Διαχείρισης.
Η προστασία του περιβάλλοντος αποτελεί σημαντική της βλέψη, γι’
αυτό και συμμετέχει στο Σύστημα Συλ. Εναλλακτικής Διαχείρισης
“ΑΝΑΚΥΚΛΩΣΗ” της Ελληνικής Εταιρείας Αξιοποίησης Ανακύκλωσης 
ενώ παράλληλα υλοποιεί πρόγραμμα μείωσης του πλαστικού στις 
συσκευασίες, αντικαθιστώντας το με ανακυκλώσιμο χαρτί.

username

Η ΕΛΔΙΚΟ ΣΠΟΡ ΜΟΝ. ΑΕΕ, αποκλειστικός διανομέας των προ-
ϊόντων AMILA Kids, ιδανικών για αθλητικές δραστηριότητες με 
παιδιά, έχει τη χαρά να συνεργάζεται με το Εργαστήρι Ειδικής 
Αγωγής "Μαργαρίτα" (για νέους και νέες με νοητική υστέρηση) 
στα πλαίσια της Εταιρικής Κοινωνικής Ευθύνης. 



Εξασφαλίζουμε τους Συνεργάτες μας

Η πολύχρονη εμπειρία μας, η βαθιά γνώση της ελληνικής αγοράς και κυρίως κάθε προϊόντος, είναι στη διάθεσή σας ώστε να είμαστε πάντα σε 
θέση να σας εξασφαλίσουμε κάτι ακόμα καλύτερο. Απόδειξη το γεγονός ότι έχουμε βελτιώσει όλα τα προϊόντα που εισάγουμε, ώστε να 
ανταποκρίνονται στις απαιτήσεις μας και να είναι όλα λειτουργικά, ακόμα και αυτά που διατίθενται σε ιδιαίτερα ελκυστικές τιμές. 

1.  Σας παρέχουμε ποιοτικά σωστά προϊόντα με συγκεκριμένες προδιαγραφές, χωρίς λάθη, από έμπειρους προμηθευτές που έχουμε 
εκπαιδεύσει.

2. Σας προμηθεύουμε με προϊόντα σταθερά υψηλής ποιότητας.

3. Σας εξασφαλίζουμε διαχρονικά σωστό service.

4. Κερδίζουμε την εμπιστοσύνη σας στα προϊόντα μας χάρη στην απρόσκοπτα ομαλή συνεργασία μας.

Επιλογή Προϊόντων
Το τμήμα πωλήσεων μας μεταφέρει τις δικές σας προτάσεις ώστε 
να καλύψουμε τυχόν κενά στην αγορά, ενώ το τμήμα εισαγωγών 
συγκεντρώνει στοιχεία, ώστε να καθορίσει τόσο τις προδιαγραφές 
των νέων προϊόντων, όσο και την επιθυμητή τιμή αγοράς.

Επιλογή Προμηθευτών
H επιλογή των κατάλληλων προμηθευτών γίνεται μέσα από μια 
εκτεταμένη τράπεζα πληροφοριών η οποία εμπλουτίζεται συνε-
χώς από τις επισκέψεις και επαφές μας σε διεθνείς εκθέσεις.

Τα κριτήρια μας είναι αυστηρά αναφορικά με την ποιότητα των 
προσφερόμενων προϊόντων και βασίζονται σε μια δυνατή - αμφί-
δρομη σχέση επικοινωνίας.

Συνεργαζόμαστε με εργοστάσια που κατασκευάζουν ποικίλα προϊ-
όντα, τα οποία προμηθεύουν, επίσης, επώνυμα brands και φυσι-
κά είναι πιστοποιημένα με ISO, ώστε να έχουμε εξασφαλισμένη 
την οργάνωση και την εξυπηρέτηση από μέρους τους.

Έχουμε επιλέξει ορισμένα από τα καλύτερα εργοστάσια της Κίνας, 
της Ταϊβάν και του Πακιστάν, με στελέχη που γνωρίζουν καλά την 
αγγλική γλώσσα, προς αποφυγή παρανοήσεων, τα οποία αντα-
ποκρίνονται σε κάθε μας αίτημα, ηλεκτρονικώς, εντός μίας ημέρας.

Πάγια πολιτική μας είναι να παραμένουμε πιστοί στους προμη-
θευτές μας, καθώς επενδύουμε χρόνο και χρήμα στη συνερ-
γασία μας -με πολλαπλές επισκέψεις στα εργοστάσιά τους για 
επιτόπου έρευνα- ώστε να έχουμε τη βέλτιστη συνεργασία.

Οι διαδικασίες μας αποτελούν εγγύηση επιτυχίας
Η ΕΛΔΙΚΟ ΣΠΟΡ ΜΟΝ. ΑΕΕ έχει καθορίσει διαδικασίες τις οποίες 
ακολουθεί προκειμένου να πετύχει:

•   Ποιότητα Προϊόντων
•   Διαθεσιμότητα Προϊόντων
•   Αποθέματα Ανταλλακτικών

  Επίσκεψη σε συγκρότημα εργοστασίων κατασκευής εποχιακών 
προϊόντων.

  Επίσκεψη σε εργοστάσιο κατασκευής καρεκλών παραλίας. Έλεγ-
χος αξιοπιστίας των προϊόντων σε όλα τα στάδια παραγωγής.



Άφιξη
1.  Κατά την άφιξη του κοντέινερ στα ειδικά ντοκ, γίνεται προσε-

κτική εκφόρτωση των προϊόντων χρησιμοποιώντας τα πλέον 
κατάλληλα μέσα, ανάλογα με το είδος και την συσκευασία 
του εμπορεύματος.

2.  Κατά την διάρκεια της εκφόρτωσης γίνεται ένας συνοπτικός 
έλεγχος που αφορά:

 -  Προδιαγραφές, χρώματα, barcodes και κωδικούς.

  -  Ελέγχεται η συσκευασία ώστε να είναι σε άριστη κατάσταση. 
Εάν βρεθεί απόκλιση, αποθηκεύεται σε ιδιαίτερο μέρος.

3.  Στο τέλος, ακολουθεί καταχώρηση και εισαγωγή στην απο-
θήκη με χρήση barcode scanners.

Μηχανογράφηση
Η ELDICO είναι πλήρως μηχανογραφημένη στα πρότυπα ERP 
[ Enterprise Resource Planning ] και διαθέτει 3 servers, τελευ-
ταίας γενιάς, με 5 δίσκους έκαστος (raid) για μεγαλύτερη ασφάλεια. 

Ζύγιση

ποιοτικός έλεγχος

και έλεγχος με

χρήση barcode scanner



Φύλαξη
Η αποθήκη που φιλοξενεί τα προϊόντα είναι καθαρή και τακτοποιημένη,
ενώ η ύπαρξη υπευθύνων περιοχών και οι εβδομαδιαίοι έλεγχοι μας 
έχουν αποφέρει 98% σωστές θέσεις/ράφι και 97% καθαρά εμπορεύματα.

Οι εγκαταστάσεις και ο στόλος οχημάτων των αποθηκών της ΕΛΔΙΚΟ 
στη Βόρεια Ελλάδα.

Άποψη της αποθήκης μας στη Θεσ/νίκη, συνολικής έκτασης 4300m2 
με δυνατότητα αποθήκευσης 85 container 40HQ.

Σε έναν ιδιόκτητο χώρο συνολικής έκτασης 4200m2 για γραφεία και 
αποθήκες, στο Βοτανικό, βρίσκεται το κεντρικό κτήριο της ΕΛΔΙΚΟ.

Παραγγελιοληψία
Γίνεται από τη γραμματεία πωλήσεων και από τους πωλητές σε Αθή-
να και Θεσ/νίκη. Τόσο οι πωλητές όσο και η γραμματεία πωλήσεων 
και οι συντονιστές παραγγελιών εκτός της πολυετούς πείρας (οι πε-
ρισσότεροι πάνω από 15 χρόνια), εκπαιδεύονται διαρκώς και είναι 
σε θέση να απαντούν στις ερωτήσεις σας και να σας συμβουλεύουν 
για την αγορά ή τη χρήση των προϊόντων που σας ενδιαφέρουν.

Το ψηφιακό τηλεφωνικό κέντρο μας επιτρέπει να ανοίγουμε αυτο-
μάτως την καρτέλα και να εισάγουμε άμεσα την παραγγελία 
σας, η οποία ενδέχεται ακόμα και να καταγραφεί, για την αποφυγή 
οποιουδήποτε πιθανού λάθους.

Η ανανεωμένη πλατφόρμα B2B (Business to Business)
Η υπηρεσία είναι συνδεδεμένη με το εμπορικό πρόγραμμα της εταιρίας ώστε να παρέχει άμεση και 

σε πραγματικό χρόνο πληροφόρηση.

Εκτός από τις διαθεσιμότητες των προϊόντων, σε κάθε μια από τις δύο αποθήκες μας (1), οι εγ-

γεγραμμένοι χρήστες μπορούν να επιλέξουν την αποθήκη παραγγελίας τους (2) και να δουν την 

χονδρική τιμή καταλόγου και την τιμή αγοράς τους (3). Επίσης, παρέχεται η πληροφόρηση για την 

αναμενόμενη ποσότητα καθώς και για την ημερομηνία επόμενης παραλαβής (4).

Επιπλέον, από την λίστα των προϊόντων κάθε κατηγορίας, μπορούν να προστεθούν προϊόντα στη 

λίστα σύγκρισης (5) και να εμφανιστούν, σε στήλες, τα χαρακτηριστικά των επιλεγμένων προϊόντων.

 



Εκτέλεση Παραγγελιών
Το προσωπικό της αποθήκης μας διαθέτει εμπειρία ετών, γι’ αυτό 
και μπορεί να κάνει picking του σωστού κωδικού, χωρίς οποιο-
δήποτε ελάττωμα στα προϊόντα ή την συσκευασία τους.

Στη συνέχεια, κάθε παραγγελία κατεβαίνει στον χώρο συσκευασί-
ας και σκανάρεται τεμάχιο προς τεμάχιο, ώστε να γίνει οργα-
νωμένη και σωστή αποστολή, μηδενίζοντας έτσι την εμφάνιση 
λαθών.

Μετά τον τελικό έλεγχο ποσότητας και την επιβεβαίωση του κωδι-
κού, συμπληρώνεται ο αριθμός του κιβωτίου και ο υπεύθυνος το 
συσκευάζει καλά, δίνοντας σημασία στη σωστή αναγραφή ονο-
μάτων και αριθμού δεμάτων, ενώ παράλληλα φροντίζει να γίνει 
με ταχύτητα και ασφάλεια η φόρτωση.

Σημαντικό είναι το γεγονός πως το τιμολόγιό μας αποτελεί 
ταυτόχρονα packing list ώστε η παραλαβή να γίνεται χωρίς 
λάθη και απρόοπτα.

Στην προσπάθειά μας να βελτιώσουμε την έκδοση του καταλόγου 
μας, λαμβάνουμε πάντοτε σοβαρά υπόψη μας τα σχόλια και τις 
παρατηρήσεις σας, για τις οποίες σας ευχαριστούμε θερμά.

Βελτιώνουμε συνεχώς τον κατάλογό μας ακολουθώντας τις βέλτι-
στες πρακτικές στην παρουσίαση προϊόντων, και φροντίζοντας να 
τον κάνουμε κάθε χρόνο πιο λειτουργικό. Πιστεύουμε ακράδαντα 
ότι ο παρών κατάλογος θα γίνει χρήσιμο εργαλείο στα χέρια σας 
για την ολοκληρωμένη ενημέρωσή σας, εφόσον μπορεί να σας 
βοηθήσει στην σωστή επιλογή των προϊόντων σας.

Τα προϊόντα της ΕΛΔΙΚΟ βρίσκονται σε περισσότερα από 5.000 
σημεία πώλησης. Από αυτά περίπου 1.600 αφορούν απ’ ευθείας 
πωλήσεις και 3.500 είναι σημεία πώλησης μέσω 50 μεγάλων συ-
νεργατών. Στα Βαλκάνια και στην Κύπρο η ΕΛΔΙΚΟ έχει παρουσία 
σε 50 επιπλέον σημεία πώλησης, κυρίως απ’ ευθείας. 

Με έμφαση στην ποιότητα, η αποστολή των εμπορευμάτων απο-
τελεί πολύ σημαντικό κριτήριο για την ΕΛΔΙΚΟ ΣΠΟΡ ΜΟΝ. ΑΕΕ και
ένα από τα τρία ( 3 ) βασικότερα κριτήρια για την πιστοποίησή μας.

Δείτε το δίκτυο επιλεγμένων συνεργατών μας στη διεύθυνση
eldico.gr/partners



Διαρκής Εκπαίδευση
Στην προσπάθειά μας να σας εξυπηρετούμε όλο και καλύτερα, 
η ΕΛΔΙΚΟ ακολουθεί μια φιλοσοφία διαρκούς εκπαίδευσης 
του προσωπικού. Το προσωπικό της αποθήκης εκπαιδεύε-
ται τακτικά πάνω σε θέματα Logistics, ασφάλειας αποθήκης και 
πυρόσβεσης.  Το προσωπικό που είναι στην γραμματεία πωλή-
σεων  (πωλητές) εκπαιδεύεται τακτικά και έχει τη δυνατότητα να 
απαντήσει στις περισσότερες ερωτήσεις σας, καθώς και να σας 
βοηθήσει  να επιλέξετε τα σωστά εμπορεύματα για τις ανάγκες 
των πελατών σας.

Διανομή
Πραγματοποιείται με 3 μεγάλα και 3 μικρότερα ιδιόκτητα φορ-
τηγά. Ο συντονισμός της παράδοσης είναι αρμοδιότητα του υπεύ-
θυνου αποθήκης που είναι παράλληλα και υπεύθυνος logistics 
ώστε να είμαστε σίγουροι ότι θα είμαστε απόλυτα συνεπείς απέ-
ναντί σας.

Μεγάλη βοήθεια στο έργο μας αποτελεί το πρόγραμμα παρα-
κολούθησης στόλου (GPS Tracking System), γι’ αυτό θα βρείτε 
μόνο ευχαριστημένους συνεργάτες και από την ταχύτητα παρά-
δοσής μας.

Φόρτωση
Τα προϊόντα αναχωρούν άριστα συσκευασμένα από τις εγκατα-
στάσεις μας, ώστε να αποφεύγεται κάθε δυσάρεστη έκπληξη από 
εμπλεκόμενες εταιρείες μεταφορών.

Η διαδικασία φόρτωσης προς τα δικά μας φορτηγά, 3 μεγάλα και 
3 μικρά (Ford Transit), μας εξασφαλίζει την απαιτουμένη ταχύτητα 
εξυπηρέτησης, την αμεσότητα και κυρίως την ασφάλεια κατά την 
μεταφορά.



Επίσκεψη του τεχνικού μας στο εργοστάσιο κατασκευής επίπλων 
για ενημέρωση και έλεγχο της ποιότητας των διαδικασιών του 

εργοστασίου.
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λαθών.

Μετά τον τελικό έλεγχο ποσότητας και την επιβεβαίωση του κωδι-
κού, συμπληρώνεται ο αριθμός του κιβωτίου και ο υπεύθυνος το 
συσκευάζει καλά, δίνοντας σημασία στη σωστή αναγραφή ονο-
μάτων και αριθμού δεμάτων, ενώ παράλληλα φροντίζει να γίνει 
με ταχύτητα και ασφάλεια η φόρτωση.

Σημαντικό είναι το γεγονός πως το τιμολόγιό μας αποτελεί 
ταυτόχρονα packing list ώστε η παραλαβή να γίνεται χωρίς 
λάθη και απρόοπτα.

Στην προσπάθειά μας να βελτιώσουμε την έκδοση του καταλόγου 
μας, λαμβάνουμε πάντοτε σοβαρά υπόψη μας τα σχόλια και τις 
παρατηρήσεις σας, για τις οποίες σας ευχαριστούμε θερμά.

Βελτιώνουμε συνεχώς τον κατάλογό μας ακολουθώντας τις βέλτι-
στες πρακτικές στην παρουσίαση προϊόντων, και φροντίζοντας να 
τον κάνουμε κάθε χρόνο πιο λειτουργικό. Πιστεύουμε ακράδαντα 
ότι ο παρών κατάλογος θα γίνει χρήσιμο εργαλείο στα χέρια σας 
για την ολοκληρωμένη ενημέρωσή σας, εφόσον μπορεί να σας 
βοηθήσει στην σωστή επιλογή των προϊόντων σας.

Τα προϊόντα της ΕΛΔΙΚΟ βρίσκονται σε περισσότερα από 5.000 
σημεία πώλησης. Από αυτά περίπου 1.600 αφορούν απ’ ευθείας 
πωλήσεις και 3.500 είναι σημεία πώλησης μέσω 50 μεγάλων συ-
νεργατών. Στα Βαλκάνια και στην Κύπρο η ΕΛΔΙΚΟ έχει παρουσία 
σε 50 επιπλέον σημεία πώλησης, κυρίως απ’ ευθείας. 

Με έμφαση στην ποιότητα, η αποστολή των εμπορευμάτων απο-
τελεί πολύ σημαντικό κριτήριο για την ΕΛΔΙΚΟ ΣΠΟΡ ΜΟΝ. ΑΕΕ και
ένα από τα τρία ( 3 ) βασικότερα κριτήρια για την πιστοποίησή μας.

Δείτε το δίκτυο επιλεγμένων συνεργατών μας στη διεύθυνση
eldico.gr/partners



Διαρκής Εκπαίδευση
Στην προσπάθειά μας να σας εξυπηρετούμε όλο και καλύτερα, 
η ΕΛΔΙΚΟ ακολουθεί μια φιλοσοφία διαρκούς εκπαίδευσης 
του προσωπικού. Το προσωπικό της αποθήκης εκπαιδεύε-
ται τακτικά πάνω σε θέματα Logistics, ασφάλειας αποθήκης και 
πυρόσβεσης.  Το προσωπικό που είναι στην γραμματεία πωλή-
σεων  (πωλητές) εκπαιδεύεται τακτικά και έχει τη δυνατότητα να 
απαντήσει στις περισσότερες ερωτήσεις σας, καθώς και να σας 
βοηθήσει  να επιλέξετε τα σωστά εμπορεύματα για τις ανάγκες 
των πελατών σας.

Διανομή
Πραγματοποιείται με 3 μεγάλα και 3 μικρότερα ιδιόκτητα φορ-
τηγά. Ο συντονισμός της παράδοσης είναι αρμοδιότητα του υπεύ-
θυνου αποθήκης που είναι παράλληλα και υπεύθυνος logistics 
ώστε να είμαστε σίγουροι ότι θα είμαστε απόλυτα συνεπείς απέ-
ναντί σας.

Μεγάλη βοήθεια στο έργο μας αποτελεί το πρόγραμμα παρα-
κολούθησης στόλου (GPS Tracking System), γι’ αυτό θα βρείτε 
μόνο ευχαριστημένους συνεργάτες και από την ταχύτητα παρά-
δοσής μας.

Φόρτωση
Τα προϊόντα αναχωρούν άριστα συσκευασμένα από τις εγκατα-
στάσεις μας, ώστε να αποφεύγεται κάθε δυσάρεστη έκπληξη από 
εμπλεκόμενες εταιρείες μεταφορών.

Η διαδικασία φόρτωσης προς τα δικά μας φορτηγά, 3 μεγάλα και 
3 μικρά (Ford Transit), μας εξασφαλίζει την απαιτουμένη ταχύτητα 
εξυπηρέτησης, την αμεσότητα και κυρίως την ασφάλεια κατά την 
μεταφορά.



Επίσκεψη του τεχνικού μας στο εργοστάσιο κατασκευής επίπλων 
για ενημέρωση και έλεγχο της ποιότητας των διαδικασιών του 

εργοστασίου.



Η εταιρεία δεν φέρει καμία ευθύνη για τυχόν τυπογραφικά λάθη και χρωματικές διαφορές λόγω εκτύπωσης που μπορεί να υπάρξουν στο συγκεκριμένο κατάλογο. Δεν 
υπάρχει δυνατότητα προεπιλογής χρωματισμού εκτός από αυτά που ήδη παράγει κάθε συνεργάτης της.
Η εταιρεία δεν ευθύνεται σε περίπτωση εξάντλησης των αποθεμάτων στα είδη και διατηρεί το δικαίωμα αλλαγής των αναγραφόμενων τιμών καθ’ όλη τη διάρκεια του έτους. 
Παρακαλούμε για οποιαδήποτε απορία απευθυνθείτε στον πωλητή σας ή στο eMail: support@eldico.gr

    ΑΚ ΓΕΝΙΚΗ ΕΠΙΣΤΑΣΙΑ

Αλέκος ΚΑΤΣΙΛΙΔΗΣ
Γενική Επιστασία
Εσωτερικός Αριθμός: 124

    ΠΞ ΛΟΓΙΣΤΗΣ

Πάρης ΞΕΝΟΣ
Λογιστής
Εσωτερικός Αριθμός: 102
xenos@eldico.gr

Γιάννης ΤΣΙΦΤΣΗΣ
Εκτέλεση Παραγγελιών
Εσωτερικός Αριθμός: 210

    ΓΤ ΑΠΟΘΗΚΗ    ΧΤ ΒΟΗΘΟΣ / ΟΔΗΓΟΣ

Χρήστος ΤΖΙΜΑΣ
Οδηγός - Βοηθός Αποθήκης
Εσωτερικός Αριθμός: 210
Τηλέφωνο: 6956 036266

Χαράλαμπος ΚΕΣΚΙΝΙΔΗΣ
Εκτέλεση Παραγγελιών
Εσωτερικός Αριθμός: 210

    ΧΚ ΑΠΟΘΗΚΗ

Αλμπάνο ΤΡΕΜΠΙΣΚΑ
Εκτέλεση Παραγγελιών
Εσωτερικός Αριθμός: 118

    AT ΕΚΤΕΛΕΣΗ ΠΑΡΑΓΓΕΛΙΩΝ

Βασίλης ΔΕΜΠΙ
Εκτέλεση Παραγγελιών
Εσωτερικός Αριθμός: 124

    ΒΔ ΕΚΤΕΛΕΣΗ ΠΑΡΑΓΓΕΛΙΩΝ     ΠΣ ΒΟΗΘΟΣ ΑΠΟΘΗΚΗΣ

Πέτρος ΣΚΕΜΠΙ
Βοηθός Αποθήκης
Εσωτερικός Αριθμός: 124

    ΘΚ ΟΔΗΓΟΣ

Θεόδ. ΚΑΝΔΗΛΙΩΤΗΣ
Οδηγός
Εσωτερικός Αριθμός: 124 
Τηλέφωνο: 6959 997120

    ΘT ΟΔΗΓΟΣ

Θεόδωρος ΤΣΟΥΒΕΛΑΣ
Οδηγός
Εσωτερικός Αριθμός: 124 
Τηλέφωνο: 6945 934803

    ΔΠ ΑΠΟΘΗΚΑΡΙΟΣ

Δημήτρης ΠΑΝΤΕΛΙΔΗΣ
Αποθηκάριος
Εσωτερικός Αριθμός: 121
warehouse.ath@eldico.gr

    ΝΘ ΜΗΧΑΝΟΓΡ. ΑΠΟΘΗΚΗΣ

Νίκος ΘΩΜΑΪΔΗΣ
Υπ. Μηχ/φησης Αποθήκης
Εσωτερικός Αριθμός: 123
nth@eldico.gr

    ΘΒ ΧΕΙΡΙΣΤΗΣ SCANNER

Αθανάσιος ΒΑΡΔΑΚΑΣ
Χειριστής Scanner
Εσωτερικός Αριθμός: 124

    ΑΑ ΒΟΗΘΟΣ ΑΠΟΘΗΚΑΡΙΟΥ

Άγγελος ΑΡΝΗΣ
Βοηθός Αποθηκάριου
Εσωτερικός Αριθμός: 121

Άγης ΚΑΦΡΙΤΣΑΣ
Χειριστής Scanner
Εσωτερικός Αριθμός: 124
barcode@eldico.gr

    AK ΧΕΙΡΙΣΤΗΣ SCANNER

το δυνατότερο κομμάτι της εταιρείας είναι οι άνθρωποί της...
   ...και οι Πελάτες η Πρώτη μας Προτεραιότητα

Επενδύοντας διαρκώς στο ανθρώπινο δυναμικό, η ΕΛΔΙΚΟ ΣΠΟΡ ΜΟΝ. ΑΕΕ στελεχώνεται από καταρτισμένο προσωπικό, με υψηλή εξειδίκευση
(οικονομολόγους, γυμναστές, μηχανικούς, τεχνολόγους) και πολυετή εμπειρία στο αντικείμενο ενασχόλησης τους.
Στοχεύοντας πάντα στις σύγχρονες ανάγκες της εποχής και τις απαιτήσεις που έχουν σε πολυσχιδείς γνώσεις, η εταιρεία, παράλληλα με τις επεν-
δύσεις σε τεχνολογικά μέσα, εφαρμόζει συνεχές πρόγραμμα επιμόρφωσης του προσωπικού μέσω των εσωτερικών διαδικασιών εκπαίδευσης του 
Συστήματος Ποιότητας (ISO 9001:2015) και συμμετοχών σε επιμορφωτικά σεμινάρια τρίτων φορέων.



Η εταιρεία δεν φέρει καμία ευθύνη για τυχόν τυπογραφικά λάθη και χρωματικές διαφορές λόγω εκτύπωσης που μπορεί να υπάρξουν στο συγκεκριμένο κατάλογο. Δεν 
υπάρχει δυνατότητα προεπιλογής χρωματισμού εκτός από αυτά που ήδη παράγει κάθε συνεργάτης της.
Η εταιρεία δεν ευθύνεται σε περίπτωση εξάντλησης των αποθεμάτων στα είδη και διατηρεί το δικαίωμα αλλαγής των αναγραφόμενων τιμών καθ’ όλη τη διάρκεια του έτους. 
Παρακαλούμε για οποιαδήποτε απορία απευθυνθείτε στον πωλητή σας ή στο eMail: support@eldico.gr

    ΑΚ ΓΕΝΙΚΗ ΕΠΙΣΤΑΣΙΑ

Αλέκος ΚΑΤΣΙΛΙΔΗΣ
Γενική Επιστασία
Εσωτερικός Αριθμός: 124

    ΠΞ ΛΟΓΙΣΤΗΣ

Πάρης ΞΕΝΟΣ
Λογιστής
Εσωτερικός Αριθμός: 102
xenos@eldico.gr

Γιάννης ΤΣΙΦΤΣΗΣ
Εκτέλεση Παραγγελιών
Εσωτερικός Αριθμός: 210

    ΓΤ ΑΠΟΘΗΚΗ    ΧΤ ΒΟΗΘΟΣ / ΟΔΗΓΟΣ

Χρήστος ΤΖΙΜΑΣ
Οδηγός - Βοηθός Αποθήκης
Εσωτερικός Αριθμός: 210
Τηλέφωνο: 6956 036266

Χαράλαμπος ΚΕΣΚΙΝΙΔΗΣ
Εκτέλεση Παραγγελιών
Εσωτερικός Αριθμός: 210

    ΧΚ ΑΠΟΘΗΚΗ

Αλμπάνο ΤΡΕΜΠΙΣΚΑ
Εκτέλεση Παραγγελιών
Εσωτερικός Αριθμός: 118

    AT ΕΚΤΕΛΕΣΗ ΠΑΡΑΓΓΕΛΙΩΝ

Βασίλης ΔΕΜΠΙ
Εκτέλεση Παραγγελιών
Εσωτερικός Αριθμός: 124

    ΒΔ ΕΚΤΕΛΕΣΗ ΠΑΡΑΓΓΕΛΙΩΝ     ΠΣ ΒΟΗΘΟΣ ΑΠΟΘΗΚΗΣ

Πέτρος ΣΚΕΜΠΙ
Βοηθός Αποθήκης
Εσωτερικός Αριθμός: 124

    ΘΚ ΟΔΗΓΟΣ

Θεόδ. ΚΑΝΔΗΛΙΩΤΗΣ
Οδηγός
Εσωτερικός Αριθμός: 124 
Τηλέφωνο: 6959 997120

    ΘT ΟΔΗΓΟΣ

Θεόδωρος ΤΣΟΥΒΕΛΑΣ
Οδηγός
Εσωτερικός Αριθμός: 124 
Τηλέφωνο: 6945 934803

    ΔΠ ΑΠΟΘΗΚΑΡΙΟΣ

Δημήτρης ΠΑΝΤΕΛΙΔΗΣ
Αποθηκάριος
Εσωτερικός Αριθμός: 121
warehouse.ath@eldico.gr

    ΝΘ ΜΗΧΑΝΟΓΡ. ΑΠΟΘΗΚΗΣ

Νίκος ΘΩΜΑΪΔΗΣ
Υπ. Μηχ/φησης Αποθήκης
Εσωτερικός Αριθμός: 123
nth@eldico.gr

    ΘΒ ΧΕΙΡΙΣΤΗΣ SCANNER

Αθανάσιος ΒΑΡΔΑΚΑΣ
Χειριστής Scanner
Εσωτερικός Αριθμός: 124

    ΑΑ ΒΟΗΘΟΣ ΑΠΟΘΗΚΑΡΙΟΥ

Άγγελος ΑΡΝΗΣ
Βοηθός Αποθηκάριου
Εσωτερικός Αριθμός: 121

Άγης ΚΑΦΡΙΤΣΑΣ
Χειριστής Scanner
Εσωτερικός Αριθμός: 124
barcode@eldico.gr

    AK ΧΕΙΡΙΣΤΗΣ SCANNER

το δυνατότερο κομμάτι της εταιρείας είναι οι άνθρωποί της...
   ...και οι Πελάτες η Πρώτη μας Προτεραιότητα

Επενδύοντας διαρκώς στο ανθρώπινο δυναμικό, η ΕΛΔΙΚΟ ΣΠΟΡ ΜΟΝ. ΑΕΕ στελεχώνεται από καταρτισμένο προσωπικό, με υψηλή εξειδίκευση
(οικονομολόγους, γυμναστές, μηχανικούς, τεχνολόγους) και πολυετή εμπειρία στο αντικείμενο ενασχόλησης τους.
Στοχεύοντας πάντα στις σύγχρονες ανάγκες της εποχής και τις απαιτήσεις που έχουν σε πολυσχιδείς γνώσεις, η εταιρεία, παράλληλα με τις επεν-
δύσεις σε τεχνολογικά μέσα, εφαρμόζει συνεχές πρόγραμμα επιμόρφωσης του προσωπικού μέσω των εσωτερικών διαδικασιών εκπαίδευσης του 
Συστήματος Ποιότητας (ISO 9001:2015) και συμμετοχών σε επιμορφωτικά σεμινάρια τρίτων φορέων.

    ΔΜ DESIGNER ΚΑΤΑΛΟΓΟΥ

Δημήτρης ΜΑΝΔΕΛΙΑΣ
Designer Καταλόγου
Εσωτερικός Αριθμός: 119
mandelias@eldico.gr

    ΚΣ B2B DESIGNER

Κώστας ΣΤΑΥΡΟΠΟΥΛΟΣ
B2B Web Designer
Εσωτερικός Αριθμός: 103
gd@eldico.gr

    ΘΑ GRAPHICS DESIGNER

Θοδωρής ΑΡΑΠΗΣ
Graphics Designer
Εσωτερικός Αριθμός: 113
gd@eldico.gr

    ΝΔ ΥΠΕΥΘΥΝΟΣ ΕΙΣΑΓΩΓΩΝ

Νίκος ΔΟΥΛΟΥΓΕΡΗΣ
Υπεύθυνος Εισαγωγών
Εσωτερικός Αριθμός: 107
imports@eldico.gr

    ΓAΒ R&D, GDPR, IT, ISO, MKTG

Γιώργος Α. ΒΕΡΑΝΗΣ
R&D, GDPR, IT, ISO, Mktg
Εσωτερικός Αριθμός: 106
veranis@eldico.gr

Γιάννης ΒΑΦΕΙΑΔΗΣ
Σύμβουλος Αγορών
Εσωτερικός Αριθμός: 207
vi@eldico.gr
Τηλέφωνο: 6974 142224

    ΓΒ ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ ΑΓΟΡΩΝ

Άκης ΑΣΗΜΑΚΟΠΟΥΛΟΣ
Δ/ΝΤΗΣ Β. Ελλάδος
Εσωτερικός Αριθμός: 205
theo@eldico.gr
Τηλέφωνο: 6946 904605

    ΑΑ Δ/ΝΤΗΣ Β. ΕΛΛΑΔΟΣ    ΧΓ ΤΙΜΟΛΟΓΙΣΗ-ΕΞΥΠΗΡΕΤΗΣΗ

Χρήστος ΓΚΟΓΚΑΚΗΣ
Τιμολόγιση - Εξυπηρέτηση
Εσωτερικός Αριθμός: 208
cg@eldico.gr
Τηλέφωνο: 6945 896511

Ιωάννα ΚΑΣΣΑΡΗ
Τηλεφωνικό Εξυπηρέτηση
Εσωτερικός Αριθμός: 104
joanna@eldico.gr

    ΙΚ ΤΗΛΕΦΩΝΙΚΟ ΚΕΝΤΡΟ

Κώστας ΦΡΑΓΚΟΥΛΗΣ
Τιμολόγηση - Μηχαν/φιση
Εσωτερικός Αριθμός: 112
fragoulis@eldico.gr

    ΚΦ ΥΠ. ΜΗΧΑΝΟΓΡΑΦΗΣΗΣ

    ΚΚ ΤΙΜΟΛΟΓΙΣΗ - ΜΗΧ/ΦΙΣΗ

Κώστας ΚΥΡΙΑΚΟΥ
Τιμολόγιση - Μηχαν/φιση
Εσωτερικός Αριθμός: 209
kk@eldico.gr

    ΑΑ ΥΠ. ΤΕΧΝΙΚΟΥ ΤΜΗΜΑΤΟΣ

Αυγέρης ΑΥΓΕΡΙΝΟΣ
Υπεύθ. Τεχνικού Τμήματος
Εσωτερικός Αριθμός: 122
service.ath@eldico.gr
Τηλέφωνο: 6946 904598

Πέτρος ΓΡΗΓΟΡΙΑΔΗΣ
Τεχνικός
Εσωτερικός Αριθμός: 122
service.ath@eldico.gr

    ΠΤ ΤΕΧΝΙΚΟΣ     ΒΣ ΤΕΧΝΙΚΟΣ - ΟΔΗΓΟΣ

Βασίλης Χ”ΚΑΜΑΡΗΣ
Τεχνικός - Οδηγός
service.the@eldico.gr
Τηλέφωνο: 6943 076045

    MB ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ ΑΓΟΡΩΝ

Μανώλης ΒΑΣΙΛΑΚΗΣ
Σύμβουλος Αγορών
Εσωτερικός Αριθμός: 113
mv@eldico.gr
Τηλέφωνο: 6951 673807

Γιώργος ΛΑΝΤΖΑΚΗΣ
Σύμβουλος Αγορών
Εσωτερικός Αριθμός: 110
geolan@eldico.gr
Τηλέφωνο: 6948 208581

    ΓΛ ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ ΑΓΟΡΩΝ

Θοδωρής ΡΟΚΑΣ
Σύμβουλος Αγορών
Εσωτερικός Αριθμός: 111
rokas@eldico.gr
Τηλέφωνο: 6945 558854

    ΘΡ ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ ΑΓΟΡΩΝ

Σπύρος ΛΕΟΝΤΑΡΗΣ
Σύμβουλος Αγορών
Εσωτερικός Αριθμός: 125
sl@eldico.gr

    ΣΛ ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ ΑΓΟΡΩΝ    ΓΝ ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ ΑΓΟΡΩΝ

Γιώργος ΝΤΑΝΑΣΗΣ
Σύμβουλος Αγορών
Εσωτερικός Αριθμός: 105
gdan@eldico.gr
Τηλέφωνο: 6951 953364

    ΛΤ ΑΠΟΘΗΚΑΡΙΟΣ

Λευτέρης ΤΣΑΜΠΟΥΡΑΣ
Αποθηκάριος
Εσωτερικός Αριθμός: 210
Τηλέφωνο: 6955 440986



H οικογένεια της ΕΛΔΙΚΟ ΣΠΟΡ ΜΟΝ. Α.Ε.Ε., παρότι 
μεγάλωσε αρκετά τα τελευταία χρόνια, εξακολουθεί να 
μην συγκαταλέγεται στις απρόσωπες εταιρείες.
Και είμαστε υπερήφανοι γι’ αυτό!
Είναι συνειδητή επιλογή μας να σας παρουσιάζουμε κάθε
χρόνο τα πρόσωπα των συναδέλφων - συνεργατών που 
είναι έτοιμα και εκπαιδευμένα να σας προσφέρουν την 
καλύτερη δυνατή εξυπηρέτηση.

Περνώντας και το τεσσαρακοστό έτος της λειτουργίας μας
συνεχίζουμε να μαθαίνουμε και να επενδύουμε συνεχώς.

Ευχόμαστε υγεία και καλές δουλειές
       Με εκτίμηση,
              Γ. ΜΟΥΣΤΑΦΕΛΟΣ

Οι Πελάτες μας στο Επίκεντρο της Προσοχής μας
Στην κορυφή της εταιρείας μας δεν είναι η διοίκηση αλλά οι Πελάτες 
μας. Το πραγματικό "αφεντικό"! Οι Πελάτες μας είναι αυτοί, που η 
συνεχής υποστήριξή τους εξασφαλίζει το παρόν και το μέλλον μας.
Αντιλαμβανόμαστε πλήρως την ευθύνη μας σε όλους εσάς που μας τι-
μήσατε με την επιλογή σας και σας διαβεβαιώνουμε ότι θα κάνουμε 
τα πάντα για να ανταποκριθούμε σε αυτή την ευθύνη. Σαν αναγνώριση 
της υποστήριξής σας όλα αυτά τα χρόνια, με τον σημερινό Κατάλογο 
- Σύμβουλο Αγορών σας δίνουμε τη θέση που σας αξίζει και δεν 
είναι άλλη από την κορυφή της διοικητικής μας Πυραμίδας.
Δεν είναι τυχαίο ότι δεύτεροι στη Διοικητική Πυραμίδα είναι οι εσω-
τερικοί μας πωλητές, είναι οι άνθρωποί μας που έρχονται σε καθη-
μερινή επαφή μαζί σας. Κάνουμε τα πάντα και τους παρέχουμε ότι 
είναι δυνατόν ώστε  να σας προσφέρουν κορυφαίες υπηρεσίες που εξ 
άλλου τις αξίζετε.

Νεα ριζική αλλαγή στον τρόπο που προσεγγίζουμε την συνεργασία μας με τους πελάτες μας

Σύμβουλος Αγορών & "Πελατομανία"
Μέσα σε αυτά τα πλαίσια, σας παραδίνουμε το νέο ανανεωμένο μας κατάλογο που έχει φτιαχτεί πάνω σε μια διαφορετική φιλοσοφία. Αυτός 
ο κατάλογος φιλοδόξει, κάποτε, να γίνει ένας πλήρης και σωστός Σύμβουλος Αγορών. Ο κύριος σκοπός του είναι να σας δίνει συμβουλές 
που αφορούν τις αγορές σας και τις πωλήσεις, και να βοηθά με τον τρόπο του στη δημιουργία για εσάς νέων ευκαιριών για αύξηση πωλήσεων. 
Οι απαντήσεις στις απορίες σας, καθώς και οι συμβουλές στην επιλογή των αγορών σας, θα ενσωματώνονται στις νέες βελτιωμένες εκδόσεις. 

Πελάτες

Προσωπικό
Πρώτης
Επαφής

Τμήμα Εξυπηρέτησης
Εσωτερικού & Εξωτερικού

Πελάτη

Διοίκηση

Ε ΤΟ ΙΜΟ Ι  ΝΑ  Σ Α Σ

ΕΞΥΠΗΡΕ-

Τ Η Σ Ο Υ Μ Ε



ΟΝΟΜΑΤΕΠΩΝΥΜΟ  ΚΙΝ. ΤΗΛ/ΝΟ eMAIL SKYPE NAME

ΔΙΟΙΚΗΣΗ

Γιώργος Μουσταφέλος 155 6946 904 604 gm@eldico.gr georgemoustafelos

Ειρήνη Μουσταφέλου 101 6946 904 601 me@eldico.gr irene.moustafelou

Διονύσιος Μουσταφέλος 100 6946 904 603 dm@eldico.gr denis.rulez

ΥΠΟΣΤΗΡΙΞΗ ΠΕΛΑΤΩΝ

Μανώλης Βασιλάκης 126 6951 673 807 mv@eldico.gr Emmanouil Vasilakis

Θεόδωρος Ρόκας 111 6945 558 854 rokas@eldico.gr rokas.eldico

Γιώργος Λαντζά κης 110 6948 208 581 geolan@eldico.gr george.lantzakis1

Γιώργος Ντάνασης 105 6951 953 364 gdan@eldico.gr Γιώργος Ντάνασης

ΓΡΑΜΜΑΤΕΙΑ

Κώστας Φραγκούλης 112 6946 904 595 fragoulis@eldico.gr kos.fragoulis

Ιωάννα Κάσσαρη 104  ― joanna@eldico.gr live:joanna.kassari

ΕΙΣΑΓΩΓΕΣ

Νίκος Δουλουγέρης 107  ― imports@eldico.gr ndoulougeris

R&D, GDPR,  IT ,  ISO,  MARKETING

Γιώργος Α. Βεράνης 106 6942 260 670 veranis@eldico.gr georgeaveranis

ΚΑΤΑΛΟΓΟΙ,  ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΕΣ ΣΕΛΙΔΕΣ

Δημήτρης Μανδελιάς 119  ― mandelias@eldico.gr mandelias

Κώστας Σταυρόπουλος 103  ― gd@eldico.gr live:fb11e1e3d478a5af

ΛΟΓΙΣΤΗΡΙΟ

Πάρης Ξένος 102 6949 956 704 xenos@eldico.gr  ―

ΕΣΩΤ.
ΑΡΙΘ.

ΕΣΩΤ.
ΑΡΙΘ.ΟΝΟΜΑΤΕΠΩΝΥΜΟ  ΚΙΝ. ΤΗΛ/ΝΟ eMAIL SKYPE NAME

ΑΠΟΘΗΚΗ / ΜΕΤΑΦΟΡΕΣ

Δημήτρης Παντελίδης 124 6955 584 472  ―  ―

Νίκος Θωμαΐδης 121  ―  nth@eldico.gr    nth.eldico

Άγης Καφρίτσας 124  ―  ―  ―

Θοδωρής Κανδηλιώτης 124 6959 997 120  ―  ―

Θοδωρής Τσουβέλας 124 6945 934 803  ―  ―

ΤΕΧΝΙΚΗ ΥΠΟΣΤΗΡΙΞΗ

Αυγέρης Αυγερινός 122 6946 904 598 service.ath@eldico.gr  ―

ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ

Άκης Ασημακόπουλος 205 6946 904 605 theo@eldico.gr live:theo_3082

ΥΠΟΣΤΗΡΙΞΗ ΠΕΛΑΤΩΝ

Γιάννης Βαφειάδης 207 6974 142 224 vi@eldico.gr john_vafiadis

ΕΞΥΠΗΡΕΤΗΣΗ

Χρήστος Γκογκάκης 208 6945 896 511 cg@eldico.gr live:cg_1290

Κώστας Κυριάκου 209  ― kk@eldico.gr  eldico.sales.the

ΤΕΧΝΙΚΗ ΥΠΟΣΤΗΡΙΞΗ

Βασίλης Χατζικαμάρης 210 6943 076 045 service.the@eldico.gr eldico.service.the

ΑΠΟΘΗΚΗ / ΜΕΤΑΦΟΡΕΣ

Λευτέρης Τσάμπουρας 210 6955 440 986  ―  ―

Χρήστος Τζίμας 210 6956 036 266  ―  ―

ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ 2310 57 00 37

ΑΘΗΝΑ	 	 	 		210 34 78 279

ΣΥΝΟΠΤΙΚΟΣ	ΚΑΤΑΛΟΓΟΣ	ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΑΣ	ΕΛΔΙΚΟ	ΣΠΟΡ	ΜΟΝ.	ΑΕΕ



Ιδρύεται, από τους Χ. Μουσταφέλο και Μ. Πινακουλάκη, η 
ELDICO ΕΠΕ ως πρώτη εταιρεία χονδρικής πώλησης ειδών 
camping με έδρα το Νέο Ψυχικό.
Τα αρχικά της είναι παράγωγα των λέξεων hELlenic DIstribution 
COmpany.

Έτος ορόσημο για την ΕΛΔΙΚΟ. Μετακομίζει σε νέες μεγάλες 
αποθήκες 3.800m2 στο Βοτανικό. Στο σημείο που βρίσκεται 
ως σήμερα.

Δεύτερο έτος ορόσημο, κατά το οποίο το κτήριο περνά στην 
ιδιοκτησία της εταιρείας, ενώ παράλληλα η οικογένεια Μου-
σταφέλου αγοράζει το μερίδιο του κ. Πινακουλάκη.

Εισάγονται για πρώτη φορά έπιπλα εξωτερικού χώρου. Η εται-
ρεία αρχίζει να επενδύει σε ανθρώπινο δυναμικό, πληροφορικά 
συστήματα και εκσυγχρονισμό των εγκαταστάσεων.

Αλλάζει το λογιστικό και εμπορικό πρόγραμμα της εταιρείας σε 
ERP. Η εξυπηρέτηση και η παραγγελιοληψία γίνονται ακόμα 
πιο ευέλικτες. Παράλληλα αλλάζει και η οργανωτική δομή της 
ΕΛΔΙΚΟ ΣΠΟΡ AEE.

Η γκάμα των προϊόντων μεγαλώνει σημαντικά. Προστίθενται 
αθλητικά και είδη θαλάσσης, παίρνοντας, πλέον, την ονομασία 
ΕΛΔΙΚΟ ΣΠΟΡ ΑΕΕ.

Μια πολύ σημαντική στρατηγική πολιτική της εταιρείας πραγ-
ματοποιείται. Η ΕΛΔΙΚΟ ΣΠΟΡ ΑΕΕ εισέρχεται στον χώρο των 
οργάνων γυμναστικής.

Η εταιρεία μεταφέρεται στα νέα μεγάλα γραφεία στους Αμπελό-
κηπους με τα νέα της ονόματα:
NEW ELDICO ΕΠΕ & ELDICO CAMPING.

1981

1990

1998

Εκπληρώνεται ένα μεγάλο όνειρο. Η ΕΛΔΙΚΟ ΣΠΟΡ AEE ε-
πενδύει στη βόρεια Ελλάδα κατασκευάζοντας ένα κτήριο 
3.200m2 στην περιοχή της Σίνδου Θεσσαλονίκης. Οι ακόμα 
πιο έγκαιρες και οικονομικότερες αποστολές γίνονται πραγ-
ματικότητα.

2007

1978

1989

1995

2000

2008

43 Χρόνια Ιστορίας
Η ΕΛΔΙΚΟ ΣΠΟΡ ΜΟΝ. ΑΕΕ στο πέρασμα του χρόνου

Πραγματοποιούνται νέες μεγάλες επενδύσεις σε στόλο και εξο-
πλισμό. Δημιουργείται το eldico-pic.gr για την άμεση αποστολή 
φωτογραφιών και προσπέκτους.

Η ΕΛΔΙΚΟ ΣΠΟΡ AEE πιστοποιεί την ποιότητα των υπηρεσιών 
της, προσθέτοντας στα ήδη υπάρχοντα συμφωνητικά με την 
Ελληνική Εταιρεία Αξιοποίησης Ανακύκλωσης ΑΕ και την εταιρία 
Ανακύκλωσης Συσκευών ΑΕ, το Πρότυπο ISO 9001:2000.

Δημιουργείται ο δικτυακός χώρος B2B που δίνει OnLine πληρο-
φόρηση σε όλους τους συνεργάτες.

2011

2013

Η εταιρία μετονομάζεται. Η νέα της επωνυμία είναι ΕΛΔΙΚΟ 
ΣΠΟΡ ΜΟΝΟΠΡΟΣΩΠΗ Α.Ε.Ε.
Η οροφή του κεντρικού κτηρίου οικοδομείται, προσφέροντας
επιπλέον προστασία στα προϊόντα. Παράλληλα διαμορφώ-
νονται νέοι λειτουργικοί χώροι έκθεσης και συνομιλίας.

2020

2012

Νέα επέκταση αποθηκευτικού χώρου στις εγκαταστάσεις
της Θεσσαλονίκης δημιουργεί διαθέσιμο 4.000m2,
αυξάνοντας τον συνολικό αποθηκευτικό χώρο της εταιρίας 
πλέον των 8.000m2.

2019

eldico-b2b.gr
Η νέα on-line εποχή
έφτασε!

STAY TUNED!

Δεν πρόκειται για μια απλή on-line υπηρεσία.
Η νέα πλατφόρμα της ΕΛΔΙΚΟ ΣΠΟΡ ΜΟΝ. ΑΕΕ σχεδιάστηκε
από την αρχή, όχι για να προστεθεί απλά στις υπάρχουσες 
δομές αλλά για να αλλάξει εξολοκλήρου τον τρόπο με τον 
οποίο γινόντουσαν όλες οι ηλεκτρονικές συναλλαγές μέχρι 
σήμερα.

Το 2020 ήταν η χρονιά μετάβασης στις νέες on-line Β2Β υπηρεσίες μας.

Μια μόνο πλατφόρμα ενοποιεί πλέον

οτιδήποτε μέχρι σήμερα υπάρχει σε ξεχωριστές σελίδες, σχεδιασμένη

για να εξυπηρετεί κάθε ανάγκη με τον πιο λειτουργικό τρόπο.

Μείνετε όμως συντονισμένοι: Η νέα B2C σελίδα καταφθάνει κι αυτή!
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eldico-b2b.gr
To 2013 δημιουργήσαμε
την πρωτοποριακή 
διαδικτυακή υπηρεσία B2B 
(Business to Business)  
η οποία είναι συνδεδεμένη
on-line με το εμπορικό 
πρόγραμμα της επιχείρησης 
προσφέροντας έγκυρη,
άμεση και γρήγορη 
πληροφόρηση οποιαδήποτε 
στιγμή κι αν την
χρειαστεί ο χρήστης.

Η πλατφόρμα B2B της ΕΛΔΙΚΟ έχει 
σχεδιαστεί έχοντας κατά νου τον 
πελάτη και τις σύγχρονες ανάγκες του. 

Μέσα από την πλατφόρμα B2B ο χρήστης 
μπορεί να δει τα προϊόντα της ΕΛΔΙΚΟ, να 
ενημερωθεί για ό,τι νέο υπάρχει και όλα 
όσα αναμένονται σύντομα.
Ταυτόχρονα υπάρχει η δυνατότητα να 

ελέγξει Best Sellers, Προϊόντα Φυλλαδίου
με όσα περιέχονται στα τρέχοντα 
προωθητικά έντυπα που εκδίδονται από 
την εταιρεία. Στο B2B, επίσης, βρίσκονται 
διαθέσιμες οι Προσφορές, τα Προϊόντα 
με Μειωμένες Τιμές και καρτέλες που 
περιέχουν είδη με μεταβλητή τιμή.
Η πλατφόρμα B2B είναι ένα «ζωντανό» 
cloud application το οποίο αναβαθμίζεται 

και γίνεται καλύτερο μέρα με τη μέρα.
Αυτό επιτυγχάνεται ακόμα γρηγορότερα εαν 
εσείς, οι συνεργάτες μας,
μας στέλνετε feedback με απορίες, 
προτάσεις και παρατηρήσεις.

on-line οδηγός χρήσης:

XML
Οι σύγχρονες ανάγκες για ακόμα πιο γρήγορη καταχώρηση δεδομένων, αλλά και για άμεση και 
αδιάκοπη ενημέρωση τιμών, διαθεσιμότητας (στις 2 αποθήκες ξεχωριστά), φωτογραφιών και 22 
ακόμα στοιχείων, δημιούργησε την υπηρεσία XML.
Μην παραλείψετε να συγχρονίσετε το XML της ΕΛΔΙΚΟ ΣΠΟΡ ΜΟΝ. ΑΕΕ με το e-shop σας, 
για να έχετε την ταχύτερη και πιο έγκυρη πληροφόρηση όλων όσων σας ενδιαφέρουν.
Το XML είναι πολύτιμος συνεργάτης και για όσους δεν διαθέτουν ηλεκτρονικό κατάστημα (e-shop). 
Οι πληροφορίες του μπορούν να σας χρησιμεύσουν σχεδόν σε όλες τις συναλλαγές σας.
Απευθυνθείτε στον σύμβουλο αγορών που σας εξυπηρετεί και ζητήστε του το XML link σας.

Δείτε ένα σύντομο οδηγό της on-line υπηρεσίας στη διεύθυνση: eldico.gr/xml

username

password

eldico.gr
ELDICOsport

AMILAsports

StagGreece

ButterflyGreece

TotalGymGR

eldico.gr/youtube

amilasports

EldicoSports

/organization/18069520/

e-mail request

eldico.gr

escapekayak.gr

solefitness.gr

amila-air.gr

glutemaster.gr

OnLine Υπηρεσίες
XML: Το 2017 προσθέσαμε, στις ήδη υπάρχουσες ηλεκτρονικές υπηρεσίες 
(B2B, eldico-pic.gr, dropbox κ.λπ.), τη λίστα XML κάνοντας ακόμα πιο εύκολη 
την καταχώρηση δεδομένων.

eldico.gr: Σκοπός του ολοκαίνουριου κεντρικού site είναι η σταδιακή ενο-
ποίηση όλων των on-line υπηρεσιών που σας παρέχουμε (καταλόγους, 
οδηγιών χρήσης, εικόνων, xml), έτσι ώστε να γίνει πιο φιλική η χρήση τους. 
Επιπλέον να προωθηθούν και κεντρικά (κοινωνικά δίκτυα, έντυπο και ηλε-
κτρονικό τύπο) τα προϊόντα που προσφέρετε και, έτσι, να διευκολύνουν τις 
πωλήσεις σας.

eldico-b2b.gr/content/18-usage_manual
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άμεση και γρήγορη 
πληροφόρηση οποιαδήποτε 
στιγμή κι αν την
χρειαστεί ο χρήστης.

Η πλατφόρμα B2B της ΕΛΔΙΚΟ έχει 
σχεδιαστεί έχοντας κατά νου τον 
πελάτη και τις σύγχρονες ανάγκες του. 

Μέσα από την πλατφόρμα B2B ο χρήστης 
μπορεί να δει τα προϊόντα της ΕΛΔΙΚΟ, να 
ενημερωθεί για ό,τι νέο υπάρχει και όλα 
όσα αναμένονται σύντομα.
Ταυτόχρονα υπάρχει η δυνατότητα να 

ελέγξει Best Sellers, Προϊόντα Φυλλαδίου
με όσα περιέχονται στα τρέχοντα 
προωθητικά έντυπα που εκδίδονται από 
την εταιρεία. Στο B2B, επίσης, βρίσκονται 
διαθέσιμες οι Προσφορές, τα Προϊόντα 
με Μειωμένες Τιμές και καρτέλες που 
περιέχουν είδη με μεταβλητή τιμή.
Η πλατφόρμα B2B είναι ένα «ζωντανό» 
cloud application το οποίο αναβαθμίζεται 

και γίνεται καλύτερο μέρα με τη μέρα.
Αυτό επιτυγχάνεται ακόμα γρηγορότερα εαν 
εσείς, οι συνεργάτες μας,
μας στέλνετε feedback με απορίες, 
προτάσεις και παρατηρήσεις.

on-line οδηγός χρήσης:

XML
Οι σύγχρονες ανάγκες για ακόμα πιο γρήγορη καταχώρηση δεδομένων, αλλά και για άμεση και 
αδιάκοπη ενημέρωση τιμών, διαθεσιμότητας (στις 2 αποθήκες ξεχωριστά), φωτογραφιών και 22 
ακόμα στοιχείων, δημιούργησε την υπηρεσία XML.
Μην παραλείψετε να συγχρονίσετε το XML της ΕΛΔΙΚΟ ΣΠΟΡ ΜΟΝ. ΑΕΕ με το e-shop σας, 
για να έχετε την ταχύτερη και πιο έγκυρη πληροφόρηση όλων όσων σας ενδιαφέρουν.
Το XML είναι πολύτιμος συνεργάτης και για όσους δεν διαθέτουν ηλεκτρονικό κατάστημα (e-shop). 
Οι πληροφορίες του μπορούν να σας χρησιμεύσουν σχεδόν σε όλες τις συναλλαγές σας.
Απευθυνθείτε στον σύμβουλο αγορών που σας εξυπηρετεί και ζητήστε του το XML link σας.

Δείτε ένα σύντομο οδηγό της on-line υπηρεσίας στη διεύθυνση: eldico.gr/xml

username

password

eldico.gr
ELDICOsport

AMILAsports

StagGreece

ButterflyGreece

TotalGymGR

eldico.gr/youtube

amilasports

EldicoSports

/organization/18069520/

e-mail request

eldico.gr

escapekayak.gr

solefitness.gr

amila-air.gr

glutemaster.gr

OnLine Υπηρεσίες
XML: Το 2017 προσθέσαμε, στις ήδη υπάρχουσες ηλεκτρονικές υπηρεσίες 
(B2B, eldico-pic.gr, dropbox κ.λπ.), τη λίστα XML κάνοντας ακόμα πιο εύκολη 
την καταχώρηση δεδομένων.

eldico.gr: Σκοπός του ολοκαίνουριου κεντρικού site είναι η σταδιακή ενο-
ποίηση όλων των on-line υπηρεσιών που σας παρέχουμε (καταλόγους, 
οδηγιών χρήσης, εικόνων, xml), έτσι ώστε να γίνει πιο φιλική η χρήση τους. 
Επιπλέον να προωθηθούν και κεντρικά (κοινωνικά δίκτυα, έντυπο και ηλε-
κτρονικό τύπο) τα προϊόντα που προσφέρετε και, έτσι, να διευκολύνουν τις 
πωλήσεις σας.

eldico-b2b.gr/content/18-usage_manual

Κατάλογοι, προϊόντα, ενημερωμένες πληροφορίες και τιμές, απ’ όπου κι αν βρίσκεστε, άμεσα κι απλά.

Dropbox: Η νέα μας on-line υπηρεσία ενημέρωσης
Η ΕΛΔΙΚΟ ΣΠΟΡ ΜΟΝ. ΑΕΕ στην προσπάθειά της να γίνει όσο το δυνατόν πιο φιλική και άμεση στις ανάγκες σας, 
εισήγαγε την υπηρεσία Dropbox στις on-line παροχές της, προσφέροντας κάθε στιγμή, όπου κι αν βρίσκεστε, την πιο 
ενημερωμένη έκδοση των καταλόγων της.

Έτσι, όταν χρειάζεται να ανατρέξετε σε προϊόντα και τιμές, με το Dropbox μπορείτε να έχετε έγκυρη πληροφόρηση, 
από τον υπολογιστή ή το κινητό σας, με ένα μόνο click.

Τι είναι το Dropbox;
Το Dropbox είναι μια δωρεάν on-line υπηρεσία αποθηκευτικού χώ-
ρου που επιτρέπει την κοινή χρήση αρχείων μεταξύ διαφορετικών 
συσκευών και χρηστών. Με απλά λόγια είναι ένας σκληρός δίσκος 
στο internet.

Γιατί όμως να χρησιμοποιήσω το Dropbox;
Ο κυριότερος λόγος είναι η αμεσότητα. Ενημερώνεται αυτόματα 
και προσφέρει, όποτε το χρειαστείτε, πολύ γρήγορα, με ελάχιστες 
απαιτήσεις, σε οποιαδήποτε συσκευή σας, την πιο ενημερωμένη 
έκδοση όλων των καταλόγων μας.

Φανταστείτε ότι βρίσκεστε στο κατάστημα σας και δεν μπορείτε να 
βρείτε που έχετε αφήσει τον κατάλογο της ΕΛΔΙΚΟ ΣΠΟΡ ΜΟΝ. ΑΕΕ 
ή σε κάποιο ραντεβού για δειγματισμό ή ακόμα και στον δρόμο ή το 
σπίτι και θέλετε να σημειώσετε κάποια από τα προϊόντα ή να ελέγξε-
τε την τρέχουσα τιμή τους.

Χωρίς να χρειάζεται να κάνετε κάποια άλλη ενέργεια, ανοίγο-
ντας απλά τον υπολογιστή ή το κινητό σας, έχετε τα ίδια ακρι-
βώς αρχεία με αυτά που έχουμε κι εμείς.

Συμβατότητα
Είναι συμβατό με υπολογιστές που χρησιμοποιούν windows, linux ή και 
MAC, με κινητά τηλέφωνα iPhone, Android, BlackBerry και ταμπλέτες.

Εγκαταστήστε τώρα την υπηρεσία Dropbox και μείνετε ενημε-
ρωμένοι για πάντα.

Επικοινωνήστε με την ΕΛΔΙΚΟ ΣΠΟΡ ΜΟΝΟΠΡΟΣΩΠΗ ΑΕΕ 
και ένας συνεργάτης μας θα βρίσκεται πάντοτε διαθέσιμος για 
να σας βοηθήσει στην δημιουργία του λογαριασμού σας, με 
απλές οδηγίες και επεξηγηματικά videos.

username

password



     Εγχειρίδια Χρήσης
Δεν χρειάζεται να 
ψάχνεις. Όλα τα 
εγχειρίδια χρήσης των 
διαδρόμων και των 
ελλειπτικών της SOLE 
Fitness βρίσκονται πλέον 
συγκεντρωμένα και 
διαθέσιμα όποτε κι αν τα 
χρειαστείς.

     Τιμές Λιανικής
Στην αρχή κάθε παρουσί-
ασης αναγράφεται η 
προτεινόμενη λιανική 
τιμή.

Η σελίδα χωρίζεται σε πέντε (5) βασικά μέρη πλοήγησης:

Σχετικά με τη SOLE
Σύντομη παρουσίαση της εταιρίας SOLE Fitness.

Προϊόντα
Επιλέγοντας “Διάδρομοι” ή “Ελλειπτικά” ανακαλύπτεις 
κάθε πτυχή των κορυφαίων οργάνων της SOLE.

SOLE Fitness App
Μάθε τις απεριόριστες δυνατότητες που σου 
προσφέρονται συνδέοντας την iOS ή Android συσκευή 
σου στον αγαπημένο σου SOLE.

Υποστήριξη
Αναλυτικά videos παρουσιάσεων και εγχειριδίων 
χρήσης για όλα τα προϊόντα SOLE Fitness.

Συνεργάτες
Το Δίκτυο Συνεργατών αποτελεί το σημαντικότερο κρίκο 
μιας άψογης εμπειρίας.

α

ε

γ

δ

β

footer
Μην ξεχάσεις να ρίξεις μια

ματιά στα χαρακτηριστικά!

Ποιο εργαλείο μου ταιριάζει; Η ΕΛΔΙΚΟ ΣΠΟΡ ΜΟΝ. ΑΕΕ προσπαθεί συνεχώς 
να ικανοποιεί τις ανάγκες της αγοράς μέσα από σύγχρονα εργαλεία προώθη-
σης. Κάντε την πρόταση σας για το ποιο μπορεί να είναι το επόμενο.



solefitness.gr
Εκμεταλλευτείτε τις δυνατότητες του solefitness.gr και βοηθήστε τους πελάτες σας να δουν όλα τα προϊόντα 
SOLE και να λύσουν τις απορίες τους.

  ανακαλύψτε τα προϊόντα της SOLE μέσα 

από τα videos στο solefitness.gr/support

Σκοπός του solefitness.gr είναι να βοηθήσει
στην κατά το δυνατόν μεγαλύτερη και πιο αναλυτική
εξερεύνηση των εξαιρετικών Ποδηλάτων και 
Ελλειπτικών της SOLE και των δυνατοτήτων που 
παρέχουν στους χρήστες τους.

Δημιουργούμε 
τα κατάλληλα 
εργαλεία για την 
προώθηση
των πωλήσεών 
σας.

    

Αναγνωρισιμότητα, Ανταπόκριση, Παρουσίαση, Προώθηση, Πώληση!

Ψηφιακό Κανάλι: eldico.gr/youtube
Η ΕΛΔΙΚΟ ΣΠΟΡ ΜΟΝ. ΑΕΕ ανταποκρινόμενη στις συνεχώς αυξανόμενες ανάγκες ενός σύγχρονου επιχειρηματικού περι-
βάλλοντος, βελτιώνει διαρκώς τις υπηρεσίες της, εκπέμποντας μέσα από το δικό της κανάλι στο eldico.gr/youtube

Αυξήστε τις πωλήσεις σας με Video Marketing
Το YouTube δημιουργήθηκε το 2005. Το 2006 ονομάστηκε "η εφεύρεση της χρονιάς" από το περιοδικό
Times. Σύμφωνα με την Ετήσια Έρευνα Κοινωνικής Δικτύωσης 2013-2014 του Οικονομικού Πανεπι-
στημίου Αθηνών και του Εργαστηρίου Ηλεκτρονικού Εμπορίου (ELTRUN) το YouTube είναι πρώτο 
σε δημοτικότητα στην Ελλάδα, απ’ όλα τα Social Media. Το 2015 ήταν η χρονιά του Video 
Marketing. Οι επιχειρήσεις βρίσκουν ολοένα και περισσότερους τρόπους για να χρησιμο-
ποιήσουν τα βίντεο ώστε να προσεγγίσουν τους πελάτες τους.

Το Video Marketing με αριθμούς
Σύμφωνα με έρευνα του Ascend2 (Research-Based Marketing) 
για το 2015, τα videos αυξάνουν:
κατά 47% την αναγνωρισιμότητα (brand awareness)
κατά 45% τη αλληλεπίδραση των ακολούθων σας (engagement)
κατά 43% την ενημέρωση των πελατών
κατά 41% τις ενέργειες
κατά 34% το ποσοστό ανταπόκρισης (conversion rate)
κατά 26% τα έσοδα από πωλήσεις

Τι περιμένεις; Ξεκίνησε Τώρα!
Το 85% των εταιρειών δηλώνει ότι το video marketing είχε επιτυ-
χία για την επιχείρησή τους.

Εμπλουτίστε τη σελίδα ή το eShop σας με τα videos από το κανάλι 
της ΕΛΔΙΚΟ και βοηθήστε τις πωλήσεις σας όσο τίποτε.

Για να μπείτε στο κανάλι της ΕΛΔΙΚΟ ΣΠΟΡ ΜΟΝ. ΑΕΕ, πληκτρο-
λογήστε στη γραμμή διευθύνσεων: eldico.gr/youtube

Για να διαλέξετε συγκεκριμένο φάκελο με videos επιλέξτε από 
το menu το "PLAYLISTS".

74 %
ολόκληρης της κίνησης
στο internet είναι videos

80 %
ολόκληρης της κίνησης

στο internet θα είναι videos

13 %
ολόκληρης της κίνησης

στο internet θα αποτελείτε από
live videos

2017 2019 2021

Μην ξεχάσεις
να κάνεις SUBSCRIBE (ΕΓΓΡΑΦΗ)
στο κανάλι ELDICO SPORT SA
για να μαθαίνεις πρώτος τα νέα videos
και να τα προωθείς,
μέσω των δικών σου καναλιών
ή του eShop σου,
αυξάνοντας τις πωλήσεις σου!

eldico.gr/youtube

90 %
των πελατών λένε πως το video 
τους βοήθησε να αγοράσουν

64 %
αξιολογούν ένα προϊόν σε

video πριν αγοράσουν on-line

είναι τετραπλάσιοι αυτοί που
προτιμούν ένα video από το
να διαβάσουν για το προϊόν
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live videos

2017 2019 2021

Μην ξεχάσεις
να κάνεις SUBSCRIBE (ΕΓΓΡΑΦΗ)
στο κανάλι ELDICO SPORT SA
για να μαθαίνεις πρώτος τα νέα videos
και να τα προωθείς,
μέσω των δικών σου καναλιών
ή του eShop σου,
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90 %
των πελατών λένε πως το video 
τους βοήθησε να αγοράσουν

64 %
αξιολογούν ένα προϊόν σε

video πριν αγοράσουν on-line

είναι τετραπλάσιοι αυτοί που
προτιμούν ένα video από το
να διαβάσουν για το προϊόν
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Volleyball balls

FIVB “exclusive” official 
game ball

>  Meets the Standard of 
World Highest Level 
Competitions

>  Surface: Super composite 
with double dimple surface

The ball of choice for 
major international 
competitions

>  Meets the Standard of 
World Highest Level 
Competitions

>  Surface: Super composite 
with single dimple surface”

41810

41812

$ 45,40

$ 37,40

V200W

V300W

Size
5

Weight
260-280 gr

Circumference
65,0-67,0cm

Std Pack
36

Category
Z2

Size
5

Weight
260-280 gr

Circumference
65,0-67,0cm

Std Pack
36

Category
Z2
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Volleyball balls

>  High Performance and 
Durable Quality

>  Material:  High quality PU 
– Microfiber,  
Laminated 100% 

>  Surface: High  
grade synthetic  
leather,  
laminated

41813
$ 22,80

V330W

Size
5

Weight
260-280 gr

Circumference
65,0-67,0cm

Std Pack
50

Category
Z2

V390W

>  Suitable for Leisure/
Multi-Purpose

>  Material: Artificial 
leather PVC excellent 
quality

>  Surface: Synthetic 
leather, laminated

41805
$ 13,00

Size
5

Weight
260-280 gr

Circumference
65,0-67,0cm

Std Pack
50

Category
Z2

>  Kids series
>  Surface: EVA foam, 

laminated, fabric 
center

$ 13,25

SKV5-YBL41814 VS170W-Y-BL

Size
5

Weight
160-180 gr

Circumference
64,5-66,5cm

Std Pack
50

Category
Z2

>  Kids series
>  Surface: EVA foam cover, 

laminated, fabric center

>  Kids series
>  Surface: EVA foam, 

laminated, fabric center

$ 13,25 $ 13,25
>  Kids series
>  Surface: EVA foam, 

laminated, fabric 
center

$ 13,25
41816 41817VS220W-Y-BL VS220W-Y-P41815 VS170W-Y-P

Size
5

Weight
210-230 gr

Circumference
64,5-66,5cm

Std Pack
50

Category
Z2

Size
5

Weight
210-230 gr

Circumference
64,5-66,5cm

Std Pack
50

Category
Z2

Size
5

Weight
160-180 gr

Circumference
64,5-66,5cm

Std Pack
50

Category
Z2



18 AMILA 2022

Accessories

>  For Training
>  Surface: Super composite, 

laminated

41804
$ 25,80

VΤ370W

Size
5

Weight
≈ 370 gr

Circumference
65,0-67,0cm

Std Pack
36

Category
Z2

41862
$ 2,70

Glycerin
For smoothing the 

inflating needle

Category
Z5

Leisure Bag>  Foldable
>  Material: Nylon

Std Pack
200

Category
Ζ5

Code Price Dimensions

41887  $ 3,97

42χ37χ14cm
41888  $ 3,97
41889  $ 3,97
41890  $ 3,97

Receiving the ball is one of 
the fundamental skills in the 
sport of volleyball, and it is 
essential to have a training 
method that helps you to 

master the correct form. This training board is an 
essential tool to help beginners in developing the 
correct skill and repeating the proper technique.
For beginners, 
since it is easy 
to keep the 
correct receiving 
position in 
arms, it is faster 
to master the 
move.

You will be able to learn the basic technique of receiving the ball easily

>  With 1 spare belt
>  Dimensions: 

30,5×29,5cm

41868
-----

VRE Training Board

Attachable  
to both sides

The animated ball in the center of the board is pictured 
to indicate the correct ball reception position. 

The material is durable and light weighted.

Code Dimensions

41887 

42χ37χ14cm
41888 
41889 
41890 



AMILA 2022 19

FIVB “exclusive” official 
game ball

>  Meets the Standard of 
World Highest Level 
Competitions

>  Surface: Super composite, 
Mikasa original TwinSTLock

41820
$ 36,30

VLS300

Size
5

Weight
260-280 gr

Circumference
66,0-68,0cm

Std Pack
36

Category
Z2

>  High Performance 
and Durable Quality

>  Replica of FIVB official 
game ball

>  Surface: High grade 
synthetic leather, 
Mikasa original 
TwinSTLock

41821
$ 23,20

VXT30

Size
5

Weight
260-280 gr

Circumference
66,0-68,0cm

Std Pack
36

Category
Z2

Beach volleyballs

>  Suitable for Leisure/
Multi-Purpose

>  Surface: High grade 
synthetic leather

>  Stitched

41827
$ 15,15

VX30

Size
5

Weight
260-280 gr

Circumference
66,0-68,0cm

Std Pack
36

Category
Z2
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Beach volleyballs

>  Material: TPE
> >  Surface:  

Synthetic leather
•  Machine stitched

>  Material: TPU
>  Surface:  

Synthetic leather
•  Machine stitched

>  Material: TPU
>  Surface:  

Synthetic leather
•  Machine stitched

>  Material: TPU
>  Surface:  

Synthetic leather
•  Machine stitched

4182941825

41826 41824

----------

----- -----

BV354TV-GV-YB-BRVXS-SD

VXS-02 VXS-01

Size
5

Weight
260-280 gr

Circumference
66,0-69,0cm

Std Pack
36

Category
Z2

Size
5

Weight
260-280 gr

Circumference
66,0-68,0cm

Std Pack
36

Category
Z2

Size
5

Weight
260-280 gr

Circumference
66,0-68,0cm

Std Pack
36

Category
Z2

Size
5

Weight
260-280 gr

Circumference
66,0-68,0cm

Std Pack
36

Category
Z2
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Beach volleyballs

>  Material: TPU
>  Surface:  

Synthetic leather
•  Machine stitched

>  Material: ???
>  Surface:  

Synthetic leather
•  Machine stitched

41823 41828
----- -----

VXS-BA VX20

Size
5

Weight
260-280 gr

Circumference
66,0-68,0cm

Std Pack
36

Category
Z2

Size
5

Weight
260-280 gr

Circumference
66,0-68,0cm

Std Pack
36

Category
Z2

Beach ball, used on a 
sand court

>  Material: TPU. Extremely 
soft, but with limited 
endurance

>  Surface: Synthetic 
leather, 10 panel design

•  Machine stitched

41822
-----

VXL30
Laminated

Size
5

Weight
260-280 gr

Circumference
66,0-68,0cm

Std Pack
36

Category
Z2

>  Material: ???
>  Surface:  

Synthetic leather
•  Machine stitched

41838
-----

V355W

Size
5

Weight
260-280 gr

Circumference
65,0-67,0cm

Std Pack
36

Category
Z2
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Durable construction
Powerful grip
Gentle touch
Better rebound

>  Meets the Standard of World 
Highest Level Competitions

>  Surface: Super composite 
double dimple

Durable construction
Powerfull grip

>  Meets the Standard of 
World Highest Level 
Competitions

>  Surface: High grade 
synthetic leather

41840

41841

$ 25,90

$ 27,95

BD2000

BQ1000

Size
7

Weight
567-650 gr

Circumference
74,9-78,0cm

Std Pack
36

Category
Z1

Size
7

Weight
567-650 gr

Circumference
74,9-78,0cm

Std Pack
36

Category
Z1

Double dimple
Dimple

Micro Dimple

Basketball
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Basketball

>  Material: Grippy 
rubber with a soft 
feel

41510
$ 7,90

Cellular Rubber

Size
7

Category
Z1

Size
7

Weight
567-650 gr

Circumference
74,9-78,0cm

Std Pack
36

Category
Z1

>  Suitable for Leisure/Multi-
Purpose

>  Surface: Quality rubber cover

41842
$ 7,80

1110
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Water polo

>  Meets the Standard of 
World Highest Level 
Competitions

>  Surface: Top quality natural 
rubber with professionally 
buffed surface

>  Meets the Standard of 
World Highest Level 
Competitions

>  Surface: Top quality natural 
rubber with professionally 
buffed surface

41846

41847

$ 28,30

$ 29,50

W6000W

W6009W

Size
5

Weight
400-450 gr

Circumference
68-71 cm

Std Pack
50

Category
Z8

Size
4

Weight
400-450 gr

Circumference
65-67 cm

Std Pack
50

Category
Z8
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Water polo

>  High Performance and 
Durable Quality

>  Surface: Quality natural 
rubber

41849
$ 10,70

W6609W

Size
4

Weight
400-450 gr

Circumference
65-67 cm

Std Pack
50

Category
Z8

>  High Performance and 
Durable Quality

>  Surface: High quality 
natural rubber

>  For Training
>  High Performance and 

Durable Quality
>  Surface: High quality 

natural rubber

41836

41837

$ 10,50

$ 16,90

W6608.5W

WTR1000

Size
5

Weight
≈ 1000 gr

Circumference
68-71 cm

Std Pack
8

Category
Z8

Size
3

Weight
340-380 gr

Circumference
61-63 cm

Std Pack
50

Category
Z8
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>  Meets the Standard of 
World Highest Level 
Competitions

>  Surface: High grade 
synthetic leather

>  Stitched
>  Unique 38 panels

41854
$ 19,39

MC571

Size
5

Weight
410-450 gr

Circumference
68,0-70,0cm

Std Pack
36

Category
Z0

Soccer balls

PKC55-BR2
Size 5

>  Surface: High 
grade synthetic 
leather

>  All weather construction
>  Hand stitched

41872
$ 17,91

Size
5

Weight
420-445 gr

Circumference
68,5-69,5cm

Std Pack
36

Category
Ζ0
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Soccer balls

SF4-YBL
Size 4

>  Surface: EVA Foam Cover
>  Laminated

41859
$ 13,00

Size
4

Weight
170-190 gr

Circumference
64,5-66,5cm

Std Pack
25

Category
Ζ0

Regateador
Size 4

>  Surface: Synthetic leather cover
>  Hand stitched

41877
$ 7,49

Size
4

Std Pack
36

Category
Ζ0

41853
$ 11,17

41869
$ 11,17

MC572
Size 5

>  Surface: 
Synthetic 
leather cover

>  Hand stitched

Size
5

Weight
410-450 gr

Circumference
68,0-70,0cm

Std Pack
36

Category
Ζ0

41870
$ 11,17

https://www.youtube.com/watch?v=8Hvk8vcxtdE
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>  Material: Japan 
PU 1,3mm

>  Layers: 4 Polyester with 
viscose lining and EVA foam

>  Valve: Butyl
>  Bladder: Latex

41195
$ 18,70

Vogue
Latex Bladder

Size
5

Weight
420-445 gr

Circumference
68,5-69,5cm

Category
Ζ0

>  Material: Thermo-bonded
>  Layers: 4mm EVA foam
>  Bladder: SR*

Fantom
SR Bladder*

41199
$ 21,50

Size
5

Category
Ζ0

Soccer balls (Size 5)

*  SR: Made using natural 
Rubber and Synthetic 
Rubber. Superior due to 
better air-retention ability 
& better spherical shape 
than latex bladders.

>  Material: 
Grained Micro-
fiber PU Cordley Japan 
1,8mm

>  Layers: 2 Polyviscose 
150gr + 2 Polyviscose 
205gr, cross laminated 
with natural latex

>  Valve: Hi-tech butyl
>  Thread: Polyester 5/ply 

waxed spun
>  Bladder: Butyl 80-90gr

>  Material: Cordley 
Japan Microfiber PU 
1,8mm, high grip and 
abbration resistant

>  Layers: 2 Polycotton 
205gr + 1 synthetic 
rubber, 1 nylex 160gr, 
cross laminated with 
natural latex

>  Valve: Hi-tech butyl
>  Thread: Polyester 5/ply 

waxed spun
>  Bladder: Butyl 80-85gr

Xtreme Ero Plus
Butyl Bladder

Quattro
Butyl Bladder

Hand stitched

41374 41375
$ 15,80 $ 13,55

Size
5

Weight
420-440 gr

Circumference
68-70 cm

Category
Ζ0

Size
5

Weight
420-440 gr

Circumference
68,5-69,5 cm

Category
Ζ0
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>  Material: Duksung Korea 
high-grip PU

>  Layers: 2 Polyviscose 
150gr + 2 Polycotton 
205gr + synthetic rubber, 
cross laminated with 
natural latex

>  Valve: Hi-tech butyl
>  Thread: Polyester 5/ply 

waxed spun
>  Bladder: Butyl 80-85gr

Ohio II
Butyl Bladder

Hand stitched

41376
$ 11,38

Size
5

Weight
420-440 gr

Circumference
68,5-69,5 cm

Category
Ζ0

Soccer balls (Size 5)

>  Material: 
Duksung Korea PU 
textured 1mm

>  Layers: 1 
Polycotton 110gr 
+ EVA 2mm + 
EVA 2,5mm, cross 
laminated with 
natural latex

>  Thread: Polyester 
4/ply spun

>  Bladder: Butyl 
80-90gr, Taiwan 
made with thread 
winding

Duro
Butyl Bladder

Aircell technology: Soft cellular rubber

41377
$ 10,06

Size
5

Weight
415-435 gr

Circumference
68-70 cm

Category
Ζ0

>  A.P.T.: 
>  Material: PU Japan Daxan 

1,65mm, Non Woven
>  Layers: 2 polycotton 160gr + 1 

polyester 150gr + 1 sheet ΑΡΤ
>  Stitching: 9 stitches with special 

waterproof thread
>  Bladder: 80%  

Taiwan Butyl

Premiere B
 Bladder Butyl

41252
$ 9,60

Softness 
Durability 
Playability 

Size
5

Weight
440g

Category
Ζ0

>  A.P.T.: 
>  Material: PU Cordlay
>  Layers: 4 + 1 sheet ΑΡΤ
>  Stitching: Silicone
>  Bladder: 80%  

Taiwan Butyl

Vezel
 Bladder Butyl

41214
$ 10,20

Size
5

Category
Ζ0
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Soccer balls (Size 5)

>  Material: PU Japan Cordlay 
1,5mm, Silver mat

>  Layers: 2 polycotton 160gr + 2 
polyester 150gr

>  Stitching: 9 stitches with special 
waterproof thread

>  Bladder: 80% Taiwan Butyl

41225
$ 7,90

Dragao B
 Bladder Butyl

Size
5

Weight
410-440 gr

Category
Ζ0

Softness 
Durability 
Playability 

>  A.P.T.: 
>  Material: PU Japan Daxan 

1,65mm, Non Woven
>  Layers: 2 polycotton 160gr + 1 

polyester 150gr + 1 sheet ΑΡΤ
>  Stitching: 9 stitches with 

special waterproof thread 
>  Bladder: Latex

Premiere R
 Bladder Latex

41254
$ 8,40

Softness 
Durability 
Playability 

Size
5

Category
Ζ0

>  Material: PU Semi Dull Silver 
Japan Cordlay 1,5mm

>  Layers: 2 polycotton 160gr + 
2 polyester 150gr

>  Stitching: 9 stitches with 
special waterproof thread

>  Bladder: Latex

41263
$ 7,10

Dragao R
 Bladder Latex

Size
5

Weight
410-440 gr

Std Pack
16

Category
Ζ0

Softness 
Durability 
Playability 

>  Material:  PU Korean Shine 1.4mm
>  Layers: 2 polycotton 150gr + 2 polyester 160gr
>  Bladder: Butyl 50%

41272
$ 8,10

Balao B
 Bladder Butyl

Size
5

Weight
410-440 gr

Std Pack
16

Category
Ζ0

>  Material: Korean PU diamond 
double-tone

>  Layers: 4 Polyester + EVA foam
>  Valve: Butyl
>  Bladder: Latex

Brava
Latex Bladder

41193
$ 9,20

Size
5

Category
Ζ0

>  Material: Mat 
1,1mm PU Cordley 
Japan

>  Layers: 2 
Polyviscose 150gr + 
2 Polycotton 205gr 
+ synthetic rubber, 
cross laminated 
with natural latex

>  Valve: Hi-tech 
butyl

>  Thread: Polyester 
5/ply waxed spun

>  Bladder: Latex 
80-85gr

Techno
Latex Bladder

Hand stitched

41372
$ 8,60

Size
5

Weight
425-435 gr

Circumference
68-70 cm

Category
Ζ0
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Soccer balls (Size 5)

>  Material: PU Silk China 
1,3mm

>  Layers: 2 polycotton 200gr + 
1 polyester 170gr

>  Stitching: 9 stitches with 
special waterproof thread 

>  Bladder: Butyl

>  Material: PU Silk China 1,4mm
>  Layers: 2 polycotton 200gr  

+ 1 polyester 170gr
>  Stitching: 9 stitches with special 

waterproof thread 
>  Bladder: Latex

41249 41295
$ 7,15 $ 3,90

Magic B
 Bladder Butyl

Temo R
 Bladder Latex

Size
5

Weight
410-440 gr

Std Pack
20

Category
Ζ0

Softness  
Durability 
Playability  

$ 6,90

>  Material: PU Cordlay 1,50mm
>  Layers: 3
>  Bladder: Latex

Polska
 Bladder Latex

41213
$ 7,60

Size
5

Category
Ζ0

>  Material: PU 
Cordlay Japan 
1,4mm

>  Layers: 3
>  Bladder: Butyl

Magic R
Butyl Bladder

41219
$ 6,30

Size
5

Weight
410-440 gr

Category
Ζ0

Size
5

Weight
410-440 gr

Std Pack
16

Category
Ζ0

>  Material: PU Silk China 1,4mm
>  Layers: 2 polycotton 200gr  

+ 1 polyester 170gr
>  Stitching: 9 stitches with special 

waterproof thread 
>  Bladder: Latex

41248
$ 6,30

Dida R
 Bladder Latex

Size
5

Weight
410-440 gr

Std Pack
20

Category
Ζ0

>  Material: TPU surface - EVA 2mm
>  Layers: 2
>  Bladder: Latex

41530

Size
5

Circumference
68,0-70,0cm  

Weight
400-450 gr

Std Pack
40

Category
Ζ0

41531

Size
4

Circumference
64,0-66,0cm  

Weight
330-370 gr

Std Pack
40

Category
Ζ0

Kick Off

41532

Size
3

Circumference
57,0-59,0cm  

Weight
300-320 gr

Std Pack
40

Category
Ζ0

Machine Stitched
Η μοναδική που είναι ραφτή σε μηχανή

$ 6,40
$ 6,85
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Soccer balls (Size 4 & 3)

>  Material: PU Semi Dull Silver 
Japan Cordlay 1,5mm

>  Layers: 2 polcotton +  
2 polyester

>  Bladder: Latex

41262
$ 7,00

Dragao R
 Bladder Latex

>  Material: PU Japan Cordlay 
πάχος 1,5mm, Silver mat

>  Layers: 2 polycotton 160gr + 2 
polyester 150gr

>  Stitching: 9 stitches with special 
waterproof thread

>  Bladder: 80%  
Taiwan Butyl

41294
$ 7,70

Dragao B
 Bladder Butyl

Size
4

Weight
410-440 gr

Category
Ζ0

>  Material: PU Silk China 1,3mm
>  Layers: 2 polycotton 200gr  

+ 1 polyester 170gr
>  Stitching: 9 stitches with 

special waterproof thread
>  Bladder: Latex

Size
4

Weight
370-400 gr

Category
Ζ0

Temo R
 Bladder Latex

41245
$ 6,80

>  Material: PU Silk China 1,3mm
>  Layers: 2 polycotton 200gr  

+ 1 polyester 170gr
>  Stitching: 9 stitches with special 

waterproof thread
>  Bladder: Latex

41299
$ 6,40

Temo R
 Bladder Latex

Size
4

Weight
370-400 gr

Std Pack
18

Category
Ζ0

Size
4

Weight
370-400 gr

Category
Ζ0

>  Material: Metallic PU  
Cordley Japan 1,2mm

>  Layers: 2 Polyviscose 150gr +  
2 Polycotton 205gr, cross laminated 
with natural latex

>  Thread: Polyester 5/ply  
waxed spun

>  Bladder:  
Butyl 60-70gr

>  Material: PU Cordlay 
Japan 1,4mm

>  Layers: 3
>  Bladder: Butyl

Rio
Butyl Bladder

Hand stitched

Magic R
Butyl Bladder

41371

41218

$ 7,60

$ 6,30

Size
4

Weight
360-390 gr

Circumference
64-66 cm

Category
Ζ0

Size
4

Weight
370-400 gr

Category
Ζ0
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>  Material: PU Absorption 
1,4mm

>  Bladder: Latex

>  Material: PU Absorption 
1,4mm

>  Bladder: Latex

41533

41534

$ 7,95

$ 7,65

Rugby
Bladder Latex

Rugby
Bladder Latex

Size
9

Std Pack
40

Category
Ζ0

Size
6

Circumference
64x47cm

Weight
385-425 gr

Std Pack
40

Category
Ζ0

Soccer, Futsal, Street & Rugby balls

>  Material: Grained PU 
Cordley Japan 1,6mm

>  Layers: 2 Polyviscose 
150gr + 1 Polycotton 
110gr, cross laminated 
with natural latex

>  Thread: Polyester 5/ply 
waxed spun

>  Bladder: Butyl 180-
185gr

Primo
Butyl Bladder

Hand stitched

41202
$ 12,70

Size
4

Weight
410-440 gr

Circumference
62,5-63,5 cm

Category
Ζ0

futsal ball

futsal ball

Street/Beach Ball
Street ball

>  Material: Cellular rubber, 
very soft feel

41754
$ 6,95

Size
5

Std Pack
50

Category
Ζ0

The Beach Soccer Belt can 
be found on page 62

>  Material: Korean PU embossed
>  Layers: 4 Polyester + EVA foam
>  Valve: Butyl
>  Bladder: Latex

>  Material: Rubberized tyre 
texture

>  Layers: 4 Polyester
>  Valve: Butyl
>  Bladder: Latex

Sendra
Street ball

Latex Bladder

Dynamo
Street ball

Latex Bladder

41196 41197
$ 12,70 $ 9,60

Size
5

Category
Ζ0

Size
5

Category
Ζ0

+  Outstanding quality
+  Extremely durable
+  Comparatively Soft Touch
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Goalkeeper gloves

Top Grip

>  Specs:  
Velcro on wrist

>  Material: PU + 
hard profile PVC

>  Ground: Hard
>  Packaging: Blister

>  Material: Latex Foam
>  Ground: Hard
>  Packaging: PVC bag

45903dp
$ 3,90

Νumber 1

Category
D10  Size  

08, 09

Category
D10

Code Price Size

83500 $ 4,85 05

83501 $ 4,85 06

83502 $ 4,85 07

83503 $ 4,85 08

83504 $ 4,85 09

83505 $ 4,85 10

>  Packaging:  
Hanging openable

Captains Arm Bands

With velcro

ONE
size

Category
D10

Code Price Color Std Pack

83190 $ 0,93 Red 600

83191 $ 0,93 Green 600

83192 $ 0,93 Black 600

83193 $ 0,93 Yellow 600

83194 $ 0,93 Blue 600

Code Size

83500 05

83501 06

83502 07

83503 08

83504 09

83505 10

Code Color Std Pack

83190 Red 600

83191 Green 600

83192 Black 600

83193 Yellow 600

83194 Blue 600
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Goalkeeper gloves

>  Back: Hi-foam, soft 
and strong material, 
durable and long 
lasting

>  Front: Dambo-foam, 
soft and grippy 
material, durable and 
long lasting

>  Sides: Air mesh for 
ventilation

>  Inside: 8mm foam for 
a soft and comfortable 
feeling and fabric lining

>  Back: Hi-foam, soft 
and strong material, 
durable and long 
lasting

>  Front: Dambo-foam, 
soft and grippy 
material, durable and 
long lasting

>  Sides: Air mesh for 
ventilation

>  Inside: 8mm foam for 
a soft and comfortable 
feeling and fabric lining

Intense

Intense

>  Fingersaver: Plastic sticks 
inside on each finger of the 
glove to protect the bones of 
the hand of the goalkeeper

Category
D10

Category
D10

Code Price Size

45923 $ 6,55 05

45924 $ 6,55 06

45925 $ 6,55 07

45926 $ 6,55 08

45927 $ 6,55 09

45928 $ 6,55 10

45929 $ 6,55 11

45930 $ 6,55 12

Code Price Size

45933 $ 7,00 05

45934 $ 7,00 06

45935 $ 7,00 07

45936 $ 7,00 08

45937 $ 7,00 09

45938 $ 7,00 10

45939 $ 7,00 11

45940 $ 7,00 12

Code Size

45923 05

45924 06

45925 07

45926 08

45927 09

45928 10

45929 11

45930 12

Code Size

45933 05

45934 06

45935 07

45936 08

45937 09

45938 10

45939 11

45940 12
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Shin guards

>  Double strps for 
a perfect fit

Code Price Size

83175 $ 4,00 S

83176 $ 4,00 M

83177 $ 3,85 L

Shin Guard

Shell
PE

Sponge
EVA

Category
D10

>  Unified shell for 
bigger protection

>  Adjustable hook 
system

Shin Guard

Shin Guard

>  Packaging: 
Plastic bag

Elastic band 
with velcro. 
High density 
shell.

Code Price Size

83163 $ 2,80 S

83164 $ 2,80 M

83165 $ 2,80 L

Code Price Size

83014 $ 2,65 S

83015 $ 2,65 M

83016 $ 2,65 L

Shell
PΡ

Sponge
EVA

Category
D10

Shell
PE

Sponge
EVA

Category
D10

Code Price Size

45100 $ 1,50 S

Shin Guard>  Packaging: Plastic 
bag

Shell
PE

Sponge
EVA

Category
D10

Code Price Size

83167 $ 3,20 JR

83168 $ 3,20 SR

Shin Guard

Category
D10

>  Soft and durable 
cushioning EVA 
backing material

>  Dual strap closure for 
adjustable width

>  Highly protective 
hard PP shell which 
are lightweight, 
durable and offer 
comprehensive 
protection to against 
violent impacts

>  Anatomical design

Code Price Size

83178 $ 4,50 JR

83179 $ 4,50 SR

Shin Guard

Category
D10

Code Size

83175 S

83176 M

83177 L

Code Size

83163 S

83164 M

83165 L

Code Size

83014 S

83015 M

83016 L

Code Size

45100 S

Code Size

83167 JR

83168 SR

Code Size

83178 JR

83179 SR
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Medical bag / Nets and bags

>  Capacity: 14 size 5 balls
 
Adjustable shoulder strap

>  Material: PVC at the center, 
covered by tretorn

>  Capacity: 14 size 5 balls

44997

44998

$ 6,50

$ 10,00

Ball Sack
Perforated fabric

Ball Sack
Perforated fabric

Std Pack
50

Category
Z5

Std Pack
20

Category
Z5 96×38×38cm

90×60×43cm

>  Material: Nylon 70D
>  Capacity: 15 size 5 balls
>  Dimensions: Ø48 x 90 cm

44999
$ 7,90

Ball Sack 
Perforated fabric

Std Pack
50

Category
Z5

>  Material: Polyester 3,5mm
>  Color: White
>  Dimensions: 102 cm  x  

12 loops  x  8 knots

Capacity
10-12

Std Pack
100

Category
Z5

44992
$ 2,10

>  Material:  
Polypropylene

>  Color: White/blue
>  Dimensions:  

92 cm x 14 loops x  
9 knots

Capacity
10

Std Pack
50

Category
Z5

44993
$ 2,30

Net
To carry  

balls with

>  Material: PVC 
Polyester 600D

Adjustable 
shoulder strap

44995
$ 16,30

Medical Bag

Category
Ζ5 50×26,5×25cm
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>  Opens from the top, lid that locks
>  Assembly required
>  Easy to assemble

>  For 36 balls
>  Galvanized tubes
>  Tubes: 25x25χ1mm & Ø21χ0,8mm
>  Wheels: 75mm, 2 with brake

$ 111,00

44942
$ 81,00

Capacity
36

Category
Z5

Trolley

Trolley

102×76×86cm

44936 Trolley

Category
Z5 110×60×95cm

>  For 22 basket-balls  
or 40 volley-balls

44937
$ 135,20

Category
Z5

Trolley

W126×D43×H24+44cm

>  Rubberized castor, 
10cm diameter

44944
$ 150,10

Category
Z5

Trolley

102×76×76cm
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Trolley

44994
$ 45,50

>  Usage: Indoor and outdoor
>  Capacity: 16 basket balls or 24 volley balls

>  Big wheels

>  Strong struts

>  Safety lock

Category
Ζ5

44921
$ 104,90

65x65x111.5cm

62×62×88cm

>  Material: Alouminium frame and 
heavy duty perforated fabric, nylon 
on the border

>  For 24 voleyballs or 18 basketballs

•  Wheels which do not leave marks

Std Pack
4

Category
Z5

Trolley

Weight
18kg

Category
Ζ5

Trolley

>  Usage: Indoor and outdoor
>  Capacity: 40-50 balls
>  Net: PP with reinforced border
>  Tube: Ø22,5x1,5mm powder painted
>  Wheels: Rubber, 10 cm diameter

44991
$ 108,36

108×77×108cm

>  For 16 balls
>  Electrostatic paint
>  Tubing: 38x25mm & 25,4mm
>  Wheels: 75mm

$ 59,50
>  For 32 balls
>  Electrostatic paint
>  Tubing: 38x25mm & 25,4mm
>  Wheels: 75mm

4494144939
$ 82,90

TrolleyTrolley

Capacity
16

Weight
13,3kg

Category
Z5

Capacity
32

Weight
21kg

Category
Z5 99×51×102cm
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>  Surface specific for markers
>  Clip, Marker
>  Sides: 2, one with the whole field and the other 

with half field enlarged

Sides
2

Category
Z5

69200600
$ 16,90

Coaching 
Clipboard

25,5×40,5cm

Coaching boards

>  Border: 
Aluminum

>  Xtras:  
27 magnets,  
1 marker,  
1 eraser

Category
Z5

41960
$ 43,30

Coaching Board
Magnetic

90×60cm

>  Packaging:  
Polybag

41958
$ 9,15

Coaching Board
Magnetic

Std Pack
25

Category
Z5 23×36cm

Category
Z5

Coaching Board
Magnetic

>  Xtras:  27 magnets  
( 11 red, 11 blue,  
2 yellow & 3 black)

$ 10,35

22,5×35,5cm

41968
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>  Material:  
Plastic

>  Xtras:  
1 marker,  
1 eraser

Category
Z5

41961
$ 5,20

Field Board

20×40cm

Coaching boards

>  Material: Plastic
>  Xtras:  

1 marker,  
1 eraser

Category
Z5

41962
$ 5,90

Field Board

24×40cm

>  Material: Plastic
>  Sides: 1
>  Xtras: 1 marker, 

1 eraser

Category
Z5

41976
$ 6,10

Coaching Board

19,5×23,5cm

>  Material: Plastic
>  Sides: 2
>  Xtras: 1 marker, 1 eraser

Category
Z5

41969
$ 7,66

Coaching Board

19,5×23,5cm
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Soccer kick trainer / Soccer pinnies

Code Price Std 
Pack Size Size  

in cm Packaging Color

44966 $ 1,11 150 S 50 × 44

42gr

44967 $ 1,11 150 S 50 × 44
44968 $ 1,11 150 S 50 × 44
44969 $ 1,11 150 S 50 × 44
44960 $ 1,11 150 S 50 × 44
44970 $ 1,15 150 Μ 60 × 50

23×25cm, 
50gr

44971 $ 1,15 150 Μ 60 × 50
44972 $ 1,15 150 Μ 60 × 50
44973 $ 1,15 150 Μ 60 × 50
44961 $ 1,15 150 Μ 60 × 50
44974 $ 1,35 150 L 68 × 50

24×24cm, 
64gr

44975 $ 1,35 150 L 68 × 50
44976 $ 1,35 150 L 68 × 50
44977 $ 1,35 150 L 68 × 50
44964 $ 1,35 150 L 68 × 50 
44978 $ 1,66 200 XL 73 × 60

28×28cm, 
80gr

44979 $ 1,66 200 XL 73 × 60
44980 $ 1,66 200 XL 73 × 60
44981 $ 1,66 200 XL 73 × 60
44965 $ 1,66 200 XL 73 × 60
97667 $ 1,66 — XL 73 × 60

Pinnies

Category
D10

>  Material: 100% 
Polyester 95gr/m2,  
75% more weight 
than standard quality

>  Supreme quality, 
greater durability

Code Price Std 
Pack Size Size  

in cm Packaging Color

97650 $ 1,50
— S 50 × 44 —

97651 $ 1,50

97654 $ 1,71
— M 60 × 50 —

97655 $ 1,71

97658 $ 1,76
— L 68 × 50 —

97659 $ 1,76

97662 $ 1,88
— XL 73 × 60 —

97663 $ 1,83

>  Material: 100% Polyester 
55gr/m2

>  Soft feel
>  Reinforced fibre and weave
>  The XL size extra reinforced

Category
D10

Soccer Kick Trainer

>  Usage: The belt is worn at 
the wais, giving the ability to 
practice without help.

•  The pictured ball is not 
included

 
•  Adjustable 180cm lanyard 

and Polypropylene 116x5cm 
belt.

41930
$ 1,77

Code Std 
Pack Size Size  

in cm Packaging Color

44966 150 S 50 × 44

42gr

44967 150 S 50 × 44
44968 150 S 50 × 44
44969 150 S 50 × 44
44960 150 S 50 × 44
44970 150 Μ 60 × 50

23×25cm, 
50gr

44971 150 Μ 60 × 50
44972 150 Μ 60 × 50
44973 150 Μ 60 × 50
44961 150 Μ 60 × 50
44974 150 L 68 × 50

24×24cm, 
64gr

44975 150 L 68 × 50
44976 150 L 68 × 50
44977 150 L 68 × 50
44964 150 L 68 × 50 
44978 200 XL 73 × 60

28×28cm, 
80gr

44979 200 XL 73 × 60
44980 200 XL 73 × 60
44981 200 XL 73 × 60
44965 200 XL 73 × 60
97667 — XL 73 × 60

Code Std 
Pack Size Size  

in cm Packaging Color

97650
— S 50 × 44 —

97651

97654
— M 60 × 50 —

97655

97658
— L 68 × 50 —

97659

97662
— XL 73 × 60 —

97663



AMILA 2022 43

>  Mouthpiece for ease of 
use

>  Cap that opens with the 
push of a button

>  Hook on the back for 
easy transport

Coaching boards / Referee wallet / Bottles and Carrier

41956
$ 1,35

Referee Wallet
With cards and pencil

Category
Z5  28×18×33cm

>  Material:  
Plastic

41964

>  Hole Diameter: 8cm
>  Material: Plastic

Std Pack
20

Category
D10

$ 4,55

Bottle Carrier
Foldable. 

For 750cc bottles

Capacity
700cc

Std Pack
50

Category
D10

Bottle
With cap

41974
$ 1,33

Bottle
With cap

13181
$ 3,50

Capacity
750cc

Category
B8
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48580

48581

48589

$ 8,85

$ 7,55

$ 14,80

Agility Ladder

Agility Ladder

Length
4m

Pegs
10

Std Pack
10

Category
D10

>  Adjustable distance

>  Adjustable distance

Length
4m

Pegs
10

Std Pack
10

Category
D10

>  Adjustable distance

Length
9m

Pegs
21

Std Pack
6

Category
D10

Agility ladders
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>  Adjustable distance
>  Ability to link ladders together with the supplied clips  

at the edges (longer ladder)
>  70D Polyester carry bag
>  SET of 2 connected ladders

Agility ladders

47840

47846

47847

47848

47849

$ 34,90

$ 19,11

$ 30,48

$ 25,61

$ 30,80

Agility Hoops

Agility Ladder

Agility Ladder

Anti-Skid Agility Ladder
Indoor/Outdoor use

Length
2,5m

Hoops
12

Category
D10

Length
4m

Width
56cm

Pegs
10

Std Pack
6

Category
D10

Length
4m

Pegs
5

Std Pack
3

Category
D10

>  Adjustable distance
>  Ideal for evasion and side step training
>  Easily change the level by changing the 

distance between the hoops
>  SET:  Poles of 250cm total length, 

12 hoops (2 colors), 15 hoop clips, 
5 pole clips, transport bag

>  Adjustable distance
>  Ability to link ladders 

together with the supplied 
clips, at the edges (longer 
ladder) or one next to the 
other with the side clips

>  SET of 4 ladders

>  Fixed 45cm distance
>  Pegs: 42cm width
>  Better friction than similar 

products
>  70D Polyester carry bag
>  SET of 3 connected ladders

>  600D fabric PVC  
covered carry bag

Length
4m

Pegs
5

Std Pack
5

Category
D10
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Agility ladders / Pole bases

Weight
1,3kg

Category
D10

>  Diameter: 27cm
>  Material: Rubber
>  Suitable for 25mm poles

>  Material: Plastic
>  Suitable for 25-26mm poles, flat 

hoops or 18mm round hoops
>  Heights: 5, 7.5 and 10 cm 

positions for poles
 
•  Can be filled with sand or water

>  Slot for 
round 
hoops

>  Slot 
for flat 
hoops

99541

99542

$ 3,30

$ 2,70

Pole Base

Multipurpose Base

Hoops
6

Category
D10

Pegs
6

Category
D10

>  Hoops: 6 (49,5x56cm)
>  Clips: 6 (two-way)

•  This is the ultimate ladder to 
perform various kinds of drills 
using hexagon hoops.

•  Easily folds and comes neatly 
packed in a bag for easy 
storage and transportation

>  Material: PVC
>  Length: 208,5cm
>  Fixed distance
>  Packing: Bag

•  New design agility ladder made of durable 
light weight PVC plastic. Featuring foldable 
rungs, which allow the user to either use it as 
a flat ladder or 4” raised hurdles. Rungs are 
connected with thin plastic tubes & elastic cord 
making it fast to lay on floor and ready to use in 
a fraction of a second. Comes neatly packed in 
a bag for easy storage and transportation.

97702

97701

$ 17,20

$ 9,25

Hexagonal Speed Training Ladder

Agility Ladder 2 in 1

>  Price: Per piece
>  Sold: Per pair

Category
D10

•  Clips that can be 
placed in any of the 
six sides of the hoops, 
giving infinite options 
of different shapes to 
create

•  The   
tri-directional 
holes help 
perform 
various agility 
drills
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>  Colors: Red, 
white, blue, yellow

>  Packaging: Paper 
box

>  Soft safe material

>  Colors: Red, 
white, blue, yellow, 
green

>  Soft safe material

>  Priced and Sold:  
Per 40 pieces

PCS
40

Std Pack
12

Category
D10

>  Priced and Sold:  
Per 40 pieces

PCS
40

Std Pack
6

Category
D10

>  Priced and Sold:  
Per 40 pieces

PCS
40

Std Pack
12

Category
D10

4858541923
$ 8,00$ 11,95

ConeCone

>  Colors: Red, white, 
blue, yellow

>  Cross section  
on the upper  
part in order to  
support Ø25mm poles

>  Soft safe material

48586
$ 8,14

Cone

Ø19×5cmØ20×5cm Ø19×5cm

Cones

How to Create a Hurdle
In order to create a hurdle we need two (2) bases (a) (code 41900), two (2) vertical poles (b) (code 41911),  
two (2) connectors (code 41901) and one (1) horizontal pole (c) (code 41911).
We do not recommend using code 41902 as a horizontal pole since, because of its large length, the hurdle can be easily overturned.

>  Material: PVC

Length
160cm

Length
100cm

Std Pack
100

Category
D10

41911
$ 1,54

>  Color: Black

41901
$ 1,10

Connector

>  Packaging: Polybag
>  Ability to add more weight

41900
$ 3,25

Pole Base41902
$ 1,96

Poles

Std Pack
30

Category
D10

Category
D10

connectors

c

b b

aa

PCS
1

Category
E4

>  Priced and Sold:  
Per 40 pieces

PCS
40

Category
E4

41926 41927
$ 0,31 $ 13,70

Mini Cone Mini Cones

3×20cm 3×20cm

112mm
200mm

58mm

112mm
200mm

58mm
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Cones

Height
30cm

Holes
9

Category
D10

Height
38cm

Holes
13

Category
D10

Height
41cm

Holes
13

Category
D10

Cone Cone

Cone

>  Holes: 8 on the sides 
and 1 on top

>  Accepts 25mm 
diameter poles

>  Holes: 12 on the 
sides and 1 on top

>  Accepts 25mm 
diameter poles

>  Holes: 12 on the 
sides and 1 on top

>  Accepts 25mm 
diameter poles

99534 99533

99532

$ 2,10 $ 3,18

$ 2,10

Height
52cm

Holes
17

Category
D10

Cone

>  Holes: 16 on the 
sides and 1 on top

>  Accepts 25mm 
diameter poles

99531
$ 4,70

Clip

>  Pair of clips
>  Clip which is attached to the 

#97704 “U” shaped adapter 
or to 25mm diameter poles

PCS
2

Category
D10

97703
$ 1,82

Adapter

>  ONE (1) “U” shaped adapter
>  Compatibility: For cones 

with a top-hole of 25mm 
diameter

PCS
1

Category
D10

97704
$ 1,18

+  Fast credation of 
hurdles

+  Soft material
+  Ability for accurate 

height
+  Three (3) ways to use 

(see picture on the 
right)
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Height
46cm

Holes
12

41907
$ 3,39

Cone
Hard PVC

•  With holes to bolt to the 
ground

•  With holes to bolt to the 
ground

•  With holes to bolt to the 
ground

44022
$ 0,60

Cone
Soft PVC

Height
23cm

Std Pack
200

Category
D10

•  With holes to bolt to the 
ground

44023
$ 1,00

Cone
Soft PVC

Height
31cm

Category
D10

•  With holes to bolt to the 
ground

44024
$ 2,05

Cone
Soft PVC

Height
38cm

Std Pack
50

Category
D10

Cone
Hard PVC

Cone
Hard PVC

Cone
Hard PVC

41905
$ 1,39

41906
$ 2,45

Category
D10

Height 
46cm

Holes
12

Height
38cm

Holes
8

Category
D10

Height
31cm

Holes
8

Category
D10

•  With holes to bolt to the 
ground

41903

41904

$ 2,75

$ 2,75

Cones

Height
30cm  

Holes
9

Category
D10

Height
23cm

Category
D10

ConeCone

>  Accepts 25mm 
diameter poles

>  Color: Red

4192541924
$ 2,08$ 0,55

>  Cross section  
on the upper  
part in order to  
support  poles
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48596

48597

48595

48598

$ 3,31

$ 14,65

$ 4,40

$ 4,37

Training ArcTraining Arc

Training Arc

>  With a retractable alouminium nail

Diameter
15mm

Height
36cm

Width
39cm  

PCS
1

Std Pack
40

Category
D10

PCS
5

Diameter
15mm

Std Pack
8

Category
D10

>  With an embedded 8mm galvanized steel nail and elastic cord, so as not to 
lose its parts when folded

Diameter
25mm

Height
38cm

Width
49cm

PCS
1

Std Pack
10

Category
D10  

>  With an 
embedded 8mm 
galvanized steel 
nail on both 
ends

>  10 pcs same color

>  12 pcs various colors: 
yellow - blue - green - red

Material
PVC

Diameter
19mm

Height
33cm

Width
51cm

PCS
1

Std Pack
10

Category
D10

Diameter
45cm

Category
D10

48591
$ 10,40

Code Price Color

48590 $ 6,90 Blue

48592 $ 6,90 Red

48593 $ 6,90 Yellow

Flat Rings
Flat rings without joints

Flat Rings
Flat rings without joints

Training arcs and rings / Arm bands

>  Heights: 15,5, 23, 
29cm

>  Colors: Orange, 
blue, yellow

>  Width: 55,5cm 
(folded)

Category
E4

47809
$ 5,55

3 Level Hurdle

5 pcs SET

Diameter
50cm

Width
20mm

Thickness
8mm

Category
Ζ23

Code Price Color

97751 $ 7,22

97752 $ 7,22

97753 $ 7,22

>  Material: High 
quality one-piece 
molded plastic

Code Color

48590 Blue

48592 Red

48593 Yellow

Code Color

97751

97752

97753
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Material
PVC

Std Pack
20

Category
D10

Hurdles
Foldable

Code Price Pcs

48577 $ 5,30 1

48578 $ 31,54 6

48579 $ 38,58 6 in a bag

>  Material: PVC 25mm
>  Height: Adjustable 

6,35~38,1 cm

Category
D10

Hurdles
Automatic  

bounce back

Hurdles
Automatic  

bounce back

Hurdles
Automatic  

bounce back

Code Price Height Width

48604 $ 5,30 20cm 60cm

48605 $ 6,38 25cm 60cm

48606 $ 7,45 30cm 60cm

48607 $ 7,88 35cm 60cm

48608 $ 8,30 40cm 60cm

48616 $ 9,40 50cm 60cm

48617 $ 10,50 60cm 60cm

Code Price Height Width

48612 $ 11,70 30cm 60cm

48613 $ 11,90 40cm 60cm

48614 $ 12,50 50cm 60cm

48615 $ 15,50 60cm 60cm

Code Price Height Width

48609 $ 13,70 40cm 100cm

48610 $ 14,90 50cm 100cm

48611 $ 16,10 60cm 100cm

>  Automatic bounce back: It 
returns back to its position 
when knocked down, thus 
eliminating time-breaks while 
doing drills.

>  Automatic bounce back: It 
returns back to its position 
when knocked down, thus 
eliminating time-breaks while 
doing drills.

>  Automatic bounce back: It 
returns back to its position 
when knocked down, thus 
eliminating time-breaks while 

doing drills.
Category
D10

>  Material: Special plastic>  Material: 
Special plastic

Category
D10

Material
PVC

Std Pack
20

Category
D10

Material
PVC

Std Pack
20

Category
D10

Hurdles

Hurdles

Code Price Height Width

48588 $ 3,60 41cm 48cm

48583 $ 2,35 30cm 48cm

48587 $ 2,18 23cm 47cm

48582 $ 1,67 15cm 46cm

Code Price Height

48573 $ 4,93 23 & 30 cm

48574 $ 6,75 30 & 50 cm

>  Material: High durability PVC
>  Height: Adjusted by pressing a pin 

and rotating the leg,  
without the need  
to remove any  
of its parts

Training hurdles

47837
$ 0,80

Hurdle Carrying Strap

Category
D10

Code Pcs

48577 1

48578 6

48579 6 in a bag

Code Height Width

48604 20cm 60cm

48605 25cm 60cm

48606 30cm 60cm

48607 35cm 60cm

48608 40cm 60cm

48616 50cm 60cm

48617 60cm 60cm

Code Height Width

48612 30cm 60cm

48613 40cm 60cm

48614 50cm 60cm

48615 60cm 60cm

Code Height Width

48609 40cm 100cm

48610 50cm 100cm

48611 60cm 100cm

Code Height Width

48588 41cm 48cm

48583 30cm 48cm

48587 23cm 47cm

48582 15cm 46cm

Code Height

48573 23 & 30 cm

48574 30 & 50 cm
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Goals

>  Tube: 50x1mm
>  PCS: 1
>  Net: PE 2mm,  

 10x10cm hole
•  Transportable

PCS
1

Category
Ζ5

44915
$ 126,00

5x5 and Handball Goal

300×200×150 cm

>  Material: PVC tube,  
6,35 cm diameter

 
•  Easy to assemble
•  Ideal for schools, 

clubs and training
•  Net and ground 

supports included

Goal

PCS
1

Category
Ζ5 

Code Price Sizes

48575 $ 102,30 2.44×1.83m & 2.44×1.22m

48576 $ 127,70 3.66×1.83m, 3.66×1.22m, 2.44×1.83m & 2.44×1.22m

>  Material: ‘SEP’ tube, 
3,80 cm diameter with 
plastic elbows for all 
corners

 
•  Easy to assemble
•  Ideal for schools, clubs 

and training
•  Net, ground supports 

and transport bag 
included

Goal

PCS
1

Category
Ζ5 

Code Price Size

44984 $ 71,80 2.44×1.83×0.91m

>  Material: PVC covered fabric
>  Fixed on the goal by elastic cords
>  5 target holes, with attached net behind, 3mm thick with a hole of 4x4cm
>  Frame of a 5cm wide red tarpaulin
>  Holes with a 1cm wide white fabric border

PCS
1

Category
Ζ5

97706
$ 95,70

Soccer Target Goal

728×240cm

PCS
1

Category
Ζ5

PCS
1

Category
Ζ5

>  Dimensions: 127x107x66cm
>  Tube: 25mm

>  Dimensions: 60x45x30cm
>  Tube: 25mm, red colored
 
•  Can be rotated, thus the 

dimensions becoming 
60x30x45cm

44983 44982
$ 20,30 $ 12,80

Street Goal MINI Street Goal

Code Sizes

48575 2.44×1.83m & 2.44×1.22m

48576 3.66×1.83m, 3.66×1.22m, 2.44×1.83m & 2.44×1.22m

Code Size

44984 2.44×1.83×0.91m
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Goals
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100×100 cm

Rebounders

Category
Ζ5

Category
Ζ5

Category
Ζ5

Category
Ζ5

>  Dimensions: 1x1m
>  Tube: 19x0,8mm

>  Dimensions: 1x1m
>  Tube: Galvanized steel

>  Electrostatic painting
>  Fully assembled with adjustable tilt

>  Dimensions: 1x1m

44989

48599

48594

44987

$ 53,49

$ 81,42

$ 88,90

$ 126,83

Rebound

Rebound

Mini Rebounder

Rebound 
FITB Approved Tchoukball Frame
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Whistles

>  Tones: 3 distinctive 
ones that can be 
aimed in specific 
directions  
(Off / Tone 1 / Tone 2 
/ Tone 3)

>  Battery: 9V 
(included)

>  Volume: 125dB
 
•  Instead of being 

mouth-operated, 
the Fox 40 Electronic 
Whistle® utilizes a 
push button, which 
offers a hygienic 
solution for multiple 
operators and 
provides a loud, clear 
and consistent sound

Electronic Whistle86161908
$ 17,10

Category
Z5

>  Material: ABS + 30% PC
>  Batteries: 2 AAA  

(not included)
>  Frequency: 4.000Hz
>  Volume: 114-120dB
>  Weight: 64gr
>  Lanyard: 42cm
 
•  Utilizes push button, which offers 

a hygienic solution for multiple 
operators

•  Operated by single hand

Electronic Whistle97452
$ 11,20

Κατηγορία
Z5 11,5×6×Ø3,5 mm
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>   Volume: 115dB
>  Material: 

Plastic
3 air chambers.
New design, 
with added 
soft surface for 
easy grip in the 
mouth.

96000008
$ 4,65

Classic CMG

Category
Z5

>   Volume: 115dB
>  Material: Plastic
3 air chambers.
Louder than the 
surrounding noise.
Self-cleaned if 
submerged in water.

Category
Z5

Classic Eclipse Safety
With cord

>   Volume: 115dB
>  Material: Plastic
3 air chambers.
Very loud sound.

Category
Z5

Classic Safety
With cord

>   Volume: 115dB
>  Material: Plastic
3 air chambers.
Very loud sound.

99000008
$ 3,80

Classic

Category
Z5

>  Material: Plastic
Louder than the 
surrounding noise, 
macinery, waves…
Self-cleaned if 
submerged in water.

Category
Z5

Classic Safety

Code Price Color

99020100 $ 4,00

99020200 $ 4,00

Code Price Color

84030308 $ 5,05

84030608 $ 5,05

Code Price Color

99030008 $ 4,70

99030108 $ 4,70

99030208 $ 4,70

>   Volume: 120dB
>  Material: Plastic
2 air chambers.
With added soft  
surface for easy  
grip in the mouth.
Self-cleaned if 
submerged in water.

Whistles

>   Volume: 110dB
>  Material: Plastic
3 air chambers.
Small and flat, can 
be attached to 
anything.
Self-cleaned if 
submerged in water.

Category
Z5

Micro Safety
With cord

Category
Z5

Sonik Blast CMG Safety
With cord

Code Price Color

92030108 $ 5,50

92030408 $ 5,50

92033408 $ 5,50

Code Price Color

95130408 $ 3,50
Category
Z5

Pearl Safety
With cord

Code Price Color

97030008 $ 2,72

>   Volume: 90dB
>  Material: Plastic
2 air chambers.
Reliable.
Self-cleaned if submerged in 
water.
Lower tone. Designed for areas 
where a different tone whistle is 
needed.

Code Color

99020100

99020200

Code Color

84030308

84030608

Code Color

99030008

99030108

99030208

Code Color

92030108

92030408

92033408

Code Color

95130408

Code Color

97030008
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>   Volume: 125dB
>  Material: Plastic

 
 
 
 
 
 
 
4 air chambers.
The whistle with 
the loudest sound.

$ 5,20

Sonik Blast CMG Official

Category
Z5

92000008

>   Volume: 109dB
>  Material: Plastic
3 air chambers.
Reliable.
Fits anywhere.
Self-cleaned if  
submerged in water.
With added soft  
surface for easy  
grip in the  
mouth.

Category
Z5

Mini CMG Official
With cord

>   Volume: 120dB
>  Material: Plastic
Clear and strong 
sound. Audible 
over the crowds. 
With added soft  
surface for easy  
grip in the mouth.

92010008
$ 5,92

FOX40 Sonik Blast CMG Official
With cord

Category
Z5

Whistles

>   Volume: 110dB
>  Material: Plastic
2 air chambers.
Polycarbonate body.
Elastic grip.
With added soft  
surface for easy  
grip in the mouth.

Category
Z5

Caul Fingergrip
With fingergrip

Classic CMG Official
With cord

>   Volume: 115dB
>  Material: Plastic
3 air chambers.
With added soft  
surface for easy  
grip in the mouth.

Category
Z5

>   Volume: 109dB
>  Material: Plastic
3 air chambers.
Reliable.
Fits anywhere.
Self-cleaned if 
submerged in water.

Category
Z5

98030008
$ 4,25

Mini Safety
With cord

Code Price Color

85000408 $ 11,20

Code Price Color

96010008 $ 5,00

96030108 $ 5,00

96030208 $ 5,00

Code Price Color

94010008 $ 4,85

94030108 $ 4,70

94030208 $ 4,70

Code Price Color

97020008 $ 2,20

Lower tone. 
Designed for 
areas where a 
different tone 
whistle is needed.

Pearl

Category
Z5

Whistle>  Pea: Yes

Category
Ζ5

Code Price

41881  $ 4,50
41882  $ 4,50

Code Color

85000408

Code Color

96010008

96030108

96030208

Code Color

94010008

94030108

94030208

Code Color

97020008

Code

41881 
41882 
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>  Cord: 91,5cm long, 0,5cm 
thick, with hook

>  Length adjusted by means 
of a button

>  Detaches when pulled

>  Material: Metalic
>  Color: Nickel
>  Packaging: Blister

41996
$ 1,18

ZEBRA Rescuer
With pea

>  Material: Metalic
>  Color: Nickel
>  Packaging: Blister
 
•  Cord included

41991
$ 1,45

ZEBRA Rescuer
With pea

 

Std Pack
240

Category
Z5

 

Std Pack
240

Category
Z5

Priced per piece. 
Sold only by 
12 pcs.

Std Pack
12

Category
Z5

44063
$ 0,62

Cord
Flat

Priced per piece. 
Sold only by 
12 pcs.

Std Pack
1800 

Category
Z5

44062
$ 0,32

Cord
Round

>  Material: Plastic

Superior 
Whistle

With pea

Priced per piece. 
Sold only by  
12 pcs box.

Std Pack
1200

Category
Z5

44061
$ 0,26

Cords / Whistles

Category
Z5

Lanyard

 

Category
Z5

>  Material: Plastic
>  Color: Black & 

fluo yellow
 
•  Cord  

included

Whistle97451
$ 1,45

4,4×2,2cm

Code Price Color

7057901 $ 1,10

Code Color

7057901
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>  Material: Plastic
>  Handle: Foam
>  Packaging: Polybag

41954
$ 5,25

Linesman Flags

>  Priced and Sold:  
Per 2 pieces

Dimensions
55cm

PCS
2

Std Pack
50

Category
D10

>  Material: Plastic
>  Handle: Foam
>  Packaging: Polybag

41952
$ 5,00

Linesman Flags

>  Priced and Sold:  
Per 2 pieces

PCS
2

Category
D10

41951 Corner Flag

>  Price: Per piece
>  Sold: Per 4 pcs

PCS
4

Category
D10

41945 Corner Flag

>  Priced and Sold:  
Per 4 pieces

PCS
4

Std Pack
6

Category
D10

41955 Corner Flag

PCS
4

Std Pack
6

Category
D10

>  Material: ABS
>  Dimensions:  

Ø25mmx153cm
>  Packaging: Box

>  Material: PVC
>  Dimensions:  

Ø40mmx160cm
>  Packaging: Box

>  Material: PVC
>  Height: 155cm
>  Width: 2,54cm
>  Base: Nail with spring
>  Priced and Sold:  

Per 4 pieces

$ 8,05 $ 23,20
48584 Corner Flag

>  Priced and Sold:  
Per 4 pieces

PCS
4

Category
D10

>  Material: Plastic Ø25mm
>  Height: 160cm
>  Base: Nail (which can permanently 

remain in the ground) with spring

$ 21,45$ 32,50

Linesman and Corner Flags
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Pumps

>  Packaging: PVC bag 
Needle inside the handle.

>  Colors:  ,  & 

>  Packaging: PVC bag
>  Air capacity per cycle (push): 90,15cc
>  Max pressure: 16,2psi 
Needle inside the handle.

>  Colors:  ,  & 

Dimensions
16 cm

Std Pack
144

Category
Ζ5

41989
$ 1,10

Dimensions
20 cm

Std Pack
72

Category
Ζ5

41994
$ 1,77

Pump 20 Pump 16

>  Packaging: PVC bag 
Needle inside the handle.

>  Colors:  ,  & 

Dimensions
30 cm

Std Pack
72

Category
Ζ5

41995
$ 2,00

Pump 30

>  Needles: 1 metalic for balls & 
1 plastic for inflatables

Category
Ζ5

$ 4,30

Double Action 
With extension tube

41993

>  Needles: 1 metalic for balls & 1 plastic for inflatables
>  Air capacity per cycle (pull & push): 146,6cc
>  Max pressure: 22,5psi
>  Colors:   & 

Dimensions
15,2 cm

Std Pack
72

Category
Ζ5

$ 4,85

Double Action 
With extension 

tube

41980
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>  Length: 10,1cm
>  Accuracy: ±1%
>  Resolution: 0,05psi
>  Range: 0,05-19,95psi
>  Auto shut-off after 90 

seconds

Needles - Pressure gauges

Std Pack
72

Category
Ζ5

41987
$ 13,80

Pressure Gauge
Digital

Std Pack
72

Category
Ζ5

41986
$ 5,90

Pressure Gauge
Analog

>  Use: Can be 
connected 
simultaneously 
with the pump

>  Case: For 2 needles 
at the back

Category
Ζ5

41983
$ 5,60

Pressure Gauge
Analog

>  Air capacity per cycle 
(push): 100cc

>  Max pressure: 160psi
>  Material: Metalic
>  Packaging: PVC bag

Also suitable  
for bicycles

Category
Ζ5

97405
$ 6,85

Foot Pump

32×60cm

>  With pressure 
gauge

>  Air capacity per 
cycle (pull & push): 
50cc

>  Max pressure: 
31,5psi 

Needle inside the 
handle.

>  Air capacity per 
cycle (pull & push): 
27,5cc

>  Max pressure: 
40psi 

Needle inside the 
handle.

>  Air capacity per 
cycle (push): 65cc

>  Max pressure: 
25,2psi 

Needle inside the 
handle.

Dimensions
33 cm

Category
Ζ5

Dimensions
20,3 cm

Category
Ζ5

Dimensions
20,3 cm

Category
Ζ5

$ 7,15 $ 5,90 $ 2,80

Double Action 
With extension 

tube and 
pressure gauge

Double Action 
With 

extension 
tube

Double Action 
With 

extension 
tube

97403 97402 97401
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>  Length: 7m 
(2 pcs 27m long & 
2 pcs 11m long)

>  Width: 5cm
>  Nails: Metalic, 38pcs

Category
Z5

12851
$ 27,20

Beach Soccer Belt

Nets - Beach soccer belt

>  Material: Metal nail + 
plastic pole

>   Dimensions:  
Ø25mmx200cm  
(without the nail)

>  Packaging: Box

41908
$ 4,65

Slalom Pole

>  Price: Per piece

PCS
1

Std Pack
50

Category
D10

Category
Ζ5

>  Height: 1,60m
>  Material: Steel with 

plastic at the chest

>  Height: 1,80m
>  Material: Steel with 

plastic at the chest

48601

48602

$ 36,50

$ 38,20

Penalty Dummy

>   Dimensions:  
Ø25mmx160cm  
(without the nail)

41909
$ 4,25

PCS
3

Category
Ζ5

PCS
3

Category
Ζ5

4198841985
$ 0,47$ 0,52

NeedlesNeedles

>  Price: Per piece
>  Sold: Per 10 pcs

PCS
10

Std Pack
Bulk

Category
Ζ5

41998
$ 0,80

NeedleTHIN GROOVE WIDE GROOVE
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TWISTED

>  Materrial: PE

Category
Z5

>  Materrial: PE

Category
Z5

Mini-Soccer Net

Soccer Net
With 5” hole (12,7cm)

Code Price Thickness Weave Dimensions

44900 $ 37,90 Ø2,0mm

Twisted
750χ250χ200cm

44901 $ 57,50 Ø2,5mm

97501 $ 42,69 Ø2,5mm

97502 $ 51,35 Ø3,0mm

44902 $ 72,80 Ø3,0mm

44903 $ 98,50 Ø3,5mm

44904 $ 106,50 Ø4,0mm See above

44906 $ 85,00 Ø3,0mm
Braided 750χ250χ200cm

44905 $ 103,20 Ø3,5mm

Code Price Thickness Weave Dimensions

44922 $ 22,45 Ø2,0mm

Twisted

500χ200χ100cm
44923 $ 27,50 Ø2,5mm

44924 $ 34,90 Ø3,0mm

44909 $ 78,20 Ø5,0mm

44910 $ 18,70 Ø2,0mm

300χ200χ100cm
44911 $ 23,70 Ø2,5mm

44912 $ 34,10 Ø3,0mm

44908 $ 64,15 Ø5,0mm

As far as codes 97501 & 97502 are concerned, 
their price is per piece.

The rest of the codes are sold per pair, to 
which pair the quoted price corresponds to.

TWISTED BRAIDED

Knitted 
thread does 
not fray 
when cut

If the twisted 
thread get 
cut, we must 
burn it to stop 
fraying

Nets

Code 44904  
had dimensions 

728×244×80/150 cm

Code Thickness Weave Dimensions

44900 Ø2,0mm

Twisted
750χ250χ200cm

44901 Ø2,5mm

97501 Ø2,5mm

97502 Ø3,0mm

44902 Ø3,0mm

44903 Ø3,5mm

44904 Ø4,0mm See above

44906 Ø3,0mm
Braided 750χ250χ200cm

44905 Ø3,5mm

Code Thickness Weave Dimensions

44922 Ø2,0mm

Twisted

500χ200χ100cm
44923 Ø2,5mm

44924 Ø3,0mm

44909 Ø5,0mm

44910 Ø2,0mm

300χ200χ100cm
44911 Ø2,5mm

44912 Ø3,0mm

44908 Ø5,0mm
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>  Material: Corean 
Daewon PU 1.6mm 
Microfiber

>  Layers: 2 Nylon +  
1 Polyester

>  Bladder: 70% Taiwan 
butyl

Size
7

Weight
625g

Category
Z1

41526
$ 15,05

BL5000
Size 7

Basket balls

Durable construction. 
Great grip.

>   Meets the standard 
of the worlds 
highest level 
competitions

>  Surface: High quality 
synthetic leather

41841
$ 27,95

BQ1000

>  Material: PU 1,4mm
>  Layers: 2 Nylon +  

1 Polyester
>  Bladder: 70% butyl

Size
7

Category
Z1

41508
$ 11,75

Basket Ball
Size 7

Size
7

Weight
567-650 gr

Circumference
74,9-78,0cm

Std Pack
36

Category
Z1

>  Material: Supreme quality 
synthetic leather  
(very soft, feels like PU)

>  Layers: 2 Nylon +  
1 Polyester

>  Bladder: 70% Taiwan butyl

Size
7

Weight
580g

Std Pack
24

Category
Z1

41712
$ 11,60

ΒΡ-7
Size 7

Softness 
Durability 
Playability 

41642
$ 10,90

Basket Ball
Size 7

>  Material: PU 1.4mm, 
Rubber on the inside

>  Layers: 2 Nylon + 1 
Polyester

>  Bladder: 70% butyl

Size
7

Weight
567-623 gr

Perimeter
749-780 mm

Category
Z1
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Basket balls

41641
$ 9,80

Basket Ball
Size 7

4150941510
$ 7,60$ 7,90

Cellular Rubber
Size 7

Cellular Rubber
Size 7

41491
$ 4,95

RB7101-Β
Size 7

>  Material:  
Rubber

>  Layers: 2 Nylon  
+ 1 Polyester

>  Bladder:  
30% China butyl

Size
7

Weight
570-624 gr

Circumference
75,0-78,0cm

Std Pack
40

Category
Z1

Economic. Combines good gameplay,  
price and playability.
Softness 
Durability 
Playability 

>  Material:  
100% special  
soft rubber

>  Layers: 2 Nylon +  
1 Polyester

>  Bladder:  
70% butyl

Size
7

Category
Z1

41507
$ 6,65

Basket Ball
Size 7

Soft & durable
Softness 
Durability 
Playability 

•  Exactly the  
same with  
#41510  
without the  
“FIBA  
Approved”  
printing

>  Material:  
Grippy Rubber  
with soft feel

Size
7

Category
Z1

>  Material:  
Grippy Rubber  
with soft feel

Size
7

Category
Z1

>  Material:  
PVC 1,8mm

>  Layers:  
2 Nylon +  
1 Polyester

>  Bladder:  
70% butyl

Size
7

Weight
567-623 gr

Perimeter
749-780 mm

Category
Z1

>  Material: Natural 
cellular rubber

>  Bladder: Butyl 
rubber

>  Layers: Nylon

Size
7

Perimeter
75-78 cm

Weight
567-650 gr

Category
Z1

41516
$ 7,40

Basket Ball
Size 7

2015-2019

>  Material: Natural  
cellular rubber

>  Bladder:  
Butyl rubber

>  Layers: Nylon

Size
7

Perimeter
75-78 cm

Weight
567-650 gr

Category
Z1

41515
$ 7,45

Grip
Size 7

>  Material: Foamed 
natural rubber, το 
offerring greater 
strength and 
playability

>  Bladder: Butyl 
rubber

>  Layers: Nylon

>  Material: Natural 
rubber

>  Bladder: Natural 
rubber

>  Layers: Chemical 
fiber

Size
7

Weight
580-620 gr

Category
Z1

Size
7

Weight
580-620 gr

Category
Z1

41461 41462
$ 5,26 $ 3,85

Basket Ball
Size 7

Basket Ball
Size 7

>  Material: PVC 1,8mm
>  Layers: 2 Nylon + 1 Polyester
>  Bladder: Butyl 30%

>  Material:  
Grippy Rubber  
with soft feel

>  Material: Rubber Sponge
>  Layers: 2 Nylon +  

1 Polyester
>  Bladder: Butyl 30%

Size
6

Weight
500-540 gr

Perimeter
720-740 mm

Category
Z1

Size
6

Category
Z1

41646 41511
$ 9,90 $ 7,70

Basket Ball
Size 6

Cellular Rubber
Size 6$ 10,70

41489 RB6
Size 6

Size
6

Weight
500-540 gr

Category
Z1
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>  Material: Excelent quality synthet-
ic leather (very soft, feels like PU)

>  Layers: 2 Nylon + 1 Polyester
>  Bladder: 70% Taiwan butyl

>  Material: PVC 1,8mm
>  Layers: 2 Nylon + 1 Polyester
>  Bladder: Butyl 30%

>  Material: Grippy rubber with soft 
feel

>  Material:  
Rubber 100%

>  Layers: 2 Nylon +  
1 Polyester

>  Bladder:  
Rubber 100%

>  Material: Rubber
>  Layers: 2 Nylon +  

1 Polyester
>  Bladder: 30% butyl

41505
$ 4,75

RB5101
Size 5

Size
5

Circumference
69,0-71,0cm

Weight
470-500 gr

Category
Z1

Basket balls

Size
5

Std Pack
24

Category
Z1

41718
$ 9,78

BP-5
Size 5

41503
$ 6,40

RB5101-SP
Size 5

>  Size: Teen
>  Material: Nylon
>  Strap: Elastic 50x2cm

41979
$ 2,30

Κατηγορία
D10

Training Glasses

Size
5

Weight
450-500 gr

Περίμετρος
690-710 mm

Category
Z1

41645
$ 9,00

Basket Ball
Size 5

Size
5

Weight
470-500 gr

Circumference
69,0-71,0 cm

Category
Z1

Size
5

Category
Z1

41512
$ 7,60

Cellular Rubber
Size 5

$ 3,90
41486 RB3

Size 3

>  Material: Rubber
>  Layers: 3 Polyester
>  Bladder:  

Rubber 100%

Size
3

Weight
280-320 gr

Category
Z1

>  Material: Natural cellular rubber
>  Bladder: Butyl rubber
>  Layers: Nylon

Size
5

Perimeter
69-71 cm

Weight
470-490 gr

Category
Z1

41502
$ 7,65

Grip

>  Surface specific 
for markers

>  Clip
>  Sides: 1
>  Xtras: Marker

Sides
1

Category
Z5

41977
$ 6,10

Coaching Clipboard

39,5×23,5cm
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Coaching boards

>  Material: Metal >  Xtras: 1 marker, 1 eraser

41963
$ 6,00

Field Board

Category
Z5 20×40cm22,7×35,5cm

Weight
560g

Std Pack
25

Category
Z5

41959
$ 6,65

Coaching Board
Magnetic

>  Magnets: 10 pcs 

>  Pages: 25

>  Surface specific 
for markers

>  Clip
>  Sides: 2, one with 

the whole field and 
the other with half 
field enlarged

>  Xtras: Marker

Sides
2

Category
Z5

41978
$ 7,60

Coaching Clipboard

39,5×23,5cm
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Rings / Nets

Std Pack
4

Category
Z5

Std Pack
2

Category
Z5

Std Pack
2

Category
Z5

>  Material: Solid 
steel Ø18mm

>  Hooks: 12
>  Net: Included
>  Dimensions: 

Ø45cm
>  Packaging: PVC 

bag

>  Material: Solid 
steel Ø20mm

>  Net: Included
>  Dimensions: 

Ø45cm x Ø20mm

>  Material: Solid 
steel Ø20mm

>  Net: Included
>  Dimensions: 

Ø45cm x Ø20mm

Ring

Ring with Springs

Ring

49193

42889

42890

$ 13,50

$ 27,00

$ 19,50

>  Hooks: 12
>  Dimensions: Ø45cm x 

Ø23,5mm
>  Net: Included
>  Packaging: PVC bag

Std Pack
2

Category
Z5

Ring with Springs49194
$ 33,39

>  Material: Solid steel 
Ø18mm

>  Dimensions:  
Ø45cm

Ring49189
$ 34,54

>  Color: White
>  Dimensions: 52 cm x 12 loops x 7 knots

Net

PCS
1  

Std Pack
100

Category
Z5

PROfEssIONal

>  Dimensions:  
52cm x  
12 loops χ  
7 knots

>  Weight: 100gr each
>  Packaging: Hanging 

bag
>  The price is for two 

(2) pcs inside a bag

PCS
2

Category
Z5

44952
$ 2,95

Net

PROMO

Code Price Material

44955 $ 2,22 Nylon 5mm

44954 $ 2,80 Polyester 4mm

44953 $ 2,95 Nylon 6mm

Category
Z5

>  Diameter: 45-48cm  
x 12 loops

>  Weight: 550-590gr
>  Packaging: Blister

44957
$ 5,45

Chain Net

Std Pack
2

Category
Z5

Weight
650gr

Std Pack
50

Category
Z5

>  Material: Steel, 
zinc plated

>  Hooks: 12

49226
$ 4,10

Chain Net

Code Material

44955 Nylon 5mm

44954 Polyester 4mm

44953 Nylon 6mm

https://www.dropbox.com/s/pdx99gvxiiu7bq8/49194.pdf?dl=0
https://www.dropbox.com/s/efo970x3m7wwyij/49189.pdf?dl=0
https://www.dropbox.com/s/ezzahxvopvwi8gh/49193.pdf?dl=0
https://www.dropbox.com/s/d1nnyxd6d43nfj1/42889.pdf?dl=0
https://www.dropbox.com/s/9rsout702gd808v/42890.pdf?dl=0
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>  Opens from the top, 
lid that locks

>  Assembly required
>  Easy to assemble

Trolley

Category
Z5

Capacity
36

Category
Z5

Trolley

>  Material: Polyester 3,5mm
>  Color: White
>  Dimensions: 102 cm  x  

12 loops  x  8 knots

Capacity
10-12

Std Pack
100

Category
Z5

>  Material: Polypropylene
>  Color: White/blue
>  Dimensions: 92 cm x  

14 loops x 9 knots

Capacity
10

Std Pack
50

Category
Z5

Net
To carry balls with

Nets, bags and trolley

>  Material: Aluminum frame and 
heavy duty perforated fabric, nylon 
on the border

>  For 24 voleyballs  
or 18 basketballs

•  Wheels which  
do not  
leave marks

44994
$ 45,50

Std Pack
4

Category
Z5

Ball Cart

>  Material: Synthetic leather 
covered 420D fabric

>  Capacity: 3 balls
>  Shoulder strap: Adjusatable

44996
$ 9,58

Carry Bag

Std Pack
25

Category
Z5 Ø25×70cm

44936
$ 111,00

44942
$ 81,00

44992
$ 1,97

44993
$ 2,12

110×60×95cm

>  For 36 balls
>  Galvanized  

tubes
>  Tubes:  

25x25χ1mm  
& Ø21χ0,8mm

>  Wheels: 75mm,  
2 with brake

102×76×86cm

62×62×88cm
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>  For 22 basket-balls  
or 40 volley-balls

Τrolley

Trolley

>  Usage: Indoor and outdoor
>  Capacity: 16 basket balls or 24 volley balls

>  Big wheels

>  Strong struts

>  Safety lock

Category
Ζ5

44921
$ 104,90

44937
$ 135,20

Category
Z5

Trolley

W126×D43×H24+44cm
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Backboards with Basketball sets

>  Base: Vinyl. 
Can be filled with sand.  
Transport wheels.

>  Ring: 44cm  
x Ø16mm 
heavy duty steel

>  Net: Included
>  Height 

227-305cm
>  Tube: Telescopic (7,6cm)  

3-piece
>  Board: Plastic W111xH72

Std Pack
1

Category
Z4

49080
$ 108,20

Junior Basketball Set49083
$ 169,50

Basketball Set

>  Base: Vinyl. 
Can be filled with sand.  
Transport wheels.

>  Ring: 45cm  
x Ø9,3mm steel

>  Net: Included
>  Height 200-260cm
>  Tube: Telescopic (6cm)  

3-piece
>  Board: Very sturdy plastic W90xH60cm

Std Pack
1

Category
Z4

Βάρος
7,3Κg

Std Pack
1

Category
Z5

Βάρος
3,8Κg

Std Pack
1

Category
Z5

>  Ring: Solid 46cm  
x Ø9,4mm

>  Net: Included
>  Board:  

Very sturdy plastic  
Π90xΥ60cm

>  Packaging:  
Cardboard

49195
$ 41,50

Combo Set 36"

>  Ring: Heavy duty steel 
16mm

>  Net: Included
>  Board:  

Plastic 
W112xH72cm

>  Packaging:  
Cardboard

49196
$ 62,30

Combo Set 44”
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>  Ring: 46cm solid 
iron, black color

>  Board: 
Polycarbonate 

3,0mm  
with steel border 
W122,5xH85

>  Ring: 46cm solid 
steel 16mm, 
black color

>  Board: 
Polycarbonate 

4,5mm 
with blow mold 
synthetic frame 
W111,5xH76

>  Board: 
Polycarbonate 

4,5mm

Polycarbonate 3,0mm Polycarbonate  

4,5mm

Polycarbonate 4,5mm

49204dp 49206

49205

$ 228,50 $ 237,50

$ 248,80

Basketball Set Basketball Set

Std Pack
1

Category
Z4

Std Pack
1

Category
Z4

49197 49198
$ 137,80 $ 113,90

Combo Set 48” Combo Set 44”

49199
$ 164,20

>  Base: Vinyl. 
Can be filled with sand. 

>  Ring:  
46cm x Ø16mm  
solid steel, black color

>  Net: Included
>  Height 227-305cm
>  Tube: Telescopic (6cm) 3-piece
>  Board: Polycarbonate with  

steel border W111xH76

Weight
31,8g

Std Pack
1

Category
Z4

>  Base: Vinyl. 
Can be filled with sand.

>  Ring:  
46cm x Ø16mm  
solid steel, black color

>  Net: Included
>  Height 227-305cm
>  Tube: Telescopic (76mm) 3-piece
>  Board: W111xH73

Weight
34,2g

Std Pack
1

Category
Z4

Backboards with Basketball sets
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Backboards with Basketball sets

Glass 8,0mm

49220
$ 379,90

Deluxe Basketball System

>  Base: 135x80x20cm,  
can be filled with sand,  
transport wheels

>  Rim: 45cm solid steel break away
>  Net: Weather proof nylon
>  Adjustable from 230 to 307cm  

with screw jack
>  Poles: 3 pcs 100x100mm square steel
>  Backboard:  

8mm tempered glass, 136x80cm

Weight
64Κg

Std Pack
1

Category
Z4

Aluminium frame 
and PE backboard 
pad

Solid steel break away rim

4pcs base braces for stability

Crank handle 
for height 
adjustment

Acrylic 

4,5mm

49222
$ 329,20

Deluxe Basketball System

>  Base: 130x80x20cm,  
can be filled with sand,  
transport wheels

>  Rim: 45cm steel with springs
>  Net: Weather proof nylon
>  Adjustable from 250 to 305cm  

with power lift mechanism
>  Poles: 3 pcs round, 89mm diameter
>  Backboard: 4,5mm acrylic, 120x80cm

Weight
49Κg

Std Pack
1

Category
Z4

Adjustable height with power 
lift mechanism

Rim with springsPower lift 
mechanism

180×105cm

>  Ring: 45cm 
solid iron, with 2 
springs

>  Board: Acrylic 

18mm  
and 2mm  
thick rubber

>  Frame: 
20x40mm, 
2.5mm thick

Category
Z4

49187
$ 372,31

Commercial BackboardcOMMERcIal

https://www.dropbox.com/s/3tg6wzlaf6q2hs5/49187.pdf?dl=0
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Polycarbonate  

3,5mm
>  Rim: 45cm 

steel 16mm
>  Net: Weather 

proof nylon
>  Backboard: 

120x80cm

49225
$ 135,50

Weight
14Κg

Std Pack
1

Category
Z4

Wall Mounted Backboard

Polycarbonate  

5,0mm
>  Rim: 45cm solid 

steel break away
>  Net: Weather 

proof nylon
>  Backboard: 

136x81cm
>  Adjustable  

up to 70cm  
with screw jack

49224
$ 192,00

Weight
35Κg

Std Pack
1

Category
Z4

Wall Mounted Backboard

Polycarbonate  

3,5mm

Crank 
handle 

for height 
adjustment

Steel rim 
WITHOUT springs

PE backboard

49221
$ 264,30

Deluxe Basketball System

>  Base: 115x75x20cm,  
can be filled with sand,  
transport wheels

>  Rim: 16mm steel 45cm diameter
>  Net: Weather proof nylon
>  Adjustable from 230 to 305cm  

with screw jack
>  Poles: 3 pcs round, 76mm diameter
>  Backboard: 3,5mm polycarbonate, 

120x80cm

Weight
38Κg

Std Pack
1

Category
Z4

Base which can be filled with sand

The pictured foam  
protector on the  
pole is not included

49227

Polycarbonate  

5,0mm

$ 314,90

Deluxe  
Basketball System

>  Base: 130x80x20cm, can be filled with 
sand, transport wheels

>  Rim: 16mm steel 45cm diameter with 
springs

>  Net: Weather proof nylon
>  Adjustable from 250 to 305cm  

with power lift mechanism
>  Poles: 3 pcs round, 86mm diameter
>  Backboard: 5,0mm acrylic, 136x80cm

Weight
44Κg

Std Pack
1

Category
Z4

Adjustable height with power 
lift mechanism

Rim with springsPower lift 
mechanism

Basketball sets
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Basketball sets

>  Base: 115x75x20cm, can be 
filled with sand, transport wheels

>  Rim: 16mm steel 45cm diameter 
with springs

>  Net: Weather proof nylon
>  Adjustable from 245 to 305cm  

with telescopic adjustment 
mechanism

>  Poles: 3 pcs round, 76mm 
diameter

>  Backboard: 3,5mm 
polycarbonate, 112x72cm

Weight
28Κg

Std Pack
1

Category
Z4

>  Base: 110x70x18cm, Blow 
Molding PE, can be filled with 
sand, transport wheels

>  Rim: 16mm steel 45cm diameter 
with springs

>  Net: Weather proof nylon
>  Adjustable from 245 to 305cm 

with telescopic adjustment 
mechanism

>  Poles: 3 pcs round, 66mm 
diameter

>  Backboard: 3,5mm 
polycarbonate, 110x75cm

Std Pack
1

Category
Z4

Polycarbonate  

3,5mm

Polycarbonate  

3,5mm

Steel rim 
with springs

49228 49229
$ 188,70 $ 249,10

Deluxe  
Basketball System

Deluxe  
Basketball System

Reinforced 
corners

Adjustable  
height

Polycarbonate  

2,5mm

49223
$ 189,40

Category
Z5

>  Springs: 2 x 8mm
>  Material: Solid steel Ø20mm
>  Net: Included
>  Dimensions: Ø45cm x 

Ø20mm
>  Hooks: Without, the net is 

fixed with 3mm plastic coated 
cable

Ring with Springs49188
$ 29,33

Steel rim 
with springs

Adjustable  
height

https://www.dropbox.com/s/gdoardmtvqrgycn/49188.pdf?dl=0
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Basketball sets

Steel rim 
with springs

Adjustable  
height >  Base: 130x75x50cm, steel, can 

be filled with sand for up to 
150kg extra weight, transport 
wheels

>  Rim: 16mm steel 45cm diameter 
with springs

>  Net: Weather proof nylon
>  Adjustable from 160 to 305cm 

(pole tilted) or 180 to 325cm 
(pole straight), with telescopic 
adjustment mechanism

>  Poles: Square, steel, 100mm 
diameter

>  Backboard: 8,0mm tempered 
glass, PE pad, 136x80cm

Weight
98Κg

Std Pack
1

Category
Z4

Deluxe  
Basketball System

Tempered Glass  

8,0mm

49219

49217

$ 415,76

Weight
3,8Κg

Category
Z4

>  Height: 10cm
>  Diagonal distance: 60cm

Basketball Trainer49218
$ 32,50
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Μπάλες
Βόλεϊ

Ποιότητα
Ραψίµατος / Κόλλησης

Foam

Σαµπρέλα

Εξωτερικό
Υλικό

Κατασκευάζονται σε µηχανή, έχουν οµοιόµορφο σχήµα και µεγάλη 
διάρκεια ζωής. Το υλικό τους είναι αρκετά σκληρό και γι’ αυτό δεν 
συνιστώνται για χρήση από µικρά παιδιά. Είναι ιδανικές για παιχνίδια 
στο νερό.

     Αντοχή [µεγάλη διάρκεια ζωής και αντοχή στο νερό]
     Σχήµα [ενιαία οµοιόµορφη - βιοµηχανική κατασκευή]
     Τυπώµατα [δυνατότητα πολλών σχεδίων και χρωµάτων]
     Αίσθηση Παιξίµατος [Σκληρή]

Ειδική σαµπρέλα 
butyl  διπλής 
επίστρωσης για 
µηδενική απώλεια 
αέρα & εξαιρετική 
αναπήδηση

Επίπεδα [ “φέτες” ]
από PU - PVC που κολλιέται πάνω 
στην τελευταία στρώση

1. Ειδικό ύφασµα για µέγιστη αναπήδηση και µαλακή αίσθηση
2. Αφρώδες υλικό για επιπλέον προστασία - µαλακότητα 
3. Κενό αέρος για να βελτιώνει την αίσθηση µαλακότητας - παιξίµατος και να παρέχει
 αντικραδασµικη προστασία [ η κορυφαία ποιότητα αντί για κενό αέρος εχει ένα φύ-
 λο ειδικού προστατευτικού υφάσµατος ]. 

Διαβαθµίσεις Ποιότητας
Εξωτερικής Επίστρωσης

    Ιδανική για Σχολεία
    [κατάλληλη για µικρά παιδιά]
    Μέτρια αντοχή
    Πολύ µαλακή αίσθηση

PVC 2mm
    Ιδανική για όπου η αντοχή στο χρόνο και στις
    καταπονήσεις παίζει πρωτεύοντα ρόλο
    Ιδανική για όσους ψάχνουν µια µπάλα γενικής
    χρήσης για την παραλία,
    χωρίς απαιτήσεις σε θέµα παιξίµατος και αφής.

PVC 1 - 1.5mmPU [χαµηλής ποιότητας]

    Ιδανική για Σχολεία [µεγαλύτερα παιδιά]
    Μεγαλύτερη αντοχή από την PVC 2mm

    Ιδανική για σχολεία [µεγαλύτερα παιδιά].
    Ανταγωνιστική Τιµή.
    Ικανοποιητική διάρκεια ζωής.

PU

    Ιδανική για σχολεία [µεγαλύτερα παιδιά]
    Ικανοποιητική διάρκεια ζωής

PU microfiber

    Ιδανική για αγώνες και σχολικά πρωταθλήµατα.

PU microfiber Japan [υψηλής ποιότητας]

Λαστιχένιες
Για Παιχνίδι

Ραφτές Μπάλες

Κατασκευάζονται από διάφορα υλικά [ PVC, PU, 
PU Υψηλής Ποιότητας κλπ. ] και είναι πολύ πιο 
µαλακές από τις κολλητές.
Συνιστώνται για:
  Βόλεϊ Παραλίας
  Βόλεϊ στο Νερό [αν και το νερό µικραίνει τη 
διάρκεια ζωής της, ωστόσο προτιµάται για την 
πολύ µαλακή της αίσθηση]
  Μικρά Παιδιά [κυρίως λόγω της πολύ µαλακής 
της επιφάνειας]

Χειροποίητη

    Αίσθηση Παιξίµατος [Πολύ Μαλακή]
    Αντοχή

Για να µπορέσει η µηχανή να ράψει σωστά, επιλέγον- 
ται µαλακότερα υλικά από αυτά των χειροποίητων, 
επιπλέον συνηθίζεται η χρήση µιας εξωτερική foam
επίστρωσης που κάνει την αίσθηση ακόµα πιο απαλή.

Μηχανής

    Αίσθηση Παιξίµατος [Πολύ Μαλακή]
    Φτιαγµένη οµοιόµορφα, σχεδόν απόλυτα
    στρογγυλή
    Τιµή
    Αντοχή [µικρότερη αντοχή από τις
    χειροποίητες]

Κολλητές
Συνθετικό δέρµα

PVC  [πάχους 1-1.5mm]

    Αντοχή [µεγάλη διάρκεια ζωής και αντοχή στο νερό]
    Σχήµα [ενιαία οµοιόµορφη - βιοµηχανική κατασκευή]
    Τυπώµατα [δυνατότητα πολλών σχεδίων και χρωµάτων]
    Αίσθηση Παιξίµατος [Σκληρή]

PU
    Υψηλή Ελαστικότητα [ανάλογα µε την ποιότητα του PU]
    Αίσθηση Παιξίµατος [Μαλακή]
    Ασφάλεια Μικροτραυµατισµών [τσούξιµο]
    Τιµή
    Αντοχή

PVC  [πάχους 2mm, υψηλής ποιότητας]

    Αίσθηση Παιξίµατος [Εξαιρετικά Μαλακή]
    Αντοχή
    Τιµή
    Δεν είναι κατάλληλες για επίσηµους αγώνες

PU - PVC Υψηλής Ποιότητας
Η µαλακή αίσθηση οφείλεται στο πάχος του εξωτερικού υλικού. 
Όσο πιο παχύ είναι το υλικό τόσο πιο µαλακή είναι αίσθηση, δίχως αυτό να επηρεάζει 
δυσανάλογα την τιµή.

1

3

2

Έχουµε την Μπάλα, Βάλτε το Παιχνίδι !
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Volley balls

>  Material: Composite PU
>  Layers: Tetoron cotton 

(similar to polyester), 
Sponge rubber,  
Tetoron cotton

>  Joins: Glued
>  Bladder: Double  

butyl bladder

41689
$ 20,28

VC-7000
Glued

Size
5

Layers
4

Weight
270g

Std Pack
18

Category
Z2

Size
5

Layers
3

Weight
280g

S O F T 
To u c h

Std Pack
18

Category
Z2

41685
$ 21,92

VC-5000

>  Material: High quality 
PU

>  Joins: Glued
>  Bladder: Double  

butyl bladder

41684
$ 13,20

VS-3000

Size
5

Weight
280g

S O F T 
To u c h

Category
Z2

Suitable for tournaments 
and training
Softness 
Durability 
Playability 
>  Material: 

Synthetic Japanese 
leather  
(micro-fiber PU)

>  Joins: Glued
>  Bladder: Double 

butyl bladder

Conti’s best ball.  
Suitable for tournaments 
and training.
Softness 
Durability 
Playability 

Suitable for tournaments  
and school championships
Softness 
Durability 
Playability 
For people seeking quality 
and economy at the same 
time
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Volley balls

Size
4

Circumference
62,0-64,0cm

Weight
240-260 gr

Category
Z2

>  Material:  
Laminated PVC  
2,0mm

>  Layers:  
2 Nylon +  
1 Polyester

>  Joins:  
Glued 

>  Bladder:  
Rubber

41640
$ 7,90

LV4-3
Size 4

Size
5

Circumference
65,0-67,0cm

Weight
260-280 gr

Category
Z2

>  Material:  
Laminated PVC  
2,0mm

>  Layers:  
2 Nylon +  
1 Polyester

>  Joins:  
Glued 

>  Bladder:  
Rubber

41637
$ 8,75

LV5-3

>  Material: Rubber

41631
$ 6,25

Volley Ball
Added “dimples”  

for increased grippynes

Size
5

Category
Z2

>  Material: Japanese PU golf 
texture 1,7mm

>  Layers: 4 Polyester with 
viscose lining

>  Valve: Butyl
>  Bladder: Latex

Beach Master
Latex Bladder

41191
$ 7,40

>  Material: Japanese PU dot 
texture 1,7mm

>  Layers: 4 Polyester with 
viscose lining

>  Valve: Butyl
>  Bladder: Latex

Beach Master
Latex Bladder

41192
$ 7,40

Size
5

Weight
250-280 gr

Category
Ζ2

Size
5

Weight
250-280 gr

Category
Ζ2

>  Material: Rubber 
Sponge

>  Bladder: Rubber

41638
$ 5,40

RV5-V300

Size
5

Circumference
65,0-67,0cm

Weight
260-280 gr

Category
Z2
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Beach volley balls

>  Material: Synthetic 
leather

 
•  Very soft surface

Size
5

Category
Z2

41651
$ 6,10

Volley Ball

>  Material: Synthetic 
leather

 
•  Very soft surface

41666
$ 6,10

Volley Ball

Size
5

Category
Z2

>  Material: Synthetic 
leather

 
•  Very soft surface

41667
$ 6,10

Volley Ball

Size
5

Category
Z2
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Beach volley nets, poles, belt

>  Net: PE 1.5mm,  
10cm hole,  
dimensions 8χ0,9m

>  Tubes: 32χ0.8mm
>  Packing: Bag
>  Height (Net):  

2,50m, plus half a  
meter more that  
can be nailed in the  
ground

Category
Z5

44920
$ 34,40

Beach Volley Set

>  Dimensions: 9,5m x 1m
>  Holes: 10cm
>  Material: Black nylon 2mm, without knots
>  Border: Tarpaulin 50 χ 4mm on top,  

25 χ 4mm on bottom and sides, yellow color
>  Rope: PE 4.5mm on the top
>  Packing: Polybag

44930
$ 27,95

Beach Volley Net

>  Length: 48m  
(2 pcs 16m long & 2 pcs 8m long)

>  Nails: Metalic, 24 pcs
>  Width: 5cm

Std Pack
4

Category
Z5

12852
$ 18,80

Beach Volley Belt

>  Border: Orange color

Std Pack
6

Category
Z5

44950
$ 31,00
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Kneed pads

Code Price Size Std Pack

83018 $ 8,60 SR 150

83021 $ 8,60 JR 150

>  Attached with Lycra on 
the lower part for greater 
comfort

>  12mm sponge for the 
best possible protection

>  Double elastic bindings 
on the bac for ease of 
movement

>  Covered by Teflon on the 
front for added durability

83009
$ 6,50

Knee Pad

>  Anatomic round stitch which 
offers comfort and better fit

>  Sponge molded, combined 
with high durability cotton 
fabric, offering perfect shock 
absorption

Knee Pad

Sponge
ΕVA

PCS
2 SR Std Pack

150
Category
D10

>  Round stitch, keeping 
it in position

>  Double EVA sponge 
of bigger size

83004
$ 7,00

Knee Pad

Sponge
PU

PCS
2

Category
D10

Sponge
FOAM

PCS
2 SR Std Pack

150
Category
D10

PCS
2

Category
D10

Knee Pad

>  Packing: Hanged/resealable
Two elastic straps sewed on the back, 
offering better fit. Special Teflon-type 
layer in order to slide on the floor. High 
density protective material on the knee.

Code Price Size Std Pack

83012 $ 7,05 SR 40

83013 $ 6,75 JR 40

Knee Pad

Sponge
EVA

PCS
2

Category
D10

Code Price Size Std Pack

83133 $ 8,50 JR 50

83134 $ 8,50 SR 50

Code Price Size Std Pack

83114 $ 7,55 S 20

83115 #N/A! M 20

83116 #N/A! L 20

83117 $ 7,55 XL 20

>  Material: Neoprene
>  Packaging: Hangable Clam Pack

Knee Pad

PC
1

Category
D10

Code Size Std Pack

83018 SR 150

83021 JR 150

Code Size Std Pack

83012 SR 40

83013 JR 40

Code Size Std Pack

83133 JR 50

83134 SR 50

Code Size Std Pack

83114 S 20

83115 M 20

83116 L 20

83117 XL 20
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Kneed pads / Scorers

Knee Pad

Knee PadKnee Pad

>  Packing: Hanged/resealable
Hole on the back. Round elastic weave 
which always keeps it in place.

>  Packing: Hanged/resealable
Hole on the back. Round elastic weave 
which always keeps it in place.

>  Packing: Hanged/resealable
Hole on the back. Round elastic weave 
which always keeps it in place.

Sponge
20mm

PCS
2

Category
D10

Sponge
20mm

PCS
2

Category
D10

Sponge
20mm

PCS
2

Category
D10

Code Price Size Std Pack

83001 $ 4,90 S 100

83002 $ 4,90 M 100

83003 $ 4,90 L 80

Code Price Size Std Pack

83006 $ 4,90 S 100

83007 $ 4,90 M 100

83008 $ 4,90 L 80

Code Price Size Std Pack

83073 $ 4,90 S 100

83074 $ 4,90 M 80

83075 $ 4,90 L 80

PCS
2

Category
D10

Knee Pad

Code Price Size Std Pack

83130 $ 4,35 S 20

83131 $ 4,35 M 20

83132 $ 4,35 L 20

Knee Pad

>  Packing: Hanged/resealable
Hole on the back. Round elastic weave 
which always keeps it in place.

Sponge
PU

PCS
2

Category
D10

cOMMERcIal

Code Price Size Std Pack

83010 $ 5,60 SR 50

83011 $ 5,60 JR 50

Code Size Std Pack

83001 S 100

83002 M 100

83003 L 80

Code Size Std Pack

83006 S 100

83007 M 100

83008 L 80

Code Size Std Pack

83073 S 100

83074 M 80

83075 L 80

Code Size Std Pack

83130 S 100

83131 M 100

83132 L 80

Code Size Std Pack

83010 SR 50

83011 JR 50
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Nets / Scorers

Volley Net

Std Pack
12

Category
Z5

TWISTED

>  String: Twisted 1,5mm
>  Border: PVC 4,5cm on top and 

the sides
>  Cable: None, utilizing twisted 

PE 2,5mm thread
>  Dimensions: 9,75m x 91,5cm

44926
$ 17,75

>  String: Twisted 1,5mm
>  Border: PVC 4,5cm on top, 

5,0cm on the sides
>  Cable: Covered by PVC 3,5mm 

on the top
>  Dimensions: 9,75m x 91,5cm

44928
$ 20,85

>  String: Twisted 2,0mm
>  Border: White Tarpaulin 

4,5cm on top, black Tarpaulin 
2,5cm down and the sides

>  Cable: None, utilizing twisted 
PE 3,0mm thread

>  Dimensions: 9,75m x 91,5cm

44927
$ 20,90

>  String: Twisted 2,5mm
>  Border: White Tarpaulin 5cm 

on top and down, 4cm on 
the sides with wood 1,8cm 
diameter

>  Cable: Covered by PVC 3,8mm 
on the top & 3,5mm on the 
bottom

>  Dimensions: 9,75m x 91,5cm

44925
$ 32,10

>  String: PE 1,5mm
>  Border: Vinyl tape on top 

and sides
>  Cable: None, 6,0mm PP 

thread
>  Dimensions: 9,75m x 91,5cm

97850
$ 7,55

>  Double sided

Sides
2

Set
0-7

Points
0-30

Category
Z5

42784
$ 13,90

Scorer

46,5×24cm
Sides
1

Set
0-9

Points
0-99

Category
Z5

42782
$ 14,30

Scorer

55×30cm
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Coaching boards / Antennae

>  Dimensions: 
86cm over the net, 
suitable for nets 92-
102cm high

>  Packing:  
Fabric bag

>  Adjustable as to the 
height of the net

>  Material: Fiberglass
>  Dimensions:  

Length 180cm, 
diameter 10mm

>  Packing: Bag

Std Pack
2

Category
Z5

Std Pack
30

Category
Z5

44934 44945
$ 33,80 $ 13,40

PROfEssIONal

Antennae Antennae

>  Surface specific for markers
>  Clip
>  Sides: 2, one with the whole 

field and the other with half field 
enlarged

>  Xtras:  Marker

Sides
2

Category
Z5

69200700
$ 4,35

Coaching Clipboard

25,5×40,5cm

>  Double sided

Sides
2

Set
0-7

Points
0-30

Category
Z5

42783
$ 9,40

Scorer

55×15×20cm
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Handball

Action
Special Japan Grippy Rubber PU, 4 layers  

(2 Polycotton 150gr + 2 Polyester 160gr),  
latex bladder

>  Material: Special 
rubber with grippy feel, 
“dimples” for even 
better grippyness

Category
Z2

Code Price Size Color

41325 $ 6,85 46-48 cm

41326 $ 6,85 50-52 cm

41327 $ 6,85 54-56 cm

Cellular

Category
Z2

Code Price Size Weight Color

41324 $ 7,40 0 / 47-50 cm 240-260 gr

41321 $ 6,90 1 / 50-52 cm 280-320 gr

41322 $ 7,00 2 / 54-56 cm 325-400 gr

41323 $ 7,50 3 / 57-60 cm 325-400 gr

Code Size Color

41325 46-48 cm

41326 50-52 cm

41327 54-56 cm

Code Size Weight Color

41324 0 / 47-50 cm 240-260 gr

41321 1 / 50-52 cm 280-320 gr

41322 2 / 54-56 cm 325-400 gr

41323 3 / 57-60 cm 325-400 gr
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3,05m

2,13m

1,23m

1,23m

ΣΤΡΙΦΤΟ

Handball

>  Thread: Twisted 
Ø2,0mm

44916
$ 18,70

Ηandball Nets

>  Thread: Twisted 
Ø3,0mm

44918
$ 34,55

>  Thread: Twisted 
Ø2,5mm

44917
$ 24,50

Std Pack
5

Category
Z5

>  Tube Diameter: 
50x1mm

>  PCS: 1
>  Net: PE 2mm, 

10x10cm hole
•  Transportable

PCS
1

Category
Z5

44915
$ 126,00

Handball and 5x5 Soccer Goal

300×200×150 cm

>  Surface specific 
for markers

>  Clip, Marker
>  Sides: 2, the 

whole field and 
with half field 
enlarged

Sides
2

Category
Z5

$ 15,05

Handball 
Clipboard

25,5×40,5cm

69100300

>  Material: PVC covered fabric
>  Fixed on the goal by elastic cords
>  5 target holes, with attached net behind, 3mm thick with a hole of 4x4cm
>  Frame of a 5cm wide red tarpaulin
>  Holes 22x22cm with a 1cm wide white fabric border

PCS
1

Category
Ζ5

97705
$ 41,30

Handball Target Goal

300×200cm
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>  Band with waist belt adjustable up 
to Ø106cm and two (2) handles

>  Packing: Mesh bag

Length
3m

Std Pack
50

Category
D10

>  The perfect training accessory for 
sports requiring tight marking in a 
restricted area

Std Pack
100

Category
D10

48558 48556 
$ 6,72 $ 1,38

Resistance Trainer Evasion Belt

>  Band with shoulder harness 
instead of waist belt

48557 
$ 7,42

Category
D10

Category
D10

Code Price Resistance Hardness Tubes inside the sleeve

88190  $ 44,90 20kg Soft 3 pcs 4,7 x 8,9mm x 2,5m

88191  $ 62,15 30kg Medium 2 pcs 3,5 x 13mm x 2,5m

88192  $ 74,70 40kg Hard 3 pcs 3,5 x 13mm x 2,5m 

Resistance and exercise tubes

>  Material: Good quality Nylon 
with panels for added stability

48553
$ 7,70

Speed Chute Premium
With cushioning belt

Std Pack
50

Category
D10

Resistance Tubes

Code Price Belt

96965 $ 5,45 With 1 ring

96966 $ 5,45 With 2 small rings, 20 cm distance between them

Code Price Length Resistance Tubes inside the sleeve

96961 $ 25,85
250cm

28kg at 100% elongation 4 pcs 5 x 13mm

96960 $ 18,44 48kg at 100% elongation 5 pcs 4,7 x 8,9mm

Power Random Direction Trainer

Spare 
Harness

96967
$ 13,90

Handle96968
$ 1,83

Code Resistance Hardness Tubes inside the sleeve

88190  20kg Soft 3 pcs 4,7 x 8,9mm x 2,5m

88191  30kg Medium 2 pcs 3,5 x 13mm x 2,5m

88192  40kg Hard 3 pcs 3,5 x 13mm x 2,5m 

Code Belt

96965 With 1 ring

96966 With 2 small rings, 20 cm distance between them

Code Length Resistance Tubes inside the sleeve

96961
250cm

28kg at 100% elongation 4 pcs 5 x 13mm

96960 48kg at 100% elongation 5 pcs 4,7 x 8,9mm
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Resistance and exercise tubes

>  Tube: 5 x 12 mm
>  Length: 2 tubes, 1,40m long each

88257
$ 13,70

Category
D10

Leg press exerciser

>  Tubes: 5 pcs, 12mm 
thick x 1,2m long

>  Tubes: 5 pcs, 12mm 
thick x 2,5m long

96962

96969

$ 8,45

$ 13,10

Category
D10

Random direction trainer

Code Price Tubes

88251 $ 7,00 5 pcs x 11,0mm

88252 $ 7,50 5 pcs x 12,0mm

88253 $ 7,95 6 pcs x 13,8mm

>  Tube length: 23cm
>  Fastening: With strap on the ankles

Soccer trainer

Category
D10

Code Tubes

88251 5 pcs x 11,0mm

88252 5 pcs x 12,0mm

88253 6 pcs x 13,8mm
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>  Material:  Latex inner,  
Cotton outer

Std Pack
25

Category
D10

88246 
$ 3,05

Hip Circle Band

430×80×30mm

>  Tubes: 6χ10,6mm χ 40cm
>  Height:  Max 179cm,  

min 109cm

+  Easy height adjustment

+  Easy to fasten

+  Safety lock

Std Pack
25

Category
D10

88263 
$ 7,35

Pull-up Straps with Tubing

>  Tubes: 45,5cm
>  Belt:  For waists 100~72cm 

9cm wide
>  Ankle bands: 26x4,5cm

Std Pack
6

Category
D10

88262
$ 10,80

High Jumping ExerciserHip Circle Band

Category
D10

Code Price Hardness

88295  $ 2,40 Light (5-10kg)*

88291  $ 2,40 Light (5-10kg)

88292  $ 2,55 Medium (10-20kg)

88293  $ 2,90 Heavy (20-30kg)

>  Material:  Latex inner, Cotton outer
>  Strips: 2 rubber strips inside for increased grip on the skin
>  Length: 38cm

*Length 35cm

Resistance and exercise tubes

Code Price Hardness

88295  Light (5-10kg)*

88291  Light (5-10kg)

88292  Medium (10-20kg)

88293  Heavy (20-30kg)
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>  Tube: 140cm

Std Pack
10

Category
D10

88258
$ 12,90

Foot Trainer

>  Tube: 205cm
>  Band:  9cm wide 

with pillow

Std Pack
10

Category
D10

88260
$ 11,20

Throwing Trainer

>  Tube: 5 x 12 mm
>  Length: 2,8m

88261
$ 20,50

Std Pack
6

Category
D10

Physical Ability Trainer

Code Price Resistance Tube

96970 $ 17,80 15kg at 100% elongation 6 x 13,0mm

96971 $ 21,00 20kg at 100% elongation 4 x 14,0mm

96972 $ 23,40 25kg at 100% elongation 6 x 15,5mm

Resistance Tube

Std Pack
25

Category
D10

Category
D10

Adductor Training Set

Code Price Description Hardness

88186 $ 8,90 SET bands 
and tube Middle

88186001 $ 3,92

Tube

Soft

88186002 $ 4,06 Middle

88186003 $ 4,20 Hard

88186006 $ 4,91 Bands —

>  Length: 
2,5m

>  Spare belt:  
For items # 96970, 96971, 
96972, also for # 96962 & 
96969 (see above)

96964
$ 3,10

Resistance and exercise tubes

Code Resistance Tube

96970 15kg at 100% elongation 6 x 13,0mm

96971 20kg at 100% elongation 4 x 14,0mm

96972 25kg at 100% elongation 6 x 15,5mm

Code Description Hardness

88186 SET bands 
and tube Middle

88186001

Tube

Soft

88186002 Middle

88186003 Hard

88186006 Bands —
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Goggles

KOR-7 AF
 Mirror

>  Adjustable on nose-bridge and 
strapSILICONE

100%
SILICONE Strap

Packing
Κ32

Std Pack
12

Category
Z8

Code Price Color

47128 $ 4,87

L1004YAF

Code Price Color

47176 $ 5,60

>  Lens: Polycarbonate, Anti-fog and UV protection
>  One-piece, TPR + PP, flexible material that adapts to the shape of your face for 

cushioned comfort 
>  Adjustment on the headstrap with  

the press of a button

SILICONE Λουράκι Std Pack
12

Κατηγορία
Z8  

MTP02YAF

>  Adjustable on strap

SILICONE
100%

SILICONE Strap Std Pack
6

Category
Z8

Code Price Color

47180 $ 5,80

TP24AF
Tinted

>  Adjustable on strap

TPR
100%

Strap Packing
Κ34

Std Pack
12

Category
Z8

Code Price Color

47188 $ 4,40

S3012YAF
Mirror

>  Adjustable on strap with clip

SILICONE
100%

SILICONE Strap

Packing
Κ27

Std Pack
12

Category
Z8

Code Price Color

47193 $ 6,95

Code Color

47193

S3012YAF
Tinted

>  Adjustable on strap with clip

SILICONE
100%

SILICONE Strap

Packing
Κ27

Std Pack
12

Category
Z8

Code Price Color

47192 $ 4,30

Code Color

47128

Code Color

47176

Code Color

47180

Code Color

47188

Code Color

47192
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>  Adjustable on nose-bridge and strap
>  Code #47141 

 in Κ32 
 

packing

KOR-60AF

SILICONE
100%

SILICONE Strap

Packing
Κ27

Std Pack
12

Category
Z8

Code Price Color

47140 $ 3,59

47141 $ 3,59

47116 $ 3,59

ACS02YAF

>  Adjustable on strap
>  3 different nose-bridge sizesSILICONE

100%
SILICONE Strap

Packing
Κ27

Std Pack
12

Category
Z8

Code Price Color

47104 $ 3,80

>  Adjustable on nose-bridge and 
strap

S2004YAF

Code Price Color

47172 $ 3,40

SILICONE
100%

SILICONE Strap

Packing
Κ27

Std Pack
12

Category
Z8

Goggles

>  Adjustable on strap
>  3 different nose-bridge sizes

A-2AF
Tinted

SILICONE
100%

SILICONE Strap

Packing
Κ27

Std Pack
12

Category
Z8

Code Price Color

47117 $ 3,51

>  Adjustable on strap
>  3 different nose-bridge sizes

880-AF
Tinted

SILICONE
100%

SILICONE Strap

Packing
Κ27

Std Pack
12

Category
Z8  

Code Price Color

47101 $ 3,51

47108 $ 3,51

>  Adjustable on strap
>  3 different nose-bridge sizes

N3-AF
Clear

SILICONE
100%

SILICONE Strap

Packing
Κ27

Std Pack
12

Category
Z8  

Code Price Color

47115 $ 3,51

Code Color

47140

47141

47116

Code Color

47104  

Code Color

47172

Code Color

47117

Code Color

47101

47108

Code Color

47115
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>  Adjustable on nose-bridge and 
strap

300AF

SILICONE
100%

SILICONE Strap

Packing
Κ27

Std Pack
12

Category
Z8  

Code Price Color

47109 $ 3,25

Goggles

S3010YAF

>  Adjustable on strap

SILICONE
100%

Strap Packing
Κ34

Std Pack
12

Category
Z8

Code Price Color

47187 $ 3,40

S3001AF
 

>  Adjustable on strap

TPR
100%

Strap Packing
Κ34

Std Pack
12

Category
Z8

Code Price Color

47190 $ 3,60

UCS03YAF

SILICONE
100%

SILICONE Strap

Packing
Κ27

Std Pack
12

Category
Z8  

Code Price Color

47129 $ 3,25

>  One piece
>  Adjustable on strap

Code Color

47109

Code Color

47187

Code Color

47190

Code Color

47129
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1300AF
Kid’s

SIL-60AF-JR
Kid’s

SILICONE
100%

SILICONE Strap

Packing
Κ27

Std Pack
12

Category
Z8  

SILICONE
100%

SILICONE Strap

Packing
Κ27

Std Pack
12

Category
Z8  

Code Price Color

47170 $ 3,37

Code Price Color

47135 $ 0,00

47137 $ 3,24

>  Adjustable on nose-bridge and 
strap

>  One piece
>  Adjustable on strap

SIL20AF
Kid’s

SILICONE
100%

SILICONE Strap

Packing
Κ27

Std Pack
12

Category
Z8  

Code Price Color

47139 $ 3,17

47166 $ 3,17

>  One piece
>  Adjustable on strap

Goggles

173AF
Kid’s

MTP02JAF
Kid’s

>  Adjustable on nose-bridge 
and strap

>  Adjustable on strap

SILICONE
100%

SILICONE Strap

Packing
Κ34

Std Pack
12

Category
Z8

SILICONE
100%

SILICONE Strap Std Pack
6

Category
Z8

Code Price Color

47130 $ 2,50

Code Price Color

47181 $ 5,40

47182 $ 5,40

Code Color

47170

Code Color

47135

47137

Code Color

47139

47166

Code Color

47130

Code Color

47181

47182
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>  Packing: Hangable 
bag

Code Size Price

47250 Medium $ 3,67

47251 Large $ 3,67

Category
Z8

>   Ideal for pool use

Spare strap

Paddles
Hand use

47252
$ 0,26

>  Material: Dual injection, PP & TPR, hard 
body for performance, soft edge for 
safety, soft textured area for comfort and 
grip

 
•  Convex palm profile, fits natural  

hand position
•  Entry/exit holes for a great  

feeling of the water flow
•  Multiple hand strap positions,  

micro-adjustment for maximum 
customization

Code Price Size Dimensions

47254 $ 7,65 Medium 21x23cm

47253 $ 7,65 Large 23,5x25,5cm

Paddles

Category
Z8

522AF

SILICONE
100%

SILICONE

Strap Packing
Κ27

Std Pack
12

Category
Z8  

Code Price Color

47150 $ 2,20

47151 $ 2,20

>  Adjustable on nose-bridge and 
strap

188AF

SILICONE
100%

SILICONE

Strap Packing
Κ27

Std Pack
12

Category
Z8

Code Price Color

47149 $ 3,10

>  Adjustable on nose-bridge and 
strap

>  With foam >  With foam

Goggles / Paddles

SILICONE
100%

Category
Z8

SILICONE
100%

Category
Z8

Cap
Bigger size,  

suitable for women  
with medium hair

Cap
Big size and  

higher elasticity,  
suitable for women  

with long hair

>  Packing: Hangable 
bag

Code Price Color

47024 $ 2,40 White

47026 $ 2,40 Blue

~240×200mm

Code Price Color

47027 $ 2,00 White

47028 $ 2,00 Blue

~242×200mm

Code Size

47250 Medium
47251 Large

Code Size Dimensions

47254 Medium 21x23cm

47253 Large 23,5x25,5cm

Code Color

47150

47151

Code Color

47149

Code Color

47024 White

47026 Blue

Code Color

47027 White

47028 Blue
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>  Color: 
>  Packing:  

Hangable bag
>  Simple design  

with dots on  
the outside

Caps

>  Color: 
>  Packing:  

Hangable bag
>  Simple design  

with dots on  
the outside

47002
$ 1,75

Code Price Color

47000 $ 2,05 White

47011 $ 2,05 Dark blue

47012 $ 2,05 Light blue

47013 $ 2,05 Black

47015 $ 2,05 Yellow

>  Color: 
>  Packing:  

Hangable bag

47001
$ 1,95

SILICONE
100%

ONE
size

Category
Z8

Cap
Non-toxic. Hypoalergic 

Long service life. 
Inner relief.

SILICONE
100%

ONE
size

Std Pack
50

Category
Z8

Cap

>  Color: 
>  Packing: Hangable 

bag
>  Surface: Rough
>  Very elastic

47121
$ 1,90

47003
$ 2,12

Anti-Bacteria

Cap

SILICONE
100%

ONE
size  

Std Pack
50

Category
Z8

>  Packing: 
Hangable bag

>  Very elastic

SILICONE
100%

Category
Z8

SILICONE
100%

Category
Z8

Cap
Big size,  

more space inside, 
suitable for women  

with long hair

Cap
Medium size,  

suitable for women  
with medium hair>  Packing: Hangable 

bag
>  Very elastic

>  Packing: Hangable 
bag

>  Very elastic
47017

$ 3,50

Code Price Color

47021 $ 1,85 White

47020 $ 1,85 Blue

47019 $ 1,85 Pink

Code Price Color

47023 $ 1,95 White

47022 $ 1,95 Pink
SILICONE
100%

Category
Z8

Cap
Small size,  

for kids  
up to 12-13 years

~220×190mm

~225×205mm

~222×194mm

Code Color

47000 White

47011 Dark blue

47012 Light blue

47013 Black

47015 Yellow

Code Color

47021 White

47020 Blue

47019 Pink

Code Color

47023 White

47022 Pink
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Accessories

>  Material: EVA
>  Packing:  

PVC membrane
 

Adjustable belt,  
easy to  
fasten and  
release

Std Pack
48

Category
Z8

47287
$ 5,30

Pool Buoy Belt

13×8×4,5cm × 6pcs

>  Material: EVA

Category
Z8

Aqua Jogger47288
$ 10,95

72×24×4cm
Std Pack
50

Category
Z8

>  Material: EVA
>  Packing:  

PVC membrane

47280
$ 4,00

Pool Buoy for Legs

23×10(5,5)×10cm

>  Lateral protection with thermoplastic material
>  Packing: Polybag

Std Pack
6

Category
Γ7

  Suitable for beginners
  Ideal for older people
  Can be used for protection 

on stoney beaches

F5
Silicone fines to be 

used in pools

Code Code Size Price

52600 52608 27-30 $ 6,90
52601 52609 31-33 $ 6,90
52602 52610 34-35 $ 6,90

52603 52611 36-37 $ 8,90
52604 52612 38-39 $ 8,90

— 52613 40-41 $ 8,90

— 52614 42-43 $ 10,40
— — 44-45 $ 10,40

— — 46-47 $ 10,40

Code Code Size Price

— — 34-35 $ 6,20

— — 36-37 $ 8,00
52164 52154 38-39 $ 8,00
52165 52155 40-41 $ 8,20

52166 52156 42-43 $ 9,40
52167 52157 44-45 $ 9,40

— 52158 46-47 $ 9,40

!!!  Softer  
material

!!!  Harder 
material

Code Code Size

52600 52608 27-30

52601 52609 31-33

52602 52610 34-35

52603 52611 36-37

52604 52612 38-39

— 52613 40-41

— 52614 42-43

— — 44-45

— — 46-47

Code Code Size

— — 34-35

— — 36-37

52164 52154 38-39

52165 52155 40-41

52166 52156 42-43

52167 52157 44-45

— 52158 46-47
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Accessories

Code Size Price

47200 33-34 $ 14,70

47201 35-36 $ 14,70

47202 37-38 $ 21,00

47203 39-40 $ 20,90

47204 41-42 $ 22,40

47205 43-44 $ 23,55

47206 45-46 $ 23,50

Fins
Silicone fins to be 

used in the pool

>  Packing: 
Hangable bag

SILICONE
100%

Category
Z8

>  Material: EVA
>   Screwed caps
>  Ability to screw 2 

dumbbells together 
to make a bar (more 
exercises)

PCS
2

Std Pack
12

Category
Z8

Pool Dumbbells47290
$ 9,25

47291
$ 18,50

Std Pack
32

Category
Z8

47336
$ 0,45

Connector

Discs
4

Discs
2

Code Size

47200 33-34

47201 35-36

47202 37-38

47203 39-40

47204 41-42

47205 43-44

47206 45-46
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>  Packing:  
Plastic box

>  Material: Solid EVA
>  Packing:  

PVC membrane
 
ΕVA offers  
superb  
flotation  
and  
durability

Swimming Board

Std Pack
20

Category
Z8

47302
$ 7,30

41×29×4,2cm

>  Material: Sponge
>  Packing:  

PVC membrane
>  Perimeter: Round

Std Pack
20

Category
Z8

47304
$ 4,25

Swimming Board
With grips

42×27×3,5cm

Accessories / Water polo balls

SILICONE
100%

PCS
4

Std Pack
250

Category
Z8

Category
Z8

47004 47009
$ 1,00 $ 2,00

Ear Plugs Ear Plugs

>  Material: 
Rubber

>  Material:  RubberWP-5/4 WP100

Code Price Size Weight Dimensions

41893 $ 13,35 5 430gr 680-710mm

41894 $ 13,35 4 450gr 650-670mm

Code Price Size Weight Dimensions

41535 $ 7,65 5 425gr 690-710mm
Category
Z2

Category
Z8

Code Size Weight Dimensions

41893 5 430gr 680-710mm
41894 4 450gr 650-670mm

Code Size Weight Dimensions

41535 5 425gr 690-710mm
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Water polo balls

>  Meets the Standard of 
World Highest Level 
Competitions

>  Surface: Top quality natural 
rubber with professionally 
buffed surface

>  Meets the Standard of 
World Highest Level 
Competitions

>  Surface: Top quality natural 
rubber with professionally 
buffed surface

41846 41847
$ 28,30 $ 29,50

W6000W W6009W

>  High Performance and 
Durable Quality

>  Surface: Quality natural 
rubber

41849
$ 10,70

W6609W

>  High Performance and 
Durable Quality

>  Surface: High quality 
natural rubber

>  For Training
>  High Performance and 

Durable Quality
>  Surface: High quality 

natural rubber

41836 41837
$ 10,50 $ 16,90

W6608.5W WTR1000

Size
5

Weight
400-450 gr

Circumference
68-71 cm

Std Pack
50

Category
Z8

Size
4

Weight
400-450 gr

Circumference
65-67 cm

Std Pack
50

Category
Z8

Size
4

Weight
400-450 gr

Circumference
65-67 cm

Std Pack
50

Category
Z8

Size
5

Weight
≈ 1000 gr

Circumference
68-71 cm

Std Pack
8

Category
Z8

Size
3

Weight
340-380 gr

Circumference
61-63 cm

Std Pack
50

Category
Z8
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Breast stroke 
swimming exerciser

>  Tube length: 
1,24m  
(each paddle  
has 1 tube)

>  Tube length: 
1,00~1,20m 
each (each 
paddle has 
2 tubes) 
in order 
to achieve 
the ideal 
resistance 
and 
movement 
while 
exercising

Swimming exerciser 
with paddle

Swimming exercisers

Code Price Tubes

47270 $ 10,20 3,4 x 9,5 mm

47271 $ 11,75 4 x 12 mm

47272 $ 13,45 3,5 x 13 mm
Category
Z8

Code Price Resistance Tubes

47277 $ 13,60 Soft 3,4 x 9,5 mm

47278 $ 14,90 Hard 4 x 12 mm

Swimming cord with chute

Category
Z8

>  Chute: 46χ46cm
>  Tube length: 4m
>  Fastening: With velcro

>  Chute: 46χ46cm
>  Fastening: With buckle
>  Length: Adjustable up to 1,7m

47276
$ 7,70

Category
Z8

Swimming belt with chute

Code Price Size

88254 $ 10,50 Small

88255 $ 12,60 Medium

88256 $ 12,70 Large

Code Price Tubes

47273 $ 6,50 3,4 x 9,5 mm

47274 $ 8,30 4 x 12 mm

47275 $ 9,25 3,5 x 13 mm

Kick trainer

Category
Z8

Category
Z8

Code Tubes

47270 3,4 x 9,5 mm

47271 4 x 12 mm

47272 3,5 x 13 mm

Code Resistance Tubes

47277 Soft 3,4 x 9,5 mm

47278 Hard 4 x 12 mm

Code Size

88254 Small

88255 Medium

88256 Large

Code Tubes

47273 3,4 x 9,5 mm

47274 4 x 12 mm

47275 3,5 x 13 mm
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Ρακέτες
Τένις

Aerodynamics

Η υιοθέτηση της αρχής της αεροδυ- 
ναµικής µας λέει ότι τα οκταγωνικά, 
εξάγωνα και καµπυλωµένα αντικείµενα 
δέχονται µειωµένη αντίσταση από τον 
αέρα σε σχέση µε άλλα σχήµατα που 
έχουν µεγαλύτερη επιφάνεια επαφής µε 
τον αέρα. Εποµένως, η ταχύτητά τους 
είναι πολύ πιο γρήγορη.

Active Shock Dampening System
Μια καινοτόµος τεχνολογία του άξονα µε υπερυψωµένο 
περίγραµµα που έχει αποδειχτεί ότι µειώνει αποτελεσµατικά 
τους κραδασµούς και βελτιώνει τον έλεγχο.
Επίσης ελαχιστοποιεί την κόπωση των µυών κατά τη διάρκεια 
µεγάλων αγώνων, παρέχοντας µια άνετη αίσθηση σε βολές, 
ενώ προστατεύει τον καρπό, το αντιβράχιο και τον αγκώνα από 
τους κραδασµούς.

Box Shaped Profile
Το τετραγωνισµένο προφίλ βελτιώνει τη 

σταθερότητα δοµής και εγείρει την 
αντι-συστροφή. Το αποτέλεσµα είναι ένα 

ισχυρότερο πλαίσιο που επιτρέπει στους 
παίκτες να αυξάνουν την τάση της 

χορδής για να επιτύχουν ισχυρές βολές 
µε µεγαλύτερη επιτάχυνση και ταχύτητα

Ένα καινοτόµο σύστηµα ελέγχου µε µια εξαιρετικά ανθεκτική γέφυρα 
από άνθρακα, η οποία είναι εγκατεστηµένη οριζόντια στη µέση του 
ζυγού και µειώνει αποτελεσµατικά τους κραδασµούς, ιδίως αυτούς 
που µεταφέρονται από το πλαίσιο στη λαβή.

Vibration Absorption System

Οι ειδικές ροδέλες στο στεφάνι της ρακέτας, απ’ 
όπου ξεκινά το νήµα, σχεδιάστηκαν για να έχουν 
περισσότερο ελεύθερο χώρο, προσφέροντας 
µεγαλύτερη ευκαµψία και δυνατά κτυπήµατα µε 
µεγάλες ταχύτητες.

Ροδέλες

Το µέγεθος της λαβής θα το βρείτε συνήθως 
γραµµένο στη βάση της.
Επικρατεί µια σύγχυση αναφορικά µε τη 
µονάδα µέτρησης αυτού του µεγέθους, 
καθώς η κλίµακα που χρησιµοποιείται στην 
Ευρώπη, διαφέρει από αυτήν που 
χρησιµοποιείται στην Αµερική. Στην Ευρώπη 
χρησιµοποιούµε την κλίµακα από 0 έως 5 
ενώ στις ΗΠΑ το µέγεθος της λαβής 
µετριέται από τις 4 ίντσες έως τις 4 5/8 
ίντσες. Αν για παράδειγµα δείτε γραµµένο 
ένα Αµερικάνικο µέγεθος 4 1/4, 
µετατρέποντας το κλάσµα στο ίσο του µε 
παρανοµαστή το 8, δηλαδή σε 2/8, ο νέος 
αριθµητής σας δίνει το µέγεθος της λαβής 
σε Ευρωπαϊκή κλίµακα, µέγεθος 2 δηλαδή.
Αν η ρακέτα σας έχει overgrip αυτό 
επηρεάζει το πραγµατικό µέγεθος της λαβής 
της αυξάνοντάς το, ενώ το αναγραφόµενο 
µέγεθος δεν είναι πλέον σωστό.

Μέγεθος Λαβής

Μπορεί να περιγραφεί και ως το ύψος του πλαισίου της κεφαλής και µετριέται σε 
χιλιοστά. Το πάχος του πλαισίου επηρεάζει τη δύναµη. Ένα πιο λεπτό πλαίσιο 
παρέχει λιγότερη δύναµη, αλλά µεγαλύτερο έλεγχο. Συνήθως αυτές οι ρακέτες 
είναι πιο βαριές, το οποίο βοηθάει επίσης στον έλεγχο της ρακέτας αλλά µειώνει τη 
δύναµη. Αντίθετα ένα πιο παχύ και βαρύ πλαίσιο ρακέτας έχει µικρότερο έλεγχο 
αλλά περισσότερη δύναµη.

Πάχος Πλαισίου

Το σύστηµα δίνει τη δυνατότητα 
να αποκτήσει ο παίκτης βέλτιστο 
έλεγχο και αυτοπεποίθηση για 
να νικήσει τον ανταγωνιστή σε 
όλες τις συνθήκες.

Η αλληλεπίδραση των συστατικών και του 
πλαισίου της ρακέτας, των χορδών και της λαβής 
επηρεάζουν την ακρίβεια των χτυπηµάτων, την 
απορρόφηση των κραδασµών και την ταχύτητα 
της µπάλας.

Το µέγεθος της κεφαλής της ρακέτας ορίζει την 
επιφάνεια των χορδών. Αυτό εκφράζεται σε 
τετραγωνικά εκατοστά ή τετραγωνικές ίντσες. Μια 
τετραγωνική ίντσα ισοδυναµεί µε 6.45cm  
περίπου. Όσο µεγαλύτερη κεφαλή, τόσο πιο πολύ 
δύναµη µπορεί να παραχθεί, αλλά τόσο λιγότερο 
έλεγχο έχετε πάνω στη ρακέτα σας.
Οι επαγγελµατίες συνήθως επιλέγουν µικρότερο 
κεφάλι, ώστε να έχουν µεγαλύτερο έλεγχο στη 
µπάλα του τένις.
Για τους αρχάριους συνίσταται µια ρακέτα µε µεγα- 
λύτερο κεφάλι για πιο εύκολο παίξιµο.

Μέγεθος Κεφαλής

Το µέγεθος στις ρακέτες µετριέται σε 
ίντσες και αφορά τη διάσταση από το άκρο 

της χειρολαβής έως την κορυφή του 
πλαισίου.

Αν και δεν αποτελεί αποκλειστικό 
κριτήριο, ωστόσο θα µπορούσαµε να 

πούµε πως για την επιλογή του
σωστού µεγέθους µιας ρακέτας

λαµβάνουµε υπόψη µας το ύψος του παίκτη

Μέγεθος Ρακέτας

Το stabilizer στο κάτω µέρος του πλέγµατος διαχέει 
οµοιόµορφα την ένταση που προκαλείται τη στιγµή 
του κτυπήµατος της µπάλας, συµβάλλοντας σηµαντικά 
στη µείωση των κραδασµών ( έως και 60% ).

Αντικραδασµική Προστασία
Stabilizer

100 -102

103 -105

106 -108

109 -111

112 -114

115 -117

4

4  /8

4  /8 [4  /4]

4  /8

4  /8 [4  /2]

4  /8

0

1

2

3

4

5

mm inches Μέγεθος
Λαβής

1

1

1

2

3

4

5
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>  Material: Aluminium & Graphite 
>  Grip: USL 3 - 43∕₈
>  Frame: 22,7mm
>  Pattern: 16×19
>  Balance: 33,55cm
>  Tension: 21-24kg

>  Material: Aluminium & Graphite
>  Grip: USL 2 - 41∕₄
>  Frame: 22,7mm
>  Pattern: 16×19
>  Balance: 34,5cm
>  Tension: 21-24kg

>  Material: Hot Melt Graphite
>  Grip: USL 3 - 43∕₈
>  Frame: 25,4mm
>  Pattern: 18×19
>  Balance: 38cm
>  Tension: 26-28kg

42031

42058

42049
$ 20,50

$ 17,20

$ 40,40

Fusiontec 300

590

6300

Size
27"

Head
115 sq.in

Weight
320 gr

Std Pack
12

Category
Z12

Size
27"

Head
107 sq.in

Weight
325 gr

Std Pack
12

Category
Z12

Size
27"

Head
100 sq.in

Weight
320 gr

Std Pack
12

Category
Z12

Tennis rackets
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>  Material: Aluminium
>  Grip: USL 0 - 4
>  Frame: 20mm
>  Pattern: 16×19
>  Balance: 32cm
>  Tension: 20-22kg

26002515

>  Material: Aluminium
>  Grip: USL 3 - 43∕₈
>  Frame: 23,9mm
>  Pattern: 16×18
>  Balance: 34cm
>  Tension: 21-24kg

2510

>  Material: Aluminium
>  Grip: USL 3 - 43∕₈
>  Frame: 22,7mm
>  Pattern: 16×20
>  Balance: 34,5cm
>  Tension: 21-24kg

Size
27"

Head
115 sq.in

Weight
300 gr

Std Pack
25

Category
Z12

2577>  Material: Aluminium
>  Grip: USL 3 - 43∕₈
>  Frame: 22,3mm
>  Pattern: 16×19
>  Balance: 35cm
>  Tension: 21-24kg

Size
27"

Head
115 sq.in

Weight
300 gr

Std Pack
25

Category
Z12

Tennis rackets

42052
$ 10,60

42051
$ 10,60

42055
$ 11,49

42056
$ 11,49

42054
$ 11,40

42053
$ 11,40

42035
$ 11,98

42036
$ 11,98

Size
27"

Head
103 sq.in

Weight
359 gr

Std Pack
25

Category
Z12

Size
25"

Head
92 sq.in

Weight
240 gr

Std Pack
30

Category
Z12
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Tennis balls

Tennis Balls
 For children aged 7-11

ITF Approved 
 
>  Speed: 50% slower
>  Deformation: 0.551”-0.650”
>  Rebound: 102-115cm
>  Weight: 36-46.9gr
>  Dimension: 63-68mm
>  Type: Pressureless
>  Felt: Acrylic needle

PCS
12

Std Pack
10

Category
Z3

42217
$ 9,21

0,6×25×1100mm 0,6×25×1100mm1,0×27×1100mm

1,30mm × 12m

>  Material: PU >  Material: 
PU

•  Extremely 
tacky

>  Material: 
PU

•  Extremely 
tacky

>  Material: Polyester

45727 42097 42098

45728

$ 3,32 $ 2,35 $ 2,35

$ 4,07

Extra  
OverGrip

Extra OverGrip Extra OverGrip

String 

PCS
4

Std Pack
100

Category
Z5

PCS
3

Std Pack
150

Category
Z5

PCS
3

Std Pack
150

Category
Z5

Category
Z5

42096
$ 17,20

Tennis Bag

76×20×35cm

Category
Z5

•  2 ball tubes can fit under 
each compartment

•  1 pocket on the side

•  Easily holds 2 rackets, 3 bottles and a 
towel in each of the 2 compartments
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Tennis balls, cart and nets

Knight
Suitable for beach rackets

42210

>  Level: Medium
>  Felt: Polyester
>  Packing: Polybag

$ 1,44
42213

>  Level: Medium
>  Felt: Polyester
>  Packing: Polybag

Knight
Suitable for beach rackets$ 1,46

44933

>  Capacity: 60 balls
>  Cage:  

25,5 x 25,5 x 33 cm
>  Height: 84 cm
>  Suitable for 

gathering the balls 
from the terrain

$ 23,20
Tennis Ball Cart

PCS
3

Std Pack
80

Category
Z3

PCS
3

Std Pack
80

Category
Z3

Std Pack
4

Category
Z12

>  Rebound: 140-145cm
>  Weight: 56-59gr
>  Dimension: 65.5-67.2mm
>  Type: Pressureless
>  Felt: High Visibility (HV) felt 

from Playne’s woven felt, 
58% content of wool

>  Base weight:  
800gr

>  Rope: Elastic,  
4m length

45729
$ 6,03

Rebounder

Std Pack
12

Category
Z5

>  Poles: Steel, 0.8m x Ø19mm
>  Net: PE 2mm, hole 4.5 x 4.5cm, height 0.7m
>  Packing: Nylon 420D bag

>  Bag with shoulder strap for easy transport
>  Tubes that interlock with ease, no tools needed
>  Easy to assemble, can be done by the kids all by themselves

Tennis Net Set
Foldable

42212

>  Level: Medium
>  Felt: Polyester

Teloon’s best ball for beach 
rackets, now available in a can

Mascot
Suitable for training$ 2,32

PCS
3

Category
Z3

45733

>  Capacity: 12 balls
>  Made from high quality plastic
>  Extremely practical, just place the tube on the ball, 

press slightly downwards and the ball will enter the 
tube

>  Lightweight and easy to transport using the 
shoulder strap

*****
Tennis Ball Picker

Συλλέκτης για  
μπαλάκια τένις

Std Pack
12

Category
Z5

Code Price Width

44985 $ 23,32 3m

44986 $ 29,80 6m

Code Width

44985 3m

44986 6m
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Needed in order to be able 
to adjust the net’s center 
exactly at 3’ (91.44cm) 

44949
$ 5,95

Strap
For the center of the tennis net

Category
Z5

>  Material: ΡΕ Ø2mm
>  Dimensions: 1280 x 99cm
>  Hole: 4,45cm
>  Border: White Tarpaulin 

6,35 x 0,5mm on the top, 
black 3,81 χ 0,4mm on the 
bottom and sides

>  Cable: 1433 χ 5,5mm PVC 
covered

44940
$ 61,90

Tennis Net
Without center strap

>  Weaves: 6 double on the 
top

>  Material: ΡΕ Ø2,5mm
>  Dimensions: 1280 x 99cm
>  Hole: 4,45cm
>  Border: White Tarpaulin 

6,35 x 0,8mm on the top, 
black 6.35 χ 0,6mm with 
wooden plank on the side, 
black 3,81 χ 0,4mm on the 
bottom

>  Cable: 1433 χ 5,5mm PVC 
covered

44946
$ 102,40

Tennis Net
Double. 

Without center strap.
>  Material: ΡΕ Ø3mm
>  Dimensions: 1280 x 99cm
>  Hole: 4,45cm
>  Border: White Tarpaulin 

6,35 x 0,5mm on the top, 
black 6.35 χ 0,6mm with 
fiberglass plank on the 
side, black 3,81 χ 0,4mm 
on the bottom

>  Cable: 1433 χ 5,5mm PVC 
covered

44943
$ 107,80

Tennis Net
Without center strap

TWISTED

WOVENWOVEN

cOMMERcIal

Std Pack
2

Category
Z5

Std Pack
2

Category
Z5

Std Pack
4

Category
Z5

Tennis Balls
For Tournaments 

and Paddle Tennis

Paddle Racket

Tennis balls, Foldable net

ITF Approved 
 
>  Deformation: 0.220”-0.260”
>  Rebound: 140-147cm
>  Weight: 56.5-58.5gr
>  Dimension: 65.5-68mm
>  Type: Pressurized
>  Felt: Extra Duty  

from Tex Tech In.

PCS
3

Std Pack
40

Category
Z3

42219
$ 3,11

>  Surface: 100% 
3K carbon

>  Core: High 
quality white 
EVA

>  Size: 
25,7x47x3,8cm

>  Weight: 360gr
 
•  Durable: Each 

passed hit-
broken testing 
by automatic 
machine 
before 
shipment

>  Surface: 50% 
carbon + 50% 
glass fiber 
composition

>  Core: High 
quality white 
EVA

>  Size: 
23,2x49x2cm

>  Weight: 300gr
 
•  Durable: Each 

passed hit-
broken testing 
by automatic 
machine 
before 
shipment

45751 45752
$ 26,90 $ 21,50

Paddle Racket

Std Pack
20

Category
C0

Std Pack
30

Category
C0
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Squash and Tennis center strap

Category
Z12

SQUASH
>  Material: Aluminium 

& Graphite
>  Grip: L 3
>  Sheath: Full

42068
$ 17,90

Fusiontec 9907

Size
27"

Std Pack
25

String 
Grip 
Stabilizer 

Squash Ball
Long service life

Std Pack
480

Category
Z3

Code Price Color of  
the dot Speed

42002 $ 2,05 Yellow Very slow

42003 $ 2,05 White Slow

42004 $ 2,20 Red Medium

42005 $ 2,20 Blue Fast

>  Poles: Steel, 
1.45m x Ø19mm

>  Net: PE 2mm,  
hole 4.5 x 4.5cm, 
dimensions 3 χ 0.7m

>  Packing: Nylon 420D 
bag

42768
$ 24,90

Badminton Net

Std Pack
6

Category
Z5

>  Material:  
3-string  
Polyester 

>  Level:  
Training

>  Dimensions:  
6,1 x 0,76m

>  Thickness:  
Ø0,6mm

42760
$ 3,93

Badminton Net

TWISTED

Std Pack
50

Category
Z5

>  Bag with shoulder strap for 
easy transport

>  Tubes that interlock with 
ease, no tools needed

>  Easy to assemble, can 
be done by the kids all by 
themselves

Code Color of  
the dot Speed

42002 Yellow Very slow

42003 White Slow

42004 Red Medium

42005 Blue Fast
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Std Pack
50

Category
Z12

Std Pack
50

Category
Z12

2176 799

BADMINTON
>  Frame:  Aluminum
>  Shaft: Steel
>  Weight: 113gr
>  Length: 660mm
>  Without “T” joint

BADMINTON
>  Frame: Steel
>  Shaft: Steel
>  Weight: 115gr
>  Length: 660mm
>  Without “T” joint

98526 98525
$ 3,55 $ 2,40

Badminton

Std Pack
25

Category
Z12

Std Pack
25

Category
Z12

Fusiontec 970 Fusiontec 777

BADMINTON
>  Frame:  Aluminum
>  Shaft: Carbon
>  Weight: U/95-99.9gr
>  Grip: G 2 PU 
>  String: Upgraded
>  Length: 665mm
>  Sheath: Full
>  Without “T” joint

BADMINTON
>  Frame:  Aluminum
>  Shaft: Steel
>  Weight: L/100-

104.9gr
>  Grip: G 2 PVC
>  Length: 665mm
>  Sheath: Full
>  Without “T” joint

42084 42086
$ 10,10 $ 8,45

Std Pack
50

Κατηγορία
Z12

308

BADMINTON
>  Frame:  Aluminum
>  Shaft: Steel
>  Weight: 2L/105-109.9gr
>  Grip: G 2
>  String: Simple
>  Sheath: 3/4 PVC
>  Length: 665mm

42080
$ 4,57

Std Pack
50

Κατηγορία
Z12

Std Pack
50

Κατηγορία
Z12

308 Firestar 780

BADMINTON
>  Frame:  Aluminum
>  Shaft: Steel
>  Weight: 2L/105-109.9gr
>  Grip: G 2
>  String: Simple
>  Sheath: None
>  Length: 665mm

BADMINTON
>  Frame:  Aluminum
>  Shaft: Steel
>  Weight: 2L/105-109.9gr
>  Grip: G 2
>  String: Simple
>  Sheath: 3/4 PVC
>  Length: 665mm

42082 42083
$ 3,98 $ 4,40
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Badminton

>  Color:    

PCS
6

Category
Z3

>  Color: White

PCS
12

Std Pack
50

Category
Z3

42075
$ 4,34

TB-12, 09 Shuttlecock
Plastic

42079
$ 1,10

>  Level: Proffesional  
training

PCS
6

Std Pack
100

Category
Z3

42076
$ 4,98

W-05
Competition 

level

PCS
12  

Std Pack
50

Category
Z3

>  Material:  
Duck feather

>  Level:  
Competition

42008
$ 19,00

Std Pack
250

Category
Z12

Θήκη 3/498528
$ 0,60

Std Pack
25

Category
Z12

Std Pack
25

Category
Z12

Ti Smash 999 Air Flex 950

BADMINTON
>  Frame: Graphite & Titanium
>  Shaft: Graphite & Titanium
>  Weight: 89.9gr
>  Grip: G 2 PU
>  String: Upgraded
>  Length: 675mm
>  Sheath: Full
>  Balance: 285-290mm
>  String tension: 

Main: 26-28 lbs 
Cross: 28-30 lbs

BADMINTON
>  Frame: Graphite
>  Shaft: Graphite
>  Weight: 89.9gr
>  Grip: G 2 PU
>  String: Upgraded
>  Length: 675mm
>  Sheath: Full
>  Balance: 285-290mm
>  String tension: 

Main: 24-26 lbs 
Cross: 26-28 lbs

42087 42088
$ 29,90 $ 23,10

>  Material:  
Nylon

>  Level:  
Training

PCS
6  

Std Pack
100

Category
Z3

S-320
Nylon 

feather

42007
$ 2,70
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Braces and Bands

>  Packing: Hanging openable

45715
$ 2,25

Wrist Band
With velcro

PCS
1

Std Pack
600

Category
D10

PCS
1

Std Pack
250

Category
Z5

Head Band

Head Band

PCS
2 SR Std Pack

360
Category
D10

PCS
2

Std Pack
480

Category
D10

PCS
2

Std Pack
250

Category
Z5

Wrist Band

Wrist Band

>  Material: Absorbant 
elastic

>  Packing: Hanging bag

>  Material: Absorbant 
elastic

>  Packing: Hanging bag

83106
$ 1,55

PCS
1

Category
Z6

Elbow BraceElbow Brace>  Level weave

PCS
1

Category
Z6

Code Price Size

83104 $ 3,85 JR

Code Price Color

45725 $ 1,00 Blue

45722 $ 1,00 Red

45721 $ 0,96 Yellow

45723 $ 1,00 White

45724 $ 1,00 Black

Code Price Color

45744 $ 0,86 Blue

45745 $ 0,86 Pink

45746 $ 0,86 Grey

Code Price Color

45717 $ 1,11 Blue

45711 $ 1,07 Red

45712 $ 1,08 Yellow

45718 $ 1,08 Green

45719 $ 1,11 Black

Code Price Color

45741 $ 1,52 Blue

45742 $ 1,52 Pink

45743 $ 1,52 Grey

Code Color

45725 Blue

45722 Red

45721 Yellow

45723 White

45724 Black

Code Color

45717 Blue

45711 Red

45712 Yellow

45718 Green

45719 Black

Code Size

83104 JR

Code Color

45744 Blue

45745 Pink

45746 Grey

Code Color

45741 Blue

45742 Pink

45743 Grey
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>  Vacuum for greater 
efficiency

>  Material: Plywood

Plus

Thickness
15mm  

PCS
1

Category
C6

>  Vacuum for greater 
efficiency

>  Material: Plywood

+  Genuine 
wood all 
around

Super Plus
Supreme quality.  

Even better rebound.

Thickness
15mm  

PCS
1

Category
C6

Beach rackets

42258

>  Material: Plywood
>  Ideal weight
>  Long service life
>  Good rebound

Pivot
$ 4,20

Weight
400g

Thickness
12mm

PCS
1

Category
C6

Code Price Weight

42255 $ 9,35 350-360 g

42260 $ 9,35 410-420 g

42261 $ 9,35 440-450 g

Code Price Weight

42256 $ 11,15 340-350 g

42263 $ 11,15 380 g

42264 $ 11,15 450-470 g

>  Price: Per piece

>  Price: Per piece

Code Price Thickness Weight

42254 $ 4,80 12mm 470-500 g

Splash
Coated with lacquer

PCS
1

Category
C6

>  Price: Per piece

>  Material: Plywood 
from beech

Stroke

PCS
1

Category
C6

>  Price: Per piece

>  Material: Plywood 
covered with beech

Code Price Thickness Weight

42285  $ 9,35

12mm 400 g
42286  $ 9,35

42287  $ 9,35

42288  $ 9,35

ΕΛΛΗΝΙΚΟ  
Π Ρ Ο ϊ Ο Ν

42251

>  Material: Plywood
>  Long service life
>  Good rebound

Smash
$ 6,10

Weight
360g

Thickness
12mm

PCS
1

Category
C6

>  Price: Per piece

Code Weight

42255 350-360 g

42260 410-420 g

42261 440-450 g

Code Weight

42256 340-350 g

42263 380 g

42264 450-470 g

Code Thickness Weight

42254 12mm 470-500 g

Code Thickness Weight

42285 

12mm 400 g
42286 

42287 

42288 
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Beach rackets

Beach Racket
Coated with clear lacquer

42268

>  Material: Wood

$ 4,40

PCS
2

Thickness
12mm

Std Pack
12

Category
C5

>  Price: Per pair
>  Packing: Bag (pictured)

Set of Rackets
Set (pair)  

of kids rackets

Std Pack
24

Category
C5

42282
$ 2,20

36 × 21cm × 4mm
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Soccer tables

Soccer table ST-3030

>  Court: MDF
>  Aprons:  MDF 40cm wide
>  Legs: Square hollow 11 χ 11 cm, MDF, 

adittional bar from chromed steel
>  Height adjusters: Ø13cm chromed
>  Player rods: Ø16mm chromed steel
>  Goalkeeper rods: Ability to choose 

between 1 and 3 players
>  Counters: Manual plastic
>  Balls: 3 pcs, big size
>  Ball entries: On every side apron
>  Ball returns: Internal at player’s side
>  Net/gross weight: 52 /60 kg
>  Dimensions:  Court: 118 χ 69,5 cm,  

Table: 140,2 χ 75,5 χ 89,7 cm

42879
$ 220,50

Category
Ζ4

42877
$ 103,50

>  Court: MDF 5mm
>  Aprons:  Side: PB 16mm, 17cm wide, 

Front: MDF 9mm
>  Legs: MDF 12mm
>  Leg frames: MDF 5mm
>  Height adjusters: Ø4cm chromed
>  Player rods: Ø12,7mm chromed steel
>  Goalkeeper rods: Ability to choose 

between 1 and 3 players
>  Bearings: Slide
>  Counters: Manual plastic
>  Balls: 3 pcs, small size
>  Ball entries: On every side apron
>  Ball returns: Internal on every front apron
>  Net/gross weight: 20,4 / 25,7 kg
>  Dimensions:  Court: 102 χ 58 cm,  

Table: 119 χ 61,2 χ 78 cm

Soccer table ST-2017

Category
Ζ4

>  Court: MDF 5mm
>  Aprons: Side: PB 16mm, 23,5cm wide, 

Front: MDF 12mm
>  Legs: MDF 12mm
>  Leg frames: MDF 9mm
>  Height adjusters: Ø4cm χρωμιωμένοι
>  Player rods: Ø12,7mm χρωμιωμένο 

ατσάλι
>  Goalkeeper rods: Ability to choose 

between 1 and 3 players
>  Bearings: Slide
>  Counters: Manual plastic
>  Balls: 3 pcs, small size
>  Ball entries: On every side apron
>  Ball returns: Internal on every front apron
>  Net/gross weight: 25.5 / 30.7 kg
>  Dimensions:  Court: 102 χ 58 cm,  

Table: 119 χ 61,2 χ 79 cm

Soccer table ST-2006LPG42871
$ 128,90

Category
Ζ4

ή
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>  Playfield: Particle board (PB)  
with polyester surface

>  Buffers: Rubber
>  Aprons:  16,2mm MDF
>  Apron corners: Rounded ABS
>  Top rail: 12,1cm
>  Top rail corners: Chrome plated steel
>  Pockets: PP
>  Legs: MDF
>  Leg panels: MDF
>  Leg levelers: Ø13cm chrome plated
>  Cues: 2 pcs 145cm
>  Balls: 1 set Ø5,7cm
>  Triangle/rack: 1 pc
>  Chalks: 2 pcs
>  Weight net/gross: 80.5 /85 kg
>  Dimensions:  Playfield: 189,2χ94 cm,  

Table: 213,4χ118,2χ78,3 cm

Billiard Table42894
$ 374,50

Category
Ζ4

Air-Hockey & Billiard table

Air-Hockey HT-2004

>  Motor: 48W
>  Power: AC 230V

>  Court: MDF 3mm
>  Borders: Side: MDF 12mm, 11,5cm wide, Upper: 3,9cm
>  Borders’ corners:  Side: Rounded ABS, Top: ABS
>  Legs: MDF 12mm
>  Leg frames: MDF 9mm
>  Height adjusters: Ø4cm chromed
>  Counters: Manual plastic
>  Disks: 2 pcs Ø6,3cm
>  Rackets: 2 pcs Ø9,5cm
>  Net/gross weight: 33 / 36.5 kg
>  Dimensions:  Court: 144,6 χ 68 cm, Table: 152,4 χ75,8 χ 78,7 cm

42885
$ 161,50

Category
Ζ4
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SCHOOL

110

>  Frame: 22x42mm
>  Wheels: 8 pcs, Ø75mm 

rotating, 4 of which lockable
>  Height adjustment
>  Safety lock

$ 272,88

Category
Z4

22

42854
BLUE

I N T E R N A T I O N A L

®

+  Two separate foldable 
tables

Ping-pong tables
I N T E R N A T I O N A L

®
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Ping-pong tables
I N T E R N A T I O N A L

®

HOBBY

>  Frame: 25x38mm
>  Wheels: 8 pcs, Ø75mm 

rotating and lockable
>  Height adjustment
>  Safety lock

Category
Z419

I N T E R N A T I O N A L

®

+  Two separate foldable 
tables95

BLUE
42852

$ 211,86
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FUN

•  Thicker wood for 
increased playbility

>  Fibreboard
>  Frame: 20x30mm
>  Legs: 30 χ 30 mm
>  Wheels: 8 pcs Ø50mm 

rotating, 2 of which lockable
>  Height adjustment
>  Safety lock

$ 209,50

Category
Z4

42896
BLUE

I N T E R N A T I O N A L

®

+  Two separate foldable 
tables7019

FUN

>  Fibreboard
>  Frame: 20x30mm
>  Legs: 30 χ 30 mm
>  Wheels: 8 pcs Ø50mm 

rotating, 2 of which lockable
>  Height adjustment
>  Safety lock

$ 174,15

Category
Z415

42850
BLUE

I N T E R N A T I O N A L

®

+  Two separate foldable 
tables70

Ping-pong tables
I N T E R N A T I O N A L

®
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Ping-pong tables
I N T E R N A T I O N A L

®
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Ping-pong tables

118

SP ALLSTAR
 
 
 
 
 
 
 
 
+  Two separate 

foldable tables

>  Legs: 50x50mm
>  Wheels: 8 pcs, Ø100mm  

rotating and lockable

$ 529,00

Category
F225

42838
BLUE

WITHOUT NET

Outcome of the cooperation between 
Germany’s TIBHAR 

and 
Japan’s SAN-EI
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Ping-pong tables
I N T E R N A T I O N A L

®

Centrefold 5000

Centrefold 6000

>  Feet: 20 χ 30 χ 1,3 mm
>  Frame: 20 χ 30 χ 1,3 mm
>  Tubes (base):  

25 χ 40 χ 1,6 mm
>   Tubes (others):  

15 χ 25 χ 1 mm
>  Wheels: 4 pcs,  

175 mm  
rotating,  
all lockable

>  Playing area: Melamin
>  Adjustable legs
>  Safety lock

>  Feet: 35 χ 55 χ 1 mm
>  Frame: 25 χ 40 χ 1 mm
>  Tubes (base): 

25 χ 50 χ 1,6 mm
>   Tubes (others): 

15 χ 25 χ 1 mm
>  Wheels: 4 pcs,  

175 mm  
rotating,  
all lockable

>  Playing area: Melamin
>  Adjustable legs
>  Safety lock

42802

42899

42899

42880

$ 374,63

$ 34,29

$ 34,29

$ 414,82

Category
Z4

Category
Z4

5

6

BLUE

BLUE

I N T E R N A T I O N A L

®

I N T E R N A T I O N A L

®

OUTDOOR

OUTDOOR

!  You are obliged to buy and 
use the special cover when 
not using the table

!  You are obliged to buy and 
use the special cover when 
not using the table

>  Ability to store 
balls and rackets 
on the side

>  Ability to store 
balls and rackets 
on the side

>  Ability to store balls and 
rackets on the side

>  Ability to store balls and 
rackets on the side

65

80
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Weather Proof Rollaway
 
+  Two separate foldable 

tables

>  Frame: 22 χ 42 mm
>  Wheels: 8 pcs, Ø100mm  

rotating, 4 of which lockable
>  All metal parts are  

galvanized with an  
additional special PU  
coating for added protection

42855

$ 344,33

12

I N T E R N A T I O N A L

®

Category
Z4

BLUE
OUTDOOR

Constructed from 11 wood layers mixed with 
resin, highly pressurized, making the table 
practically indestructible.
This construction method offers a better rebound 
and the same playability of the expensive indoor 
tables.

95

Ping-pong tables
I N T E R N A T I O N A L

®

90

Centrefold 7000

>  Feet: 35 χ 55 χ 1 mm
>  Frame: 25 χ 50 χ 1 mm
>  Tubes (base): 

30 χ 60 χ 1,1 mm
>  Tubes (others): 

15 χ 40 χ 1 mm
>  Wheels: 4 pcs,  

175 mm  
rotating,  
all lockable

>  Playing area: Melamin
>  Adjustable legs
>  Safety lock

42899

42899

42804

$ 34,29

$ 34,29

$ 486,50

Category
Z47

BLUE
I N T E R N A T I O N A L

®

OUTDOOR

!  You are obliged to buy and 
use the special cover when 
not using the table

!  You are obliged to buy and 
use the special cover when 
not using the table

>  Ability to store 
balls and rackets 
on the side>  Ability to store balls and 

rackets on the side
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>  Double wheels, big 
size, all lockable, 
designed to overcome 
all obstacles

77

Outdoor 6
I N T E R N A T I O N A L

®

>  Feet: Steel, powder-
coated, 57 mm elliptical 
shaped

>  Wheels: Double, 4 pcs,  
140 mm  
rotating,  
all lockable

>  Playing area:  
6mm resin, scratch  
and fade resistant  
with  
anti-glare finish

>  1 in. wide  
rectangular steel apron 
for additional table top 
support

>  Low center of gravity and 
compact design for safe 
transport and storage

>  Adjustable height leg 
levelers ensure a level 
playing surface

>  Safety lock

42825

42899

$ 544,83

$ 34,29

Category
Z46

OUTDOOR

!  You are obliged to buy and 
use the special cover when 
not using the table

>  Racket 
holders on 
both sides

>  Corner 
protectors

>  Net: Permanent and easily 
adustable

>  Central one-hand 
locking mechanism 
for increased safety

>  Ball 
dispensers

>  Double wheels, big 
size, all lockable, 
designed to overcome 
all obstacles

90

Outdoor 10
I N T E R N A T I O N A L

®

>  Feet: 40 χ 40 mm, adjusted 
by 30mm

>  Frame: 50 χ 50 mm 
powder-coated steel

>  Wheels: Double,  
4 pcs, 140 mm  
rotating,  
all lockable

>  Playing area:  
6mm resin, scratch  
and fade resistant  
with  
anti-glare finish

>  1 in. wide  
rectangular steel apron 
for additional table top 
support

>  Low center of gravity and 
compact design for safe 
transport and storage

>  Adjustable height leg 
levelers ensure a level 
playing surface

>  Safety lock

42824

42899

$ 651,65

$ 34,29

Category
Z48

OUTDOOR

!  You are obliged to buy and 
use the special cover when 
not using the table

>  Racket 
holders on 
both sides

>  Corner 
protectors

>  Net: Permanent and easily 
adustable

>  Central one-hand 
locking mechanism 
for increased safety

>  Ball 
dispensers

Ping-pong tables
I N T E R N A T I O N A L

®

GREY

GREY
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>  Double wheels, big 
size, all lockable, 
designed to overcome 
all obstacles

82

Kona
I N T E R N A T I O N A L

®

>  Frame: Powder-coated 
steel

>  Wheels: Double, 4 pcs,  
175 mm  
rotating,  
all lockable

>  Playing area:  
5mm resin,  
scratch  
and fade resistant  
with anti-glare finish

>  Adjustable height leg 
levelers ensure a level 
playing surface

>  Safety lock

42823

42899

$ 434,90

$ 34,29

Category
Z45

OUTDOOR

!  You are obliged to buy and 
use the special cover when 
not using the table

>  Corner 
protectors

>  Net: Permanent and easily 
adustable

>  Central one-hand 
locking mechanism 
for increased safety

68

Cayman
I N T E R N A T I O N A L

®

>  Frame: Powder-coated 
steel

>  Feet: 41mm
>  Wheels: Double, 4 pcs,  

175 mm  
rotating,  
all lockable

>  Playing area:  
5mm resin, scratch  
and fade resistant  
with  
anti-glare finish

>  Adjustable height leg 
levelers ensure a level 
playing surface

>  Safety lock

42822

42899

$ 398,10

$ 34,29

Category
Z45

BLUE
OUTDOOR

!  You are obliged to buy and 
use the special cover when 
not using the table

>  Double wheels, big 
size, all lockable, 
designed to overcome 
all obstacles

>  Racket 
holders on 
both sides

>  Corner 
protectors

>  Net: Permanent and easily 
adustable

>  Central one-hand 
locking mechanism 
for increased safety

Ping-pong tables
I N T E R N A T I O N A L

®

BROWN
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Ping-pong table / Nets

MIDI
 
+  Fully asembled, 

metalic legs
+  Side wheels for 

transportation>  Dimensions: 204x112x76cm
>  Frame: 22x16mm

42888

$ 110,29

Category
Z412

8-11 YEAR OLD KIDS
BLUE

I N T E R N A T I O N A L

®

SMALLER DIMENSIONS 
THAN THE 

OFFICIAL SIZE TABLES 
204x112x76cm

If you are looking for a ping-pong table for a 
novice or kids, if you want to use it during 
your vacation at the summer house, in the 

garage or the storage room to have fun or 
just have limited space, than you only have 

one solution: STAG’s Midi Table.

I N T E R N A T I O N A L

®

>  Net: Nylon

Category
Z13

Net42766
$ 12,25

PROfEssIONal

42765
$ 5,60

Category
Z13

Net

THE NET IS 
INCLUDED

Hobby
Basic nylon net

Std Pack
120

Category
Z13

42750
$ 3,30

L A S C

>  Material:  
Nylon

+  Weatherproof

>  Material:  
Cotton

Replacement Net
Training net

Replacement Net
Competition net

4276942772
$ 1,85$ 5,60

Category
Z13

Category
Z13
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Butterfly Edition Rackets

>  Rubber: Pan Asia
>  Sponge: 1,5mm
>  Weight: 170gr
>  Packing: Half Blister

Category
Z13

97202
$ 11,70

Timo Boll Gold

SPIN 70%

SPEED 70%

CONTROL 90%

L A S C

Straight Concave Anatomic
GRIP
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Butterfly Edition Rackets

>  Rubber: Wakaba 
>  Sponge: 2,0mm
>  Weight: 165gr
>  Packing: Carton

Timo Boll Diamond97166
$ 15,15

L A S C

Category
Z13SPIN 100%

SPEED 100%

70%

Straight Concave Anatomic
GRIP

>  Rubber: Addoy
>  Sponge: 1,5mm
>  Weight: 165gr
>  Packing: Stickfix

>  Rubber: Addoy
>  Sponge: 1,7mm
>  Weight: 160gr
>  Packing: Stickfix

>  Rubber: Pan Asia
>  Sponge: 1,8mm
>  Weight: 170gr
>  Packing: Carton

Timo Boll SmaragdTimo Boll Saphire

Timo Boll Ruby

9716397164

97165

$ 7,46$ 8,97

$ 13,93

Category
Z13

Category
Z13

Category
Z13

Straight Concave Anatomic

Straight Concave Anatomic

SPIN 50%

SPEED 50%

100%

SPIN 90%

SPEED 90%

80%

SPIN 40%

SPEED 40%

100%

GRIP

GRIP

L A S CL A S C

L A S C

Straight Concave Anatomic
GRIP
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Butterfly Edition Rackets

>  Rubber: Addoy
>  Sponge: 1,5mm
>  Weight: 158gr
>  Packing: Stickfix

>  Rubber: Addoy
>  Sponge: 1,7mm
>  Weight: 170gr
>  Packing: Stickfix

>  Rubber: Pan Asia
>  Sponge: 1,5mm
>  Weight: 160gr
>  Packing: Stickfix

Timo Boll SG11

Timo Boll SG33

Timo Boll SG55

97160

97161

97162

$ 8,25

$ 10,50

$ 13,80

Category
Z13

Category
Z13

Category
Z13

Straight Concave Anatomic

Straight Concave Anatomic

SPIN 40%

SPEED 40%

100%

SPIN 50%

SPEED 50%

100%

SPIN 70%

SPEED 70%

90%

GRIP

GRIP

L A S C

L A S C

L A S C

Straight Concave Anatomic
GRIP

>  Rubber: Addoy 
>  Sponge: 1,5mm
>  Weight: 168gr
>  Packing: Carton

>  Rubber: Wakaba 
>  Sponge: 2,1mm
>  Weight: 165gr
>  Packing: Carton

Dimitrij Ovtcharov Black

Dimitrij Ovtcharov Platin

Dimitrij Ovtcharov Gold97171

97173

$ 9,30

$ 14,42

L A S C

L A S C

Category
Z13

Category
Z13

SPIN 70%

SPEED 70%

100%

SPIN 100%

SPEED 100%

90%

Straight Concave Anatomic

Straight Concave Anatomic

GRIP

GRIP

>  Rubber: Pan Asia
>  Sponge: 1,7mm
>  Weight: 170gr
>  Packing: Carton

97172
$ 13,30

Category
Z13

Straight Concave Anatomic
SPIN 90%

SPEED 90%

95%

GRIP

L A S C
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Rackets

>  Rubber: Samurai 
>  Sponge: 1,0mm
>  Weight: 157gr
>  Packing: Stickfix

>  Rubber: Samurai 
>  Sponge: 1,0mm
>  Weight: 153gr
>  Packing: Stickfix

>  Rubber: Shogun 
>  Sponge: 2,0mm
>  Weight: 162gr
>  Packing: Stickfix

>  Rubber: Shogun 
>  Sponge: 2,1mm
>  Weight: 178gr
>  Packing: Stickfix

BoostMa Yat Sum

SpeedTeam Hong Kong

RaceYouth Team Hong Kong 9717597178

9717797180

$ 3,88$ 5,47

$ 6,00$ 8,87

L A S CL A S C

L A S CL A S C

Category
Z13

Category
Z13

Category
Z13

Category
Z13

SPIN 40%

SPEED 50%

85%

SPIN 40%

SPEED 50%

85%

SPIN 70%

SPEED 85%

60%

SPIN 70%

SPEED 70%

75%

Straight Concave Anatomic

Straight Concave Anatomic

Straight Concave Anatomic

GRIP

GRIP

GRIP

>  Rubber: Taipan
>  Sponge: 1,5mm
>  Weight: 155gr
>  Packing: Stickfix

>  Rubber: Taipan
>  Sponge: 1,6mm
>  Weight: 167gr
>  Packing: Stickfix

9717697179
$ 37,15$ 7,68

Category
Z13

Category
Z13

Straight Concave Anatomic

Straight Concave Anatomic

Straight Concave Anatomic

SPIN 60%

SPEED 70%

65%

SPIN 60%

SPEED 60%

80%

GRIP

GRIP

GRIP

L A S CL A S C
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Rackets

>  Rubber: Samurai
>  Sponge: 1,0mm
>  Weight: 150gr
>  Packing: Stickfix

Category
Z13

97152
$ 4,85

Force C20

SPIN 40%

SPEED 50%

CONTROL 90%

L A S C

Straight Concave Anatomic
GRIPTRA

POWER-
GRIP

>  Rubber: Shogun
>  Sponge: 2,1mm
>  Weight: 160gr
>  Packing: Half Blister

Category
Z13

97157
$ 9,95

Dynamic A40

SPIN 70%

SPEED 85%

CONTROL 60%

L A S C

Straight Concave Anatomic
GRIP

>  Rubber: Trainer
>  Pips: Out
>  Sponge: Without
>  Weight: 130gr
>  Packing: Stickfix

>  Rubber: Trainer
>  Sponge: 1,0mm
>  Weight: 170gr
>  Packing: Stickfix

Category
Z13

Category
Z13

9715097151
$ 2,15$ 3,60

Prime S10Atomic C15

SPIN 25%

SPEED 25%

CONTROL 95%

SPIN 30%

SPEED 30%

CONTROL 90%

L A S C

Straight Concave Anatomic
GRIP

L A S C

Straight Concave Anatomic
GRIP

>  Rubber: Mandarin
>  Sponge: 1,0mm
>  Weight: 160gr
>  Packing: Stickfix

>  Rubber: Taipan
>  Sponge: 2,0mm
>  Weight: 170gr
>  Packing: Stickfix

Category
Z13

Category
Z13

97154

97155

$ 6,80

$ 8,40

Expert A30

Strike C35

SPIN 50%

SPEED 70%

CONTROL 70%

SPIN 60%

SPEED 75%

CONTROL 65%

L A S C

L A S C

Straight Concave Anatomic

Straight Concave Anatomic

GRIP

GRIP
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Rackets

>  Sponge: Without

Category
Z13

42568
$ 2,63

Hobby-C

Straight Concave Anatomic
GRIPSPIN 30%

SPEED 30%

CONTROL 95%
L A S C

Category
Z13

42606 Ping-Pong Set

>  Level: Learning
>  Grip: Concave
>  Rackets: 2
>  Balls: 3

$ 2,53

Weight
320gr

>  Pips:  
Out

>  Sponge:  
Without

Category
Z13

42560
$ 1,80

Hobby-S

SPIN 25%

SPEED 25%

CONTROL 95%

L A S C

Straight Concave Anatomic
GRIP

Category
Z13

Category
Z13

9723097231 PongContest

>  Rubber: Trainer 
>  Sponge: 1,0mm
>  Grip: Concave
>  Balls: PVC
>  Rackets: 2
>  Balls: 3

>  Rubber: Samurai 
>  Sponge: 1,5mm
>  Balls: PVC
>  Rackets: 2
>  Balls: 3

$ 6,33$ 8,25

Weight
365gr

Weight
297gr 25×15×4cm
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>  Quality:  
5 Layer

>  Packing: 
Membrane

42552
$ 2,58

Cup

Std Pack
50

Category
Z13

>  Material:  
7ply wood

>  Level: 
Advanced

Std Pack
100

Category
Z13

42516
$ 3,25

Premium

Rackets

>  Material: Plastic
>  Packing: Cardboard box
>  Ability to count up to 36

Scorer
Double Sided

42785
$ 16,80

Set
0-5

Points
1-21

Category
Z13 38×21cm49×26cm

>  Matrial: ABS
>  Bag: Nylon

Scorer
Big size

42770
$ 34,15

Sides
2

Set
0-5

Points
0-20

Category
Z13

I N T E R N A T I O N A L

®
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Ping-pong balls

>  Material:  
PVC

>  Material:  
PVC

L A S C

Ping-Pong Balls97252
$ 1,98

PCS
6

Category
Z13

L A S C

Ping-Pong Balls97251
$ 1,73

PCS
6

Category
Z13

>  Material:  
PVC

Ping-Pong Balls
Training balls

97261
$ 2,70

PCS
12

Category
Z13

L A S C

>  Material:  
PVC

Ping-Pong Balls
Training balls

97254
$ 1,75

PCS
6

Category
Z13

L A S C

>  Material: PVC

97253
$ 2,40

SX40 Balls

L A S C
PCX
3

Category
Z16

>  Material:  
PVC

Ping-Pong Balls
Training balls

97250
$ 1,54

PCS
6

Category
Z13

L A S C

>  Material:  
PVC

Ping-Pong Balls
Training balls

97260
$ 2,70

PCS
12

Category
Z13

L A S C
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>  Material: Polyester
>  Zippers: 2
>  10mm internal padding

33×23×8,8cm

Ping-pong balls / Cases

>  Material: PVC
>  Bag: ABS

Ping-Pong Balls
Training balls

97262
$ 41,00

PCS
144

Category
Z13

L A S C

>  Material: Polyester
>  Packing: Polybag

Starter
With ball pocket

Weight
60gr

Category
Z13

42538
$ 3,85

28.5×16×1cm

>  Material: Polyester

97271

42551

$ 6,50

$ 0,00

«Protect» Case
For 2 rackets

Premium Case
For 2 rackets

Weight
220gr

Category
Z13

Category
Z13

32×21×3cm
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>  Material: Bristle
>  Dimensions:  46x3,8cm  

(the target)
>  Packing: Βοχ
 
•  Includes: 

6 darts, 6 flights, 6 shafts, 
Scoreboards and chalk

49115/9

49115

$ 56,50

Wood Cabinet Dart Game
Movable metallic numbers. 

Reinforced hinges with spring. 
Metallic corners for stability.  

Center without stapler.  
Metal dividers.  

Wooden casing.

Std Pack
2

Weight
17kg

Category
Z10 49119

>  Material: Bristle
 
>  Dimensions:  

451x38mm
>  Packing: Βοχ
 
•  Includes: 

6 darts
 
•  Made from  

1st quality  
Kenyan Sisal

>  Material: Bristle
 
>  Dimensions:  

451x38mm
>  Packing: Βοχ
 
•  Includes: 

6 darts, 6 flights, 6 shafts, 
Throw line, Wall mount

49117 49116
$ 29,40 $ 23,80

Professional Dart Board
Absolutely no staplers.  

Movable metallic numbers.

Classical Dart Board
White metallic dividers.  
Center without stapler.  

Movable metallic numbers.

Weight
5kg

Category
Z10

Std Pack
5

Std Pack
5

Weight
5,4kg

Category
Z10

Darts
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Darts

>  Material: Paper
>  Dimensions: 43,2x1,27cm
>  Darts: 6 pcs, 8gr
>  Packing: Clamshell
>  Board: 1-9 count on the bask side

49118
$ 6,25

Paper Dartboard

Darts
6

Std Pack
12

Category
Z10

PCS
3

Category
Z10

>   Flights: 3 wide 2D

PCS
3

Category
Z10

>   Flights: 3 wide with  
print (metronic, PET)

4917749175
$ 0,38$ 0,42

Flights Flights Flights Flights

Flights

PCS
3

Category
Z10

>   Flights: 3 wide with  
print (metronic, PET)

49176
$ 0,38

PCS
3

Category
Z10

>   Flights: 3 wide with  
print (metronic, PET)

PCS
3

Category
Z10

>   Flights: 3 wide with  
print (metronic, PET)

49173

49174

$ 0,38

$ 0,38
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Darts

Weight
22gr

Category
Z10

>   Grips: 3  
(80% tungsten)

>   Flights: 3 narrow 2D
>  Shafts: 3 plastic  

and 3 metal
>  Case: For storage

Weight
22gr

Category
Z10

>   Grips: 3 (brass)
>   Flights: 3 wide with  

print (metronic)
>  Shafts: 3 plastic

Weight
24gr

Category
Z10

>   Grips: 3 (brass)
>   Flights: 3 wide with  

print (metronic)
>  Shafts: 3 plastic

Weight
24gr

Category
Z10

>   Grips: 3  
(80% tungsten)

>   Flights: 3 narrow 2D
>  Shafts: 3 plastic  

and 3 metal
>  Case: For storage

Weight
20gr

Category
Z10

>   Grips: 3 (bronze)
>   Flights: 3 wide with  

print (metronic)
>  Shafts: 3 plastic

49157
$ 1,85

Darts
Iron tip

Darts
Iron tip

Darts
Iron tip

Darts
Iron tip

Darts
Iron tip

4916049161

49148 49149

$ 13,80$ 14,70

$ 2,48 $ 2,55
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Weight
18gr

Category
Z10

>   Grips: 3 (bronze)
>   Flights: 3 wide with  

print (metronic)
>  Shafts: 3 plastic

49156
$ 1,85

Darts
Soft tip

Darts

49159
$ 1,03

 Soft tips

Category
Z10

PCS
30

Weight
18gr

Category
Z10

>   Grips: 3 (bronze)
>   Flights: 3 wide with  

print (metronic)
>  Shafts: 3 plastic
>  Extra shafts: 3
>  Case: For storage

Weight
16gr

Category
Z10

>   Grips: 3 (bronze)
>   Flights: 3 wide with  

print (metronic)
>  Shafts: 3 plastic
>  Extra shafts: 3
>  Case: For storage

Weight
16gr

Category
Z10

>   Grips: 3  
(tungsten look)

>   Flights: 3 wide with  
print (metronic)

>  Shafts: 3 plastic
>  Extra shafts: 3
>  Case: For storage

Weight
16gr

Category
Z10

>   Grips: 3 (bronze)
>   Flights: 3 wide with  

print (metronic)
>  Shafts: 3 plastic

4915349155

49152

49154

$ 3,35$ 3,03

$ 2,00

$ 3,18

Darts
Soft tip

Darts
Soft tip

Darts
Soft tip

Darts
Soft tip
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>  Strength: 85kg
>  Axle: Extra reinforced  

aluminium
>  Wheels: PU injection 

(50x36mm)
>  Wood: Chinese maple

>  Strength: 85kg
>  Axle: Extra reinforced  

aluminium
>  Wheels: PU casted 

(54x36mm)
>  Wood: Chinese maple

Bearings
ΑΒΕC-9

Std Pack
4

Category
Z9   78,5×20×9~12cm

>  Strength: 
100kg

>  Axle: Extra 
reinforced  
aluminium

>  Wheels: 
PU casted 
(54x36mm)

>  Wood: 4 layers, 
the outside 
ones made of 
Canadian maple

48939
$ 19,10

Skateboards

Bearings
ΑΒΕC-5

Std Pack
4

Category
Z9   78,5×20×9~12cm

>  Strength: 
85kg

>  Axle: 
Reinforced 
aluminium

>  Wheels: 
PU injection 
(50x36mm)

>  Wood: 
Chinese 
maple

48931 49002
$ 13,00$ 15,80 $ 13,00

Bearings
ΑΒΕC-5

Std Pack
4

Category
Z9   78,5×20×9~12cm

SkateBird+

SkateBoard

48936 48943

48941

$ 14,10 $ 14,10

48937
$ 13,00

SkateBlade Nugbone

SkateBird

Bearings
ΑΒΕC-9  

Weight
2,2Kg

Std Pack
4

Category
Z9   78,5×20×9~12cm
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In-Line Skates

In-Line Skate

>  Shoe: Synthetic leather and perforated fabric
>  Chassis: Aluminium with print
>  Fastening: ΡΕ
>  Wheels: PU 76χ80mm with print
>  Bearings: Carbon ABEC-5 

Category
Z9

Code Price Size Weight 
limit Inner Length

49074 $ 45,65 43 85kg 282mm

49075 $ 45,65 44 85kg 290mm

49076 $ 45,65 45 95kg 298mm

fIXED  
sIZE

fRaME:  
aluMINuM

WARNING: It is advised 
to measure the length of 
the foot, from the back of 
the heel to the front of the 
large toe, in order to find 

the correct size.

>  Strength: 85kg
>  Axle: Extra reinforced  

aluminium
>  Wheels: PU casted 

(54x36mm)
>  Wood: Chinese maple

$ 16,30

Bearings
ΑΒΕC-9  

Weight
2,2Kg

Std Pack
4

Category
Z9   78,5×20×9~12cm

Extraterrestial48935

>  Specialy reinforced 
skateboard axle

49098
$ 4,20

Axle
One (1) axle for skateboards

PCS
1

Category
Z9

>  Color: Black

49096
$ 4,50

>  Packing:  
Hanging openable

83113
$ 3,95

Elbow Guard

XL Category
Z9

Code Size Weight 
limit Inner Length

49074 43 85kg 282mm

49075 44 85kg 290mm

49076 45 95kg 298mm
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Rollers

PW-122Β

>  Chassis: Plastic adjustable
>  Wheels: PU 70/64/64mm
>  Bearings: Carbon ABEC-5 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
  

Category
Z9

Code Price Size Weight 
limit Inner Length

48923 $ 23,40 31-34 55kg 186-210mm

48924 $ 23,40 35-38 65kg 218-242mm

48925 $ 23,40 39-42 70kg 250-274mm

aDJustablE  
sIZE

fRaME:  
PlastIc

PW-117C

>  Chassis: Plastic adjustable
>  Wheels: PU 72/70/64mm
>  Bearings: Carbon ABEC-5 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
  

Category
Z9

Code Price Size Weight 
limit Inner Length

48926 $ 28,10 30-33 45kg 178-202mm

48927 $ 28,10 34-37 60kg 210-234mm

48928 $ 28,10 38-41 70kg 242-266mm

aDJustablE  
sIZE

fRaME:  
PlastIc

Code Size Weight 
limit Inner Length

48923 31-34 55kg 186-210mm

48924 35-38 65kg 218-242mm

48925 39-42 70kg 250-274mm

Code Size Weight 
limit Inner Length

48926 30-33 45kg 178-202mm

48927 34-37 60kg 210-234mm

48928 38-41 70kg 242-266mm



Όργανα Γυμναστικής

AMILA 2022 143

PW-126Β-110

>  Chassis: Aluminum 
adjustable

>  Wheels: PU 
72/64mm

>  Bearings: Carbon 
ABEC-5 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
  

Category
Z9

Code Price Size Weight 
limit Inner Length

48918 $ 33,00 33-36 50kg 201-222mm

48919 $ 33,00 37-40 70kg 230-252mm
aDJustablE  

sIZE

fRaME:  
aluMINuM

PW-126Β-118

>  Chassis: Aluminum 
adjustable

>  Wheels: PU 
76/72/64mm

>  Bearings: Carbon 
ABEC-5 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
  

Category
Z9

Code Price Size Weight 
limit Inner Length

48915 $ 33,15 33-36 60kg 201-222mm

48916 $ 33,15 37-40 70kg 230-252mm

48917 $ 33,15 40-43 80kg 252-273mm

aDJustablE  
sIZE

fRaME:  
aluMINuM

Code Size Weight 
limit Inner Length

48918 33-36 50kg 201-222mm

48919 37-40 70kg 230-252mm

Code Size Weight 
limit Inner Length

48915 33-36 60kg 201-222mm

48916 37-40 70kg 230-252mm

48917 40-43 80kg 252-273mm



144 AMILA 2022

Skateboards & Rollers

>  Material:  
Special impact 
resistant PP

>  Axle: Aluminium
>  Wheels: PU 

60x45mm 82A 

>  Axle: Silver
>  Wheels: Red

Bearings
ΑΒΕC-7

Std Pack
4

Category
Z9   56×15cm

 Special PP

48940
$ 12,90

48942
$ 12,90

Bubble

>  Chassis: Plastic adjustable
>  Wheels: PU 72/70/64mm
>  Bearings: Carbon ABEC-5 

 
 
 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
  

Category
Z9

Code Price Size Weight 
limit Inner Length

48907 $ 28,10 30-33 45kg 178-202mm

48908 $ 28,10 34-37 60kg 210-234mm

48909 $ 28,10 38-41 70kg 242-266mm

aDJustablE  
sIZE

fRaME:  
PlastIc

Code Size Weight 
limit Inner Length

48907 30-33 45kg 178-202mm

48908 34-37 60kg 210-234mm

48909 38-41 70kg 242-266mm
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Helmets

>  Adjustable
>  Material: Outer ABS, 

inner EPS

>  Adjustable
>  Material: Outer ABS, 

inner EPS

PW-902-13 PW-902-307

Category
Z9

Category
Z9

Code Price Size

48985 $ 10,70 S

48986 $ 10,80 M

48987 $ 10,90 L

Code Price Size

48988 $ 10,50 S

48989 $ 10,70 M

48990 $ 10,90 L

>  Adjustable
>  Material: Outer 

PVC, inner EPS

>  Adjustable
>  Material: Outer 

PVC, inner EPS

PW-905-277 PW-912-165

Weight
320gr

Category
Z9

Weight
320gr

Category
Z9

Code Price Size

48991 $ 5,20 S

48992 $ 5,20 M

48993 $ 5,20 L

Code Price Size

48994 $ 6,40 S

48995 $ 6,40 M

Code Size

48985 S

48986 M

48987 L

Code Size

48988 S

48989 M

48990 L

Code Size

48994 S

48995 M

Code Size

48991 S

48992 M

48993 L
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Code Price Size

49043 $ 8,45 S

49044 $ 8,45 M

49045 $ 8,45 L

>  Packing: Mesh 
bag

>  Packing: Mesh 
bag

>  Packing: Mesh 
bag

Protector Set
Set of protective gear 

(Half-gloves,  
Elbow and  

Knee guards)

Protector Set
Set of protective gear 

(Half-gloves,  
Elbow and  

Knee guards)

Protector Set
Set of protective gear 

(Half-gloves,  
Elbow and  

Knee guards)

Category
Z9

Category
Z9

Category
Z9

 Higher quality, comparable 
to CE
+  More durable plastic
+  Hypoallergic and antibacterial 

material
+  Keeps the skin dry
+  Properly ventilated, doesn’t 

smell

Code Price Size

49040 $ 8,80 S

49041 $ 8,80 M

49042 $ 8,80 L

 Highest quality, CE certified
+  More durable plastic
+  Hypoallergic and antibacterial 

material
+  Keeps the skin dry
+  Properly ventilated, doesn’t 

smell

Protective gear

Code Price Size

49037 $ 11,40 M

49038 $ 11,40 L

 Highest quality, CE certified
+  More durable plastic
+  Hypoallergic and antibacterial 

material
+  Keeps the skin dry
+  Properly ventilated, doesn’t 

smell

Code Size

49043 S

49044 M

49045 L

Code Size

49037 M

49038 L

Code Size

49040 S

49041 M

49042 L
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>  Packing: PVC hangable

49362
$ 4,00

Batters Gloves

Std Pack
100

Category
Z5

Baseball gloves, bases / Golf
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Trampolines

>  Height: 22,5 cm
>  Frame: Ø25χ1,2mm
>  Legs: Ø25χ1,8mm
>  Cover: 0.30mm PVC
>  Filling: 15mm Foam
>  Springs: 3mm
>  Max user weight: 80Kg
>  Packing: Box

Std Pack
1

Category
D7

Trampoline
sEMI-

cOMMERcIal 
GRaDE

Code Price Diameter

70260 $ 39,45 Ø97

70261 $ 49,60 Ø115

>  Jumping area: 70x70cm
>  Cover: Adjustable with elastic bands
>  Frame: Powder coated steel
>  Legs: Adjustable, galvanized steel

Std Pack
1

Category
D7

97707
$ 228,65

Μini Trampoline

122×122cm

Code Diameter

70260 Ø97

70261 Ø115
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Track and field

>  Dimensions: 29×Ø3,9cm
>  Packing: Box
>  Price per item

48515dp
$ 2,65

Batons in Various Colors

PCS
8

Category
D10

Batons in Various Colors

Code Price Size Dimensions

48516 $ 12,59 SR 29,5×Ø3,8cm
48518 $ 9,56 JR 29,5×Ø3,2cm

>  Material: The channel 
and the foot receptors 
are made of aluminium, 
covered by thick rubber

>  Υλικό: Σίδηρος

4851948517
$ 28,40$ 42,40

Starting Block
For kid’s training. 

Suitable only for soil.

Starting Block
For training

Std Pack
4

Category
D10

Category
D10

>  Price per 8 pieces

PCS
8

Category
D10

>  Material: Slotted galvanized steel
>  Blocks: Extra thick polypropylene 

for maximum durability

48457
$ 20,40

Starting Block
For training

Category
D10

Sport Shoe Studs

>  Material: Steel

Size
7mm

PCS
12

81803
$ 1,15

>  Material: Steel

Size
9mm

PCS
12

81804
$ 1,15

Category
D10

>  Material: Steel

Size
5mm

PCS
12

48537
$ 0,65

Code Size Dimensions

48516 SR 29,5×Ø3,8cm
48518 JR 29,5×Ø3,2cm
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Std Pack
1

Category
D10

Hurdle

This hurdle is ideal in 
guiding the athlete to 
learn how to jume while 
having the correct body 
position. The uprights 
keep the movement of 
this hands in order and the 
velcro tape on top forces 
him to bring his trailing 
leg under his armpit

47813
$ 71,68

Hurdles

>  Height: 762, 840, 914, 990, 
1067mm

>  Legs: 60x40χ1.5mm
>  Tubes: 1.5mm
>  Horizontal bar:  

ABS 1.2m
>  Depth: 70cm
 
•  Solid base and  

adjustable height

48548
$ 65,40

Hurdle with Weight
For training

Std Pack
1

Category
D10

>  Height: Easily adjusted with 
knobs, 5 positions

>  Tubes: Square 47mm with 
polyurethane paint

>  Counterweights: PVC coated, 
meet precise official pullover 
force at every height

 
•  Solid base and 5-position  

adjustable height

48568
$ 72,27

Hurdle
For training

Std Pack
5

Category
D10

Std Pack
1

Category
D10

Hurdle

>  Height: 762, 840, 
914, 990, 1067mm

>  Materrial: Square 
(50mm) steel tube, 
powder coated

>  Counterweights: 
PVC coated, meet 
precise official 
pullover force at 
every height

>  Height: Easy height 
selection by snap 
locking mechanism

48458
$ 55,90

Std Pack
1

Category
D10

Std Pack
1

Category
D10

Hurdle

Hurdle

>  Material: Base: Square 
(20mm) steel tube 
powder coated 
Uprights: Round 
aluminium tube (22mm)

>  Rebound: With springs
>  Height: Easily 

adjustable with buttons 
(0,762-1,067m)

 
+  Ability to nail  

to the ground

>  Material: Base: Square 
(20mm) steel tube 
powder coated 
Uprights: Round 
aluminium tube (22mm)

>  Rebound: With springs
>  Height: Easily 

adjustable with buttons  
(0,450-0,686m)

 
+  Ability to nail  

to the ground

47811

47812

$ 57,20

$ 43,42
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46cm 46cm

60cm
40cm

Hurdles / Shoe studs

>  Legs: 25x25mm
>  Width: 120cm
>  Depth: 70cm
 
•  Adjustable
•  Adjustable  

5-position height  
( 762 / 840 / 914 /  
990 / 1067mm)

48549
$ 30,10

Hurdle
For training - Foldable

Std Pack
4

Category
D10

Material
PVC

Std Pack
1

Category
D10

Hurdle
For training

>  Material: Plastic
>  Width: 100cm
>  Height: Adjustable 

50~90cm

48570
$ 13,45

Std Pack
1

Category
D10

Hurdle
Folding

>  Material: Round steel 
tube

>  Height: 22,86-91,44cm

47814
$ 21,50

Category
D10

Hurdle

>  Material: Galvanized 
steel tube powder 
coated on top and 
plastic bar

>  Height: Easily 
adjustable, 5 
positions, 762, 840, 
914, 990, 1067mm

>  Width: 112cm
 
•  Easily assembled/

dissasesmbled for 
ease of transport and 
storage

47815
$ 26,00

>  Material: Iron
>  Belt: Included
•  The belt fits to a waist  

up to 120cm of diameter

Weight
9kg

Category
D10

•  Foldable 

48554

48555

$ 38,58

$ 53,20

Weighted Sledge
With belt

Accepts disks for 
added weight
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>  Display:  
Time [12/24], Automatic calendar, 
Notification, Alarm, Snooze

>  Chronograph: 23:59’:59” 
in 1/100 per second

>  Display:  
Time [12/24], Automatic calendar, 
Notification, Alarm, Snooze, 
Thermometer, Inverse count

>  Chronograph: 9:59’:59” 
in 1/100 per second

>  Memories: 10
>  Packing: Hanging box

Std Pack
100

Category
Ζ14

44093
$ 14,50

Professional Stopwatch 10
Digital

>  Display:  
Time [12/24], Automatic calendar, 
Notification, Alarm, Snooze, 
Thermometer, Inverse count

>  Chronograph: 9:59’:59” 
in 1/100 per second

>  Memories: 20
>  Packing: Hanging box

Std Pack
100

Category
Ζ14

44265
$ 14,90

Professional Stopwatch 20
Digital

>  Display:  
Time [12/24], Automatic calendar, 
Notification, Alarm, Snooze, 
Thermometer, Inverse count

>  Chronograph: 9:59’:59” 
in 1/100 per second

>  Memories: 8
>  Packing: Hanging box

Std Pack
100

Category
Ζ14

44092
$ 11,40

Professional Stopwatch 08
Digital

Std Pack
100

Category
Ζ14

44090
$ 4,30

Chronograph
Digital

>  Display:  
Time [12/24], Automatic calendar, 
Notification, Alarm, Snooze

>  Chronograph: 23:59’:59” 
in 1/100 per second

>  Packing: Blister

Std Pack
100

Category
Ζ14

44261
$ 3,80

Chronograph
Digital

>  Display:  
LCD Backlit, 
counts up to 
999.999 steps,  
pace and weight 
adjuster

>  Readings:  
Time,  
Distance,  
Steps

Category
Ζ14

44098
$ 7,55

JS-210 B
Pedometer

Stopwatches / Pedometer
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High Jump StandHigh Jump Stand

Weight Cross Bar
Rope with weights at the edges.  

Used instead of a cross bar from kids

Weight Cross Bar
Rope with sand weights at the edges.  
Used instead of a cross bar from kids

48525 48527
$ 7,00 $ 6,28

Length
4,9m

Std Pack
20

Category
D10

Length
4,6m

Category
D10

combined with
48526, 48551
& 48552

combined with
48526, 48551
& 48552

>  Material: Square Iron 
tube 3,8cm

>  Ύψος: Ρυθμιζόμενο από 
30cm έως 2m.

 Base of square tube with 
weight

>  Material: Square 
Aluminum tube 3,8cm

>  Height: Adjustable from 
30cm to 2m.

 Base of square tube with 
weight

4855148552
$ 60,66$ 74,76

combined with
48525, 48527,
48528 & 48529

combined with
48525, 48527,
48528 & 48529

Std Pack
1

Category
D10

Std Pack
1

Category
D10

48528
$ 14,70

Cross Bar

Length
4m

Std Pack
15

Category
D10

combined with
48551& 4855248529

$ 22,50

Cross Bar
One-piece with plastic finishings

Length
4m

Diameter
3cm

Std Pack
25

Category
D10

combined with
48551& 48552

Track and field

48559
$ 6,54

Measuring Tape

Length
20m

Std Pack
20

Category
D10

48571
$ 14,30

Measuring Tape

Length
50m

Std Pack
20

Category
D10
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Javelins

Made of hardened best quality dura 
aluminium. Design and crafted for 

maximum throw distance. Javelin head 
made of steel for extra durability.

Category
D10

Code Price Weight Length Level

48495 $ 7,10 400g 1,95m

Beginners
48496 $ 8,20 500g 2,05m

48504 $ 8,70 600g 2,20m

48505 $ 9,55 800g 2,61m

Code Price Weight Length Level

48506 $ 18,50 600g 2,24m

Advanced48497 $ 24,50 700g 2,40m

48507 $ 27,90 800g 2,60m

Code Price Weight Length Diameter Level

48453 $ 30,19 600g 220-230cm 24mm

Made of hardened best quality dura 
aluminium. Design and crafted for 

maximum throw distance. Javelin head 
made of steel for extra durability.

Special aluminium alloy

BEGINNERS

TRAINING

ADVANCED

CERTIFIED

COMPETITION

Javelins

Code Price Color Weight Length Diameter Level

99052 $ 21,89 Κίτρινο/λευκό 500g 200-210cm 23mm

Training99051 $ 19,09 Πορτοκαλί/λευκό 400g 185-195cm 20mm

99050 $ 18,42 Πορτοκαλί/λευκό 300g 175-185cm 16mm

Code Price Range Weight Length Diameter Level

99055 $ 75,93 80m 700g 230-240cm 27mm

Code Weight Length Level

48495 400g 1,95m

Beginners
48496 500g 2,05m

48504 600g 2,20m

48505 800g 2,61m

Code Weight Length Level

48506 600g 2,24m

Advanced48497 700g 2,40m

48507 800g 2,60m

Code Weight Length Diameter Level

48453 600g 220-230cm 24mm

Code Color Weight Length Diameter Level

99052 Κίτρινο/λευκό 500g 200-210cm 23mm

Training99051 Πορτοκαλί/λευκό 400g 185-195cm 20mm

99050 Πορτοκαλί/λευκό 300g 175-185cm 16mm

Code Range Weight Length Diameter Level

99055 80m 700g 230-240cm 27mm
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Code Price Weight Perimeter Smooth

48508 $ 7,45 3kg 30cm 

48500 $ 10,90 4kg 33cm 

48509 $ 13,70 5kg 34,5cm 

48533 $ 16,10 6kg 36cm 

48501 $ 19,35 7,26kg 40cm 

48461 $ 13,50 5Kg 11,1 cm

48462 $ 17,90 6Kg 11,8 cm

Code Price Type IAAF

48561 $ 4,85 Mat —

48567 $ 2,02 Nickel —

48456 $ 1,75 Steel

Code Price Country

48566 $ 6,90 India

Shot

Hammer
With cable and grip

Category
D10

Category
D10

Cast 
iron

Grip for Hammer

Cable for Hammer

Category
D10

Category
D10

Disc

Smooth

World 
Athletics 
approved

World 
Athletics 
approved

Track and field

Steel, 98,5cm, 03,3mm 
Steel, 96,5cm, 03,2mm 

Code Price Material Weight IAAF

48510 $ 11,50
Metal and wood

1,00 Kg —

48511 $ 18,90 2,00 Kg —

48450 $ 9,64

Galvanized steel rim, 
side plates of strong 
ABS with aluminium 

centre plates

1,00 Kg

48449* $ 11,30 1,25 Kg

48451 $ 11,22 1,50 Kg

48459 $ 22,50 1,75 Kg

48452* $ 14,88 2,00 Kg —

97754 $ 13,24 Galvanized steel rim, 
side plates of strong 
ABS without centre 
plates, 70%-80% of 
the weight on the 

perimeter

1,00 Kg

97755 $ 13,85 1,00 Kg

97757 $ 18,65 1,75 Kg

97758 $ 21,16 2,00 Kg

Code Price Weight Perimeter Material IAAF

48468 $ 10,60 3kg —

Cast iron

—

48540 $ 20,50 4kg — —

48464 $ 16,90 4kg 102 mm —

48541 $ 17,92 5kg — —

48465 $ 21,13 5kg 110 mm

48466 $ 24,09 6kg 116 mm

48467 $ 27,52 7,26kg 125 mm

*  #48452, #48448 & #48449: The products meets all IAAF 
specifications, but have not been submitted for certification 

Steel, 97,5cm

Code Price Material Weight IAAF

97711 $ 2,66
Disc made of  
black rubber,  

with colored center

1,00 Kg
—97710 $ 3,21 1,50 Kg

97709 $ 3,78 2,00 Kg

Code Weight Perimeter Smooth

48508 3kg 30cm 

48500 4kg 33cm 

48509 5kg 34,5cm 

48533 6kg 36cm 

48501 7,26kg 40cm 

48461 5Kg 11,1 cm

48462 6Kg 11,8 cm

Code Type IAAF

48561 Mat —

48567 Nickel —

48456 Steel

Code Country

48566 India

Code Weight Perimeter Material IAAF

48468 3kg —

Cast iron

—

48540 4kg — —

48464 4kg 102 mm —

48541 5kg — —

48465 5kg 110 mm

48466 6kg 116 mm

48467 7,26kg 125 mm

Code Material Weight IAAF

48510
Metal and wood

1,00 Kg —

48511 2,00 Kg —

48450

Galvanized steel rim, 
side plates of strong 
ABS with aluminium 

centre plates

1,00 Kg

48449* 1,25 Kg

48451 1,50 Kg

48459 1,75 Kg

48452* 2,00 Kg —

97754 Galvanized steel rim, 
side plates of strong 
ABS without centre 
plates, 70%-80% of 
the weight on the 

perimeter

1,00 Kg

97755 1,00 Kg

97757 1,75 Kg

97758 2,00 Kg

Code Material Weight IAAF

97711 Disc made of  
black rubber,  

with colored center

1,00 Kg
—97710 1,50 Kg

97709 2,00 Kg
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Kit

A special Kidz Athletic Kit that covers all the major training equipment for practicing of different kinds of Athletic Sports. This kit is best for schools & clubs 
offering Athletic training to kids, which will help them in developing athletic sporting skills from a very early age. The kit includes the following equipment:

—   1 × Event Wall Hanging Banner (3 m × 1.4 m)
—   1 × Multi Throw Discus (400 gm)
—   16 × Soft Mesh Polyester Pinnies (Small size in 2 colors)
—  4 × 15” Cones
—   14 × Plastic Poles (120 cm × 25 mm)
—   26 × PVC Fabric - Sports Event Stations
—  4 × Foldable 10 mm Thick Foam Mats (1.5m × 0.6m)
—  2 × Plastic Kettle Balls Soft (500 gm)
—  2 × Elementary Foam Javelins
—  1 × Measuring Scale - Roll (20 m Long)
—  8 × 12” Cones with Numbers 5, 10, 15, 20, 25, 3, 35, & 40
—  2 × Throwing Poles
—   40 × 2” Concave Cut Cones
—  1 × Anti-Skid Crisscross Ladder 9 m

—  2 × Medicine Ball Duraz (1 kg) 
—  1 × Elementary Discus (300 gm)
—   32 × Soft Mesh Polyester Pinnies (Medium size in 4 colors)
—   14 × Plastic Dome Bases
—  100 × PVC Rainbow Balls
—  1 × Elastic Stopper 4 m Long
—  14 × Adjustable Foam Hurdle (W:70 cm & H:30 cm to 50 cm)
—  1 × Cross Hop Mat
—  1 × Measuring Scale - Roll (50 m Long)
—  6 × Floor Markers with numbers 0 to 5 (Total 6 pcs)
—  1 × 9’ Skipping Rope
—  2 × Elementary Javelin Throw Ball (400 gms)
—  6 × PVC Rings with Rib
—  1 × Bag with Wheels to carry all above

Shot
Indoor/Outdoor

Code Price Weight Diameter

99070 $ 6,71 1,00kg 100mm

99071 $ 8,20 1,50kg 100mm

99072 $ 9,11 2,00kg 105mm

99073 $ 12,75 3,00kg 120mm

99074 $ 15,70 4,00kg 125mm

99075 $ 22,00 5,00Kg 135mm

99077 $ 36,50 7,26Kg 150mm
Category
D10

>  Material: PVC

47825
$ 859,00

Kit Superia

Category
D10

Code Weight Diameter

99070 1,00kg 100mm

99071 1,50kg 100mm

99072 2,00kg 105mm

99073 3,00kg 120mm

99074 4,00kg 125mm

99075 5,00Kg 135mm

99077 7,26Kg 150mm
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•  With holes to bolt to the 
ground

•  With holes to bolt to the 
ground

Cones

$ 3,39$ 2,45 $ 2,75

Cone
Hard PVC

Cone
Hard PVC

41906 41903

Height
46cm

Holes
12

Category
D10

Height
38cm

Holes
8

Category
D10

>  Cross section 
on the upper 
part in order 
to support  
poles

41907 Cone
Hard PVC

41904
$ 2,75

Height
46cm

Holes
12

Category
D10

•  With holes to bolt to the 
ground

44022
$ 0,60

Cone
Soft PVC

Height
23cm

Std Pack
200

Category
D10

Height
30cm

Holes
9

Category
D10

Height
23cm

Category
D10

ConeCone

>  Accepts 25mm 
diameter poles

4192541924
$ 2,08$ 0,55

PCS
8

Category
D10

Cones with Numbers>  Pieces: 8 
>  Numbers: 5, 10, 

15, 20, 25, 30, 
35, 40

Code Price Height Colour

99303 $ 9,64

30,5cm

Yellow

99304 $ 9,64 Red

99305 $ 9,64 Blue

99306 $ 9,64 Green

>  Colors: Orange, 
yellow (12 pcs 
each)

PCS
24

Category
E4

41928
$ 14,50

Sequencing Markers

Ø15cm

Code Height Colour

99303

30,5cm

Yellow

99304 Red

99305 Blue

99306 Green
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Cones

Height
30cm

Holes
9

Category
D10

Height
38cm

Holes
13

Category
D10

Height
41cm

Holes
13

Category
D10

Cone

Cone

Cone

>  Holes: 8 on the sides 
and 1 on top

>  Accepts 25mm 
diameter poles

>  Color: Assorted 
( / /

/ )

>  Holes: 12 on the 
sides and 1 on top

>  Accepts 25mm 
diameter poles

>  Color: Assorted 
( / /

/ )

>  Holes: 12 on the 
sides and 1 on top

>  Accepts 25mm 
diameter poles

>  Color: Assorted 
( / /

/ )

99534

99533

99532
$ 2,10

$ 3,18

$ 2,10

Height
52cm

Holes
17

Category
D10

Cone

>  Holes: 16 on the 
sides and 1 on top

>  Accepts 25mm 
diameter poles

>  Color: Assorted 
( / /

/ )

99531
$ 4,70

>  Colors: Red, 
white, blue, yellow

>  Packaging: Paper 
box

>  Soft safe material

>  Priced and Sold:  
Per 40 pieces

PCS
40

Std Pack
12

Category
D10

>  Priced and Sold:  
Per 40 pieces

PCS
40

Std Pack
12

Category
D10

48585
$ 8,00

Cone

>  Colors: Red, white, 
blue, yellow

>  Soft safe material

48586
$ 8,14

Cone

Ø19×5cmØ19×5cm

>  Cross section  
on the upper  
part in order to  
support Ø25mm poles
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Pole bases

How to Create a Hurdle
In order to create a hurdle we need two (2) bases (a) (code 41900), two (2) vertical poles (b) (code 41911),  
two (2) connectors (code 41901) and one (1) horizontal pole (c) (code 41911).
We do not recommend using code 41902 as a horizontal pole since, because of its large length, the hurdle can be easily overturned.

>  Material: PVC

>  Material: PVC

Std Pack
100

Category
D10

41911
$ 1,54

>  Color: Black

41901
$ 1,10

Connector

>  Packaging: Polybag
>  Ability to add more weight

41900
$ 3,25

Pole Base

41902
$ 1,96

Poles

Std Pack
30

Category
D10

Category
D10

connectors

c

b b

aa

Length
160cm

Length
100cm

2 pieces 
of 50cm 

length 
joined 

together 
with 

black 
plastic 
wedge 
inside

>  Material: ABS
>  Diameter: 25mm

ABS Pole
With height markings every 10 centimeters 

beggining from 30 cm

41912
$ 2,90

Category
D10

>  Material: Plastic
>  Suitable for 25-26mm poles, flat 

hoops or 18mm round hoops
>  Heights: 5, 7.5 and 10 cm 

positions for poles
 
•  Can be filled with sand or water

>  Slot for 
round 
hoops

Weight
1,3kg

Category
D10

>  Diameter: 27cm
>  Material: Rubber
>  Suitable for 25mm poles

99541 99542
$ 3,30 $ 2,70

Pole Base

>  Slot 
for flat 
hoops

Multipurpose Base

>  Price: Per piece
>  Sold: Per pair

Category
D10

•  The   
tri-directional 
holes help 
perform 
various agility 
drills
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48580

48581

48589

$ 8,85

$ 7,55

$ 14,80

Agility Ladder

Agility Ladder

Length
4m

Pegs
10

Std Pack
10

Category
D10

>  Adjustable distance

>  Adjustable distance

Length
4m

Pegs
10

Std Pack
10

Category
D10

>  Adjustable distance

Length
9m

Pegs
21

Std Pack
6

Category
D10

47840

47846

47847

$ 34,90

$ 19,11

$ 30,48

Agility Hoops

Agility Ladder

Agility Ladder

Length
2,5m

Hoops
12

Category
D10

Length
4m

Width
50cm

Pegs
5

Std Pack
6

Category
D10

Length
4m

Pegs
5

Std Pack
3

Category
D10

>  Adjustable distance
>  Ideal for evasion and side step training
>  Easily change the level by changing the distance between the hoops
>  SET:  Poles of 250cm total length, 12 hoops (2 colors), 15 hoop clips, 5 pole clips, transport bag

>  Adjustable distance
>  Ability to link ladders together with the 

supplied clips, at the edges (longer ladder)

>  Adjustable distance
>  Ability to link ladders together with the supplied clips, at the edges (longer 

ladder) or one next to the other with the side clips
>  SET of 4 ladders

Agility ladders / Soccer kick trainer



AMILA 2022 161

Agility ladders / Pole bases

Hoops
6

Category
D10

Pegs
6

Category
D10

>  Hoops: 6 (49,5x56cm)
>  Clips: 6 (two-way)

•  This is the ultimate ladder to 
perform various kinds of drills 
using hexagon hoops.

•  Easily folds and comes neatly 
packed in a bag for easy 
storage and transportation

>  Material: PVC
>  Length: 208,5cm
>  Fixed distance
>  Packing: Bag

•  New design agility ladder made of durable 
light weight PVC plastic. Featuring foldable 
rungs, which allow the user to either use it as 
a flat ladder or 4” raised hurdles. Rungs are 
connected with thin plastic tubes & elastic cord 
making it fast to lay on floor and ready to use in 
a fraction of a second. Comes neatly packed in 
a bag for easy storage and transportation.

9770297701
$ 17,20$ 9,25

Hexagonal Speed Training LadderAgility Ladder 2 in 1

•  Clips that can be 
placed in any of the 
six sides of the hoops, 
giving infinite options 
of different shapes to 
create

47848

47849

$ 25,61

$ 30,80

Anti-Skid Agility Ladder
indoor/Outdoor use

>  Fixed 45cm distance
>  Pegs: 42cm width
>  Better friction than similar 

products
>  70D Polyester carry bag
>  SET of 3  

connected ladders

>  600D fabric PVC covered 
carry bag

Length
4m

Pegs
5

Std Pack
5

Category
D10
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Material
PVC

Std Pack
20

Category
D10

Hurdles
Foldable

Code Price Pcs

48577 $ 5,30 1

48578 $ 31,54 6

48579 $ 38,58 6 in a bag

>  Material: PVC 25mm
>  Height: Adjustable 

6,35~38,1 cm

Category
D10

Hurdles
Automatic  

bounce back

Hurdles
Automatic  

bounce back

Hurdles
Automatic  

bounce back

Code Price Height Width

48604 $ 5,30 20cm 60cm

48605 $ 6,38 25cm 60cm

48606 $ 7,45 30cm 60cm

48607 $ 7,88 35cm 60cm

48608 $ 8,30 40cm 60cm

48616 $ 9,40 50cm 60cm

48617 $ 10,50 60cm 60cm

Code Price Height Width

48612 $ 11,70 30cm 60cm

48613 $ 11,90 40cm 60cm

48614 $ 12,50 50cm 60cm

48615 $ 15,50 60cm 60cm

Code Price Height Width

48609 $ 13,70 40cm 100cm

48610 $ 14,90 50cm 100cm

48611 $ 16,10 60cm 100cm

>  Automatic bounce back: It 
returns back to its position 
when knocked down, thus 
eliminating time-breaks while 
doing drills.

>  Automatic bounce back: It 
returns back to its position 
when knocked down, thus 
eliminating time-breaks while 
doing drills.

>  Automatic bounce back: It 
returns back to its position 
when knocked down, thus 
eliminating time-breaks while 

doing drills.
Category
D10

>  Material: Special plastic>  Material: 
Special plastic

Category
D10

Material
PVC

Std Pack
20

Category
D10

Material
PVC

Std Pack
20

Category
D10

Hurdles

Hurdles

Code Price Height Width

48588 $ 3,60 41cm 48cm

48583 $ 2,35 30cm 48cm

48587 $ 2,18 23cm 47cm

48582 $ 1,67 15cm 46cm

Code Price Height

48573 $ 4,93 23 & 30 cm

48574 $ 6,75 30 & 50 cm

>  Material: High durability PVC
>  Height: Adjusted by pressing  

a pin and rotating  
the leg, without  
the need to remove  
any of its parts

Training hurdles

47837
$ 0,80

Hurdle Carrying Strap

Category
D10

Code Pcs

48577 1

48578 6

48579 6 in a bag

Code Height Width

48604 20cm 60cm

48605 25cm 60cm

48606 30cm 60cm

48607 35cm 60cm

48608 40cm 60cm

48616 50cm 60cm

48617 60cm 60cm

Code Height Width

48612 30cm 60cm

48613 40cm 60cm

48614 50cm 60cm

48615 60cm 60cm

Code Height Width

48609 40cm 100cm

48610 50cm 100cm

48611 60cm 100cm

Code Height Width

48588 41cm 48cm

48583 30cm 48cm

48587 23cm 47cm

48582 15cm 46cm

Code Height

48573 23 & 30 cm

48574 30 & 50 cm



AMILA 2022 163

Track and field

>  Material: PE
>  Height: 30 & 50cm
 
+  Lightweight and 

easy to assemble

>  Material: PVC
>  Diameter  inner: 11cm 

outer: 17cm
>  Thickness: 3cm

>  Material: PVC 
covered fabric

Length
20m

>  Material: Wood 
(better sound)

 
+  Two-colored for 

better visualization

>  Material: PVC 
covered fabric

>  Fill: 5mm PE foam
 
+  Easy to fold

47818

47823

47834 47836

47833
$ 16,00

$ 2,84

$ 29,81 $ 18,71

$ 27,74

Weight
200gr

Std Pack
3

Category
D10

Weight
200gr

Std Pack
50

Category
D10

Std Pack
5

Category
D10

Weight
200gr

Std Pack
5

Category
D10

Junior Foam Hurdle

Ring with Ribs
Για ποικιλία παιχνιδιών  
ρίψεων και αποδοχής

Measuring Roll Starter Clapper

Cross Hop Mat

1500×1500×5mm

>  Material: Fiberglass

99509
$ 13,53

Std Pack
25

Category
D10

Pole for 
Kid’s Pole Vault

2000×25 mm

Length
50m

Std Pack
4

Category
D10

47835
$ 72,93
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>  Material: Soft PVC 
in various colors

44565
$ 6,07

Elementary Hammer

Hammer
42cm

Rope
60cm  

Weight
350g

Std Pack
40

Category
D10

>  Material: Rubber

Javelin Ball48534
$ 5,05

Diameter
7,16cm

Perimeter
22,5cm

Weight
400gr

Std Pack
24

Category
D10

>  Material: Foam

>  Material: Foam
>  Plastic Base

41850

44560

$ 5,50

$ 5,07

Javelin
For young 

children

Category
D10  

Ø5×90cm

>  Material: Soft PVC in red color

Diameter
9,55cm

Weight
600gr

Std Pack
24

Category
D10

>  Material: Soft PVC

Weight
200gr

Std Pack
24

Category
D10

44564

47826

$ 4,91

$ 3,67

Elementary Shot

>  Material: Soft PVC 
in various colors

Weight
200g

44566
$ 4,61

Disc

Weight
750g

Category
D10

Std Pack
24

Track and field

>  Material: Soft PVC

>  Material: Soft PVC

47841

47845

$ 5,95

$ 8,00

Disc
Many grips.  

Suitable for training  
in many different sports.

Weight
400gr

Std Pack
12

Category
D10

Weight
800gr

Std Pack
12

Category
D10

44562
$ 8,19
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>  Whistle: Yes

>  Whistle: Yes (3 pcs)

>  Whistle: Yes (2 pcs)

Buzzooca Mega Howler

Original Pocket Rocket

99572

99573

$ 11,60

$ 5,30

Weight
130gr

Category
D10

Weight
30gr

Category
D10

Ø9×32cm

Ø5×17cm

Nerf Vortex Mega Howler99571
$ 14,00

Weight
130gr

Category
D10 Ø9×32cm

Sports/activities for kids
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To TURBOJAV σχεδιάστηκε από 
τον δύο φορές παγκόσμιο ρέκορ-
ντμαν και λάτρη του ακοντίου Tom 
Petranoff. 

Ωθεί και διδάσκει τη ρίψη και την 
τεχνική του ακοντισμού, δημιουρ-
γώντας τις προϋποθέσεις να γίνει 
η γέφυρα για να μάθουν και να 
αγαπήσουν τα παιδιά και τα άλλα 
αθλήματα ρίψης.

Μέσα από ένα διασκεδαστικό τρό-
πο, ωθεί το παιδί να μάθει να πετά 
ακόντιο, ενώ παραλλήλως το παρα-
κινεί να γυμνάζεται και να μαθαίνει 
τις βασικές αρχές και κινήσεις του 
ακοντίου.

Μέσα από την γκάμα των 300, 400, 
500, 600, 700 & 800 γραμμαρίων 
βάρους, απευθύνεται σε παιδιά από 
4 έως 20 ετών, καθώς και σε επαγ-
γελματίες αθλητές του ακοντίου.

Έχει μαλακή μύτη για να μην προ-
καλεί ζημιές, ζυγισμένο βάρος, ερ-
γονομική λαβή και αεροδυναμικό 
σχέδιο με φτερά στο πίσω μέρος.

Turbo Jav

Code Price Weight Length

99601 $ 32,50 300gr
71cm

99602 $ 35,70 400gr

99603 $ 40,90 500gr
107cm

99604 $ 44,10 600gr

99605 $ 66,80 700gr
183cm

99606 $ 70,60 800gr

Turbo Jav

Category
D10

Code Weight Length

99601 300gr
71cm

99602 400gr

99603 500gr
107cm

99604 600gr

99605 700gr
183cm

99606 800gr
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Η TurboHammer (σφύρα) 
αποτελείται από μια 

TurboBall τοποθετημένη σε 
ανθεκτικό δίχτυ με λαβή 

ιδανική για όλες τις ηλικίες.

Η Turbo-Ball (σφαίρα) είναι μια μπάλα που 
περιέχει υγρό ζελέ από πολυαιθυλένιο. 
Είναι ανθεκτική και ασφαλής. Μπορεί να 
χρησιμοποιηθεί τόσο σε εσωτερικούς όσο και 
σε εξωτερικούς χώρους. Κατασκευασμένη από 
ανθεκτικό λάστιχο-καουτσούκ με λαβή υφής 
Sharkskin (εξομοίωση δέρματος καρχαρία) και 
από υλικά που δεν προκαλούν σημάδια στις 
επιφάνειες που ρίχνονται.

Turbo Jav

>  Diameter: 14,5cm

>  Material: 
Polyurethane

>  Length: 86cm

96618

96619

9961199612

$ 84,80

$ 32,45

$ 7,00$ 10,50

Turbo Hammer

Turbo Shot

Target for Turbo JavSpare Tip  
for Turbo Jav

Weight
2kg

Category
D10

Category
D10

Category
D10

Weight
2,9kg

Category
D10

71×71cm
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>  Material: Foam
>  Dimensions: 

Ø180mm

>  Material: Foam
>  Dimensions: 

15x15x15cm

>  Material: Foam
>  Dimensions: 

Ø200mm

Foam Ball

Foam DiceFoam Ball

Std Pack
18

Category
C3

Std Pack
18

Category
C3

Std Pack
12

Category
C3

49412

4941449413

$ 2,67

$ 3,14$ 3,20

>  Material: Foam
>  Dimensions: 

Ø70mm
 
•  Requires less 

strength from 
all the others; 
suitable for 
rehabilitation

12659
$ 1,50

Sponge Balls
Set μπάλες 

φυσιοθεραπείας

Std Pack
60

Category
D10

Sports/activities for kids
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Sports/activities for kids

>  Dimensions: Ø80mm
>  Weight: 1.450gr (set)

PCS
6

>  Dimensions: Ø70mm
>  Weight: 1.300gr (set)

PCS
8

>  Dimensions: Ø90mm
>  Weight: 2.870gr (set)

PCS
8

>  Dimensions: Ø100mm

>  Height: 29cm
>  Skittles: 6
>  Balls: 2

>  Height: 29cm
>  Skittles: 9
>  Balls: 2

Plastic Petanque BallsPlastic Petanque Balls

Plastic Petanque Balls Plastic Disks

Plastic Skittles (6) Plastic Skittles (9)

Std Pack
8

Category
C3

Std Pack
8

Category
C3

Std Pack
5

Category
C3

Std Pack
30

Category
C3

Std Pack
12

Category
C3

Std Pack
6

Category
C3

4940349404

49405 49408

49407 49406

$ 3,15$ 3,65

$ 5,85 $ 3,00

$ 6,20 $ 7,75
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Diameter
1,5m

Category
D10

Diameter
1,5m

Category
D10

Target Disk Rainbow Target Disk

>  Material: Polyester 
which grips on velcro

>  Balls: 2 set of 
different color

>  Packaging: Bag
 
•  Easy to fold/unfold

>  Material: Polyester 
which grips on velcro

>  Balls: 2 set of 
different color

>  Packaging: Bag
 
•  Easy to fold/unfold

99500 99501
$ 47,00 $ 27,88

Category
D10

Parachute>  Material: High 
durability polyester 
fabric with a hole in 
the center

>  Packaging: Bag
>  Perimeter: 

Reinforced with 
tape

Category
D10

Length
10m

Category
D10

Jumping SackTug-of-war rope

>  Material: PVC 
covered fabric

>  Material: PE, high durability, soft towards 
the hands

>  Thickness: 20mm, nice grip

9952199520
$ 5,57$ 7,42

30×60cm

Diameter
4m

Category
D10

Parachute

>  Material: High durability nNylon 
fabric with 2 holes in each “slice” 
(4 different colors) and points 
printed next to each hole

>  Handles: 12
>  Packaging: Bag

99508
$ 24,64

Code Price Diameter Handles

99503 $ 25,06 4m 12

99505 $ 54,41 6m 20

99506 $ 70,42 7m 24

Sports/activities for kids

Pop-up Tunnel

>  Frame from steel wire
>  Covered by Polyester fabric in 4 colors
>  Easy to deploy/gather using the hooks on ends
>  Can connect many more tunnels together

99307
*****

183cm
Category
D10

Code Diameter Handles

99503 4m 12

99505 6m 20

99506 7m 24
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Category
D10

Snakes & Ladders / Ludo
Huge dimensions 3x3m

>  Material: PVC covered fabric
>  Pawns: 16 cone shaped in 4 different colors
>  Dice: 2 foam
>  Dimensions: 3x3m

99540
$ 108,86

300×300cm
Category
D10

Ring toss

>  Set: 6 × rings, 5 × sticks and  
2 × bases with numbers

99309
$ 5,10

>  Material: Plastic

Category
D10

Hockey Stick
For kids

48538
$ 7,20

>  Diameter: 65mm

Category
D10

Hockey Ball
For kids

48539
$ 1,15

Category
D10

>  Cover: Fabric

•  With beads inside, 
make sounds while 
playing

99527
$ 9,01

Fun Volleyball

PCS
6

Category
D10

Numbers

>  Material: Rubber
>  Pieces: 6 
>  Numbers: 0-5
>  Colors: Various

99300
$ 5,60

95cm

15cm

21
cm

Sports/activities for kids
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Walking Boards

Code Price Type

99528 $ 38,90 Curved

99529 $ 38,90 Straight
PCS
12

Category
D10

>  Material: Durable plastic
>  Pieces: Set of 12 (3 each of 

Red/Yellow/Blue/Green)

>  Non-slip 
top surface, 
5 cm wide

>  Safely 
interlocking 
grooves

>  Dimensions: L27χW14,5χH16cm

Category
D10

Walking Tubs

>  Rope: Connected by knit nylon rope, ability to 
vary distance between them

>  Pieces: 4 horizontal and 2 sloped
>  Material: Durable plastic

99512
$ 26,50

PCS
12

Category
D10

Balance Half Cylinder Set

>  Material: Plastic
>  Set: 3 pieces of each 

color (Red, Yellow, 
Blue, Green)

99510
$ 15,42

Category
D10

Shoe Stilts

>  Material: Plastic, with elastic on the 
perimeter to avoid sliping

>  Height: 11cm
>  Diameter: 10cm
>  Rope length: 80cm
>  Colors: Variousw

99511
$ 3,05

 
Price per item
Sold per 6 pcs

PCS
6 

Category
D10  

 
Price per item
Sold per 6 pcs

PCS
6 

Category
D10  

Blindfolds

>  Material: PE fabric with 
wide elastic belt, filled 
with foamy PU

99522
$ 0,57

>  Material: PE fabric with 
narrow elastic belt, 
filled with PU foam

>  Material: Soft vinyl
>  Rope length: 207cm
>  Colors: Assorted

99523

99526

$ 0,82

$ 50,59

Blindfolds

Squeeze Stilts

>  Priced and Sold:  
Per 6 pairs

Category
D10

•  Stackable for easy storage

Sports/activities for kids

Code Type

99528 Curved

99529 Straight
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Code Price Std 
Pack Size Size  

in cm Packaging Color

44966 $ 1,11 150 S 50 × 44

42gr

44967 $ 1,11 150 S 50 × 44
44968 $ 1,11 150 S 50 × 44
44969 $ 1,11 150 S 50 × 44
44960 $ 1,11 150 S 50 × 44
44970 $ 1,15 150 Μ 60 × 50

23×25cm, 
50gr

44971 $ 1,15 150 Μ 60 × 50
44972 $ 1,15 150 Μ 60 × 50
44973 $ 1,15 150 Μ 60 × 50
44961 $ 1,15 150 Μ 60 × 50
44974 $ 1,35 150 L 68 × 50

24×24cm, 
64gr

44975 $ 1,35 150 L 68 × 50
44976 $ 1,35 150 L 68 × 50
44977 $ 1,35 150 L 68 × 50
44964 $ 1,35 150 L 68 × 50 
44978 $ 1,66 200 XL 73 × 60

28×28cm, 
80gr

44979 $ 1,66 200 XL 73 × 60
44980 $ 1,66 200 XL 73 × 60
44981 $ 1,66 200 XL 73 × 60
44965 $ 1,66 200 XL 73 × 60
97667 $ 1,66 — XL 73 × 60

Pinnies

Category
D10

>  Material: 100% 
Polyester 95gr/m2

>  Greater durability

Code Price Std 
Pack Size Size  

in cm Packaging Color

97650 $ 1,50
— S 50 × 44 —

97651 $ 1,50

97654 $ 1,71
— M 60 × 50 —

97655 $ 1,71

97658 $ 1,76
— L 68 × 50 —

97659 $ 1,76

97662 $ 1,88
— XL 73 × 60 —

97663 $ 1,83

>  Material: 100% Polyester 
55gr/m2

>  Soft feel
>  Reinforced fibre and weave
>  The XL size extra reinforced

Soccer pinnies

Code Std 
Pack Size Size  

in cm Packaging Color

44966 150 S 50 × 44

42gr

44967 150 S 50 × 44
44968 150 S 50 × 44
44969 150 S 50 × 44
44960 150 S 50 × 44
44970 150 Μ 60 × 50

23×25cm, 
50gr

44971 150 Μ 60 × 50
44972 150 Μ 60 × 50
44973 150 Μ 60 × 50
44961 150 Μ 60 × 50
44974 150 L 68 × 50

24×24cm, 
64gr

44975 150 L 68 × 50
44976 150 L 68 × 50
44977 150 L 68 × 50
44964 150 L 68 × 50 
44978 200 XL 73 × 60

28×28cm, 
80gr

44979 200 XL 73 × 60
44980 200 XL 73 × 60
44981 200 XL 73 × 60
44965 200 XL 73 × 60
97667 — XL 73 × 60

Code Std 
Pack Size Size  

in cm Packaging Color

97650
— S 50 × 44 —

97651

97654
— M 60 × 50 —

97655

97658
— L 68 × 50 —

97659

97662
— XL 73 × 60 —

97663
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>  Soft pliable material for added safety
>  They stand upright on the bottom of the pool
>  5 shiny colors in each set

Play Sticks

PCS
5 6+

Std Pack
6

Category
C20

55504
$ 0,00

>  4 brightly colored fish: 
Blue, Green, Red and 
Yellow

>  Soft flexible material for 
safety

>  They stand upright on the 
seabed

Underwater Fish Rings55507
$ 0,00

PCS
4 6+

Std Pack
12

Category
C20

>  The ball in included
>  Extra weight can be added 

to the bases
>  Repair materials
>  Material: 0.3mm vinyl 

(the ball 0.18mm)
>  Dimensions: 239x64x91cm
>  Packaging: Shelf Box

56508
$ 0,00

3+

Std Pack
6

Category
C20

Pool  
Volleyball  

Game

Sports/activities for kids

>  Soft pliable material for added safety
>  They stand upright on the bottom of 

the pool
>  3 colors in each set
>  Material: Neoprene
>  Length: 19.5cm
>  Weight: Sand 115gr
>  Packing: Clamshell

>  Soft pliable material for added safety
>  They stand upright on the bottom of 

the pool
>  3 colors in each set
>  Material: Neoprene
>  Length: 27cm
>  Weight: Sand 153gr
>  Packing: Clamshell

Streamer Streamer

PCS
3 3+

Std Pack
10

Category
C0

PCS
3 3+

Std Pack
10

Category
C0

47341 47342
$ 4,90 $ 5,55
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Category
Ζ8

Category
Ζ8

PCS
1

Category
Ζ8

Weighted Hoops (Tunnel) Weighted Arcs (Tunnel)

Weighted Arcs (Standalone)

The hoops are weighted in order to sink in the water.
The poles are not, they are used to form a “tunnel”.
>  Set: 3 × weighted hoops, 3 × poles, 9 × connectors
>  Material: PE

The arcs are weighted in order to sink in the water.
The poles are not, they are used to form a “tunnel”.
>  Set: 2 × weighted arcs, 2 × poles, 5 × connectors
>  Material: Arcs from PVC, poles PE

They are weighted in order to sink in the water. They stand upright on the 
bottom of the pool. Ability to place in many combinations/directions for more 
compound exercises.

99582 99581

99580

$ 19,60 $ 12,10

$ 4,70
>  Includes weighted bags and 

inflatable ball
>  The base has holes for 

mounting additional 
weights

>  Repair materials
>  Vinyl: 0.25mm
>  Dimensions: 140x89x81cm
>  Packaging: Shelf Box

>  2 balls included
>  The rim is 183cm from the 

ground
>  The base fills with water
>  Indoor and outdoor use
>  Repair materials
>  Vinyl:  Base 0.50mm 

Board 0.25mm 
Ball 0.38mm

>  Dimensions: 104x97x208cm 
>  Packaging: Shelf Box

Beanbag Toss Game Shootin’ Hoops Set

Fun Goals Game

>  4 throw bags which are filled with water
>  2 weighted bags for stability
>  Can be used on the water or the lawn
>  Repair materials
>  Vinyl: 0.25mm
>  Dimensions: 86x71x42cm 
>  Packaging: Shelf Box

57503 57502

58507

$ 0,00 $ 0,00

$ 0,00

6+

Category
C20 3+

Std Pack
3

Category
C20

6+

Std Pack
6

Category
C20

Sports/activities for kids
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Exercise Mat
With reinforced corners

>  Dimensions: 
200 x 100 x 10 cm

>  Filing: High density PE
>  Cover: PVC  

covered fabric

47503
$ 109,90

Category
D10

>  Dimensions:  
200 x 120 x 7 cm

>  Dimensions: 
200 x 100 x 4 cm

Exercise Mat
With reinforced corners

Exercise Mat

47500
$ 58,90

47501
$ 63,90

>  Filing: High density 
PE

>  Cover: Water 
resistant nylon 
600D 

>  Filing: High density 
PE

>  Cover: Water 
resistant nylon 
600D 

Category
D10

Category
D10

Exercise Mat
4ply folding

>  Dimensions: 240 x 120 x 5 cm
>  Filing: High density PE
>  Cover: PVC covered fabric
>  Velcro on all sides

47502
$ 93,80

Category
D10

>  Handles: 4 for 
easy transport

>  Zipper: on one 
side to change 
the filing

>  Zipper: on one side to 
change the filing

>  Dimensions:  
200 x 100 x 6 cm

>  Velcro on the seams

47507
$ 59,50

Category
D10

Exercise Mat
2ply folding

>  Material:  Outside: Non-tearing fabric 550gsm 
Inside: EP foam

>  Dimensions: 200 x 100 x 10 cm

Exercise Mat
Reinforced corners

47504
$ 96,76

>  Dimensions: 200 x 100 x 6 cm

47505
$ 65,70 Category

D10

>  Zipper: on 
one side to 
be able to 
change the 
filling

>  Velcro: on the 
perimeter to 
securely join 
many mats

Gym mats
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Category
Β4

1800×600×40mm

Exercise Mat
4ply folding

>  Material: Foam 
(internally)

>  Packaging: Clear 
plastic bag

44208
$ 29,87

Std Pack
5

Category
D10

Exercise MatExercise Mat

>  Material: 
Polyethylene

>  Dimensions:  
180x60x2,54cm

>  Packaging: 
Nylon bag

>  Material: 
Polyethylene

>  Dimensions: 
180x60x2,54cm

>  Packaging: 
Nylon bag

4420681799
$ 11,90$ 9,00

Std Pack
5

Category
D10

Std Pack
5

Category
D10

B E S T 
PRICE

B E S T 
PRICE

•  Maximum protection  
for floor exercises

•  Adequate protection  
for falls

•  Simple/Economical mat for 
floor exercises

•  It can not be used for Yoga 
exercises since it does not 
allow the skin to breathe

•  Simple/Economical mat for 
floor exercises

•  It can not be used for Yoga 
exercises since it does not 
allow the skin to breathe

Code Price Density Dimensions

11709 $ 5,20 30 kg/m3 1800χ500χ6mm
11719 $ 6,50 30 kg/m3 1800χ500χ8mm

Mat
Aluminium coating

Mat

Code Price Density Dimensions

11732 $ 4,30 24 kg/m3 1800χ500χ6mm

11707 $ 5,10 30 kg/m3 1800χ500χ6mm

11733 $ 5,50 24 kg/m3 1800χ500χ8mm

11708 $ 6,00 30 kg/m3 1800χ500χ8mm

11745 $ 6,50 24 kg/m3 1800χ500χ10mm

Code #11732  
in blue colour

Category
Β4

Gym mats

Code Density Dimensions

11709 30 kg/m3 1800χ500χ6mm

11719 30 kg/m3 1800χ500χ8mm

Code Density Dimensions

11732 24 kg/m3 1800χ500χ6mm

11707 30 kg/m3 1800χ500χ6mm

11733 24 kg/m3 1800χ500χ8mm

11708 30 kg/m3 1800χ500χ8mm

11745 24 kg/m3 1800χ500χ10mm
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Gymnastics

Gym Ball

Code Price Weight Diameter Color

48209 $ 3,48
420 gr 19,0 cm

48210 $ 3,48

48031 $ 3,40
320 gr 16,5 cm

48203 $ 3,40

Ribbon
Suitable for competitions

Ribbon
Suitable for competitions

Code Price Length Color

47990 $ 3,96

4m
47991 $ 3,96

47992 $ 3,96

47993 $ 3,96

Category
Ζ23

Code Price Color

47961 $ 4,20

47962 $ 4,20

47963 $ 4,20

47964 $ 4,20

47965 $ 4,20

47966 $ 4,20

47967 $ 4,20

47969 $ 4,20 White

>  Diameter: 16,5cm

Code Price Color

47951 $ 5,15

47952 $ 5,15

47953 $ 5,15

47954 $ 5,15

47955 $ 5,15

47956 $ 5,15

48211 $ 5,15 Multi

47957 $ 5,15 Silver

>  Diameter: 19cm
>  Weight: 420g

Code Price Length Color

47982 $ 4,35

6m

47983 $ 4,35

47984 $ 4,35

47985 $ 4,35

47986 $ 4,35

47988 $ 4,35

47989 $ 4,35

47987 $ 4,35

47999 $ 4,40

>  Packing: Transparent 
plastic bag

>  Packing: Transparent 
plastic bag

Mast
56cm

Std Pack
300

Category
Ζ23

Length
6m

Mast
56cm

Std Pack
300

Category
Ζ23

Code Price Length Color

47994 $ 3,96

5m

47995 $ 4,05

47996 $ 4,05

47997 $ 4,05

47998 $ 4,05

Code Price Color

98901 $ 5,00

98902 $ 5,00

98903 $ 5,00

Code Price Color

98904 $ 5,00

98905 $ 5,00

Code Price Color

98906 $ 5,00

Color with Glitter
>  Diameter: 19cm
>  Weight: 420g

Code Price Color

98933 $ 4,90

98934 $ 4,90

98935 $ 4,90

98936 $ 4,90

98937 $ 4,90

98931 $ 4,90

98932 $ 4,90

98
90

1

98
90

2

98
90

3

98
90

4

98
90

5

98
90

6

>  Color: Please check the correct color 
combination from the list on the right

Code Weight Diameter Color

48209
420 gr 19,0 cm

48210

48031
320 gr 16,5 cm

48203

Code Length Color

47990

4m
47991

47992

47993

Code Color

47961

47962

47963

47964

47965

47966

47967

47969 White

Code Color

47951

47952

47953

47954

47955

47956

48211 Multi

47957 Silver

Code Length Color

47982

6m

47983

47984

47985

47986

47988

47989

47987

47999

Code Color

98901

98902

98903

Code Length Color

47994

5m

47995

47996

47997

47998
Code Color

98904

98905

Code Color

98906

Code Color

98933

98934

98935

98936

98937

98931

98932



AMILA 2022 179

>  Material: Plexiglass
>  Color: White

Gymnastics

Mast for Ribbon

Category
Ζ23

Code Price Length Weight

48010 $ 2,85 36cm 95g

48011 $ 3,55 45cm 150g

Ribbon
For kids

Length
1,6m

Width
4cm

Mast
30cm

Std Pack
300

Category
Ζ23

Code Price Color

48000 $ 2,10

48220 $ 2,10

48221 $ 2,10

48222 $ 2,10

48223 $ 2,10

>  Material: Plastic
>  Packing: Polybag

PCS
2

Category
Ζ23

Pins

Gym Rope

>  Colors: Multiple  
( blue, yellow,  
red, teal)

>  Material:  
Polypropylene

>  Dimensions:  
Ø10mm χ 3m

48038
$ 1,09

Weight
115g

Std Pack
123

Category
Ζ23

Code Price Length Weight

48034 $ 6,80 36cm 95g

48033 $ 7,15 45cm 150g

Covered with a 
soft material for 
added safety>  Colours: Various >  Colours: Various

>  NOTE: #48223 is of a 
smaller 2,9cm width

Code Price Color 
Stick/Head 

98961 $ 7,15

98962 $ 7,15

98963 $ 7,15

98964 $ 7,15

98965 $ 7,15

Code Price Color 
Stick/Head 

98951 $ 7,40

98952 $ 7,40

98953 $ 7,40

98954 $ 7,40

98955 $ 7,40

98956 $ 7,40

98957 $ 7,40

>  Length: 36cm
>  Weight: 150gr

>  For girls shorter than 1,40m
>  Length: 41cm
>  Weight: 150gr

>  For girls taller than 1,40m
>  Length: 45cm
>  Weight: 150gr

Code Price Color  
(Single)

98971 $ 2,95

98973 $ 2,95

98974 $ 2,95

Gym Rope>  Material: 
Nylon

>  Dimensions:  
Ø9mm χ 3m

•  Slightly softer 
and more 
flexible than 
#48039 on 
the left

Weight
170g

Κατηγορία
Ζ23

Hard

Soft

Soft

Hard

Code Price Color

4804001 $ 3,90

4804002 $ 3,90

4804003 $ 3,90

4804004 $ 3,90

4804005 $ 3,90

4804006 $ 3,90

4804007 $ 3,90

Code Length Price

48005 56cm $ 1,95

48007 45cm $ 2,05
Category
Ζ23

Metal connector
for mast  

and  
ribbon

48008
$ 0,58

Code Length Weight

48010 36cm 95g

48011 45cm 150g

Code Color

48000

48220

48221

48222

48223

Code Length Weight

48034 36cm 100g

48033 45cm 150g

Code Color 
Stick/Head 

98961

98962

98963

98964

98965

Code Color 
Stick/Head 

98951

98952

98953

98954

98955

98956

98957

Code Color  
(Single)

98971

98973

98974

Code Color

4804001

4804002

4804003

4804004

4804005

4804006

4804007

Code Length

48005 56cm

48007 45cm
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Hula hoops

Hula Hoop
Top Quality

Hula Hoop
Top Quality

Hula Hoop
Top Quality

Shape


Std Pack
25

Category
Ζ23

Shape


Std Pack
25

Category
Ζ23

Shape


Std Pack
15

Category
Ζ23

Code Price Color

98804 $ 2,55

98805 $ 2,55

98806 $ 2,55

98801 $ 2,55

98802 $ 2,55

98803 $ 2,55

98800 $ 2,55

Code Price Color

98813 $ 3,05

98814 $ 3,05

98807 $ 3,05

98808 $ 3,05

98809 $ 3,05

98810 $ 3,05

98811 $ 3,05

98812 $ 3,05

Code Price Color

98819 $ 4,30

98820 $ 4,30

98815 $ 4,30

98816 $ 4,30

98817 $ 4,30

98818 $ 4,30

Diameter
60cm

Diameter
70cm

Diameter
80cm

Thickness
19mm

Thickness
19mm

Thickness
19mm

Weight
330g

>  Material: High 
quality HDPE pipes 
with neat and strong 
joints.  
Hoops do not kink if 
stretched.

>  Material: High 
quality HDPE pipes 
with neat and strong 
joints.  
Hoops do not kink if 
stretched.

>  Material: High 
quality HDPE pipes 
with neat and strong 
joints.  
Hoops do not kink if 
stretched.

Weight
280g

Weight
230g

Code Color

98804

98805

98806

98801

98802

98803

98800

Code Color

98813

98814

98807

98808

98809

98810

98811

98812

Code Color

98819

98820

98815

98816

98817

98818
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Hula hoops

Hula Hoop
Standard Quality

Hula Hoop
Standard Quality

Hula Hoop
Standard Quality

Shape


Std Pack
50

Category
Ζ23

Shape


Std Pack
100

Category
Ζ23

Shape


Std Pack
25

Category
Ζ23

Thickness
18mm

Thickness
19mm

Thickness
18mm

Diameter
70cm

Diameter
70cm

Diameter
76cm

Hula Hoop
Standard Quality

Shape


Std Pack
40

Category
Ζ23

Thickness
19mm

Diameter
70cm

Code Price Color

48059 $ 3,30

48057 $ 3,20

48056 $ 3,20

Code Price Color

48158 $ 3,20

48159 $ 3,20

Code Price Color

48052 $ 2,70

Code Price Color

48164 $ 2,98

48162 $ 2,98

48163 $ 2,89

48161 $ 2,89

48160 $ 3,20

Hula Hoop
Standard Quality

Shape


Std Pack
25

Category
Ζ23

Code Price Color

48170 $ 2,17

48168 $ 2,17

48169 $ 2,06

48167 $ 2,06

48166 $ 2,17

Thickness
18mm

Diameter
60cm

Weight
185g

Weight
155g

Weight
230g

Weight
200g

Hula Hoop
Standard Quality

Shape


Std Pack
50

Category
Ζ23

Code Price Color

48013 $ 2,60

48014 $ 2,60

48012 $ 2,60

48015 $ 2,60

Diameter
60cm

Thickness
18mm

Weight
160g

Weight
120g

Code Color

48059

48057

48056

Code Color

48158

48159

Code Color

48052

Code Color

48164

48162

48163

48161

48160

Code Color

48170

48168

48169

48167

48166

Code Color

48013

48014

48012

48015
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Gymnastics Shoes

Le
at

he
r

Category
Ζ23

>  Material: Leather with 
double insole rubber

Code Code Code Size

— 48320 48339 25

— 48321 48340 26

— 48322 — 27

$ 4,65 $ 4,65 $ 4,00 Price

— 48323 — 28

— 48324 — 29

— 48325 — 30

48307 48326 — 31

48308 48327 — 32

48309 48328 — 33

48310 48329 — 34

48311 48330 — 35

48312 48331 — 36

$ 4,65 $ 4,65 — Price

48313 48332 — 37

48314 48333 — 38

48315 48334 — 39

48316 48335 — 40

48317 48336 — 41

48318 48337 — 42

48319 48338 — 43

$ 4,65 $ 4,65 — Price

Hula hoops / Gymnastics Shoes

Code Code Code Size

— 48320 48339 25

— 48321 48340 26

— 48322 — 27

— 48323 — 28

— 48324 — 29

— 48325 — 30

48307 48326 — 31

48308 48327 — 32

48309 48328 — 33

48310 48329 — 34

48311 48330 — 35

48312 48331 — 36

48313 48332 — 37

48314 48333 — 38

48315 48334 — 39

48316 48335 — 40

48317 48336 — 41

48318 48337 — 42

48319 48338 — 43
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Ballet Shoes

Rhythmic Shoes

Le
at

he
r

Category
Ζ23

Le
at

he
r

Category
Ζ23

>  Material: Leather
 
•  As far as codes 48358-

48364 are concerned, the 
material is canvas on top 
and split-leather on the 
bottom.

>  Material:  
Codes 98865-98877: 
Microfiber upper,  
microfiber outsole, 
insole cotton towel 
padded with foam 
Codes 48365-48379:  
Beige leather upper,  
outsole suede leather 
insole cotton towel 
padded with foam

Ballet & Rhythmic Shoes

Code Code Code Size

48270 98850 — 25

48271 98851 — 26

48272 98852 — 27

48273 98853 — 28

48274 98854 — 29

48275 98855 — 30

48276 98856 — 31

48277 98857 — 32

48278 98858 — 33

48279 98859 — 34

48280 98860 — 35

48281 98861 — 36

$ 6,80 $ 6,85 — Price

48282 98862 48358 37

48283 98863 48359 38

48284 — 48360 39

48285 — 48361 40

48286 — 48362 41

— — 48363 42

— — 48364 43

$ 6,80 $ 6,85 $ 3,90 Price

Code Code Size

— — 23

— — 24

— — 25

— — 26

— — 27

98865 48365 28

98866 48366 29

98867 48367 30

98868 48368 31

98869 48369 32

98870 48370 33

98871 48371 34

$ 2,30 $ 2,75 Price

98872 48372 35

98873 48373 36

98874 48374 37

98875 48375 38

98876 48376 39

98877 48377 40

— 48378 41

— 48379 42

$ 2,30 $ 2,75 Price

Code Code Code Size

48270 98850 — 25

48271 98851 — 26

48272 98852 — 27

48273 98853 — 28

48274 98854 — 29

48275 98855 — 30

48276 98856 — 31

48277 98857 — 32

48278 98858 — 33

48279 98859 — 34

48280 98860 — 35

48281 98861 — 36

48282 98862 48358 37

48283 98863 48359 38

48284 — 48360 39

48285 — 48361 40

48286 — 48362 41

— — 48363 42

— — 48364 43

Code Code Size

— — 23

— — 24

— — 25

— — 26

— — 27

98865 48365 28

98866 48366 29

98867 48367 30

98868 48368 31

98869 48369 32

98870 48370 33

98871 48371 34

98872 48372 35

98873 48373 36

98874 48374 37

98875 48375 38

98876 48376 39

98877 48377 40

— 48378 41

— 48379 42
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Archery
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Code Price Hand Size

12835 $ 49,90 Left 54”

12836 $ 48,50 Right 54”

12838 $ 48,50 Left 58”

12839 $ 48,50 Right 58”

12837 $ 48,50 Left 64”

Junior Bows

Category
Z7

BJORN FITA Face

>  Dimensions: 120x120cm
>  Material: Paper

12829
$ 1,90

Category
Z7

Archery

12880
$ 1,75

TAB economy
Finger protector

12876
$ 6,90

Viseur
Viewfinder

Category
Z7

Category
Z7

12807dp
$ 2,40

Exe Bowstringer
String positioning 

belt

12869dp
$ 11,50

Pince a Nocksets
1 position

Category
Z7

Category
Z7

Code Hand Size

12835 Left 54”

12836 Right 54”

12838 Left 58”

12839 Right 58”

12837 Left 64”
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>  Material: Fabric
>  Packing: Hangable/openable
>   Integrated aluminum rod, imobilizing the wrist to 

its natural position
>  Usage: Both hands

Wrist Support

PCS
1

Category
Z6

PCS
1

Category
Z6

Rigid Wrist Support Rigid Wrist Support

Code Price Size

83093 $ 3,10 XL

Code Price Size

83097 $ 2,95 XL

Code Price Size

83058 $ 4,24 S

83060 $ 4,00 L

83069 $ 4,35 XL

>  Reinforced fabric
>  Breathable mesh for added comfort
>  Integrated aluminum connector
>  To be used on the right hand

>  Reinforced knitted fabric
>  Integrated aluminum connector
>  To be used on the left hand

PCS
1

Category
Z6

Wrist, Elbow, Thigh & Knee Supports

PCS
1

Category
Z6

Thigh Brace

Code Price Size

83022 $ 1,80 S

>  Material: Cotton

>  Material: Cotton
>  Packing: Hangable/openable

Knee Brace

Code Price Size

83124 $ 2,70 S

83125 $ 2,70 M

83126 $ 2,70 L
PCS
2

Category
Z6

Code Size

83093 XL

Code Size

83097 XL

Code Size

83058 S

83060 L

83069 XL

Code Size

83022 S

Code Size

83124 S

83125 M

83126 L
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Wrist, Elbow, Thigh & Knee Supports

PCS
1

Sponge
3mm

Category
Z6

Knee Brace-Closed 
Patella

Code Price Size

83029 $ 3,35 S

>  Material: Neoprene
>  Packing: Hangable Clamp Pack
Very nice fit. Elastic nylon on both sides for ease of 
application. Opening in front, allowing the knee to 
make proper movement.

PCS
1

Category
Z6

Ankle Brace

Code Price Size

83051 $ 4,40 M

83052 $ 4,40 L

83053 $ 4,40 XL

>  Packing: Hangable Clamp Pack
Porous elastic fastenings.

Code Price Size

83120 $ 2,10 S

83121 $ 2,12 M

83122 $ 2,12 L

83123 $ 2,10 XL

>  Material: Cotton
>  Packing: Hangable/openable
Great comfort and support on the ankle

PCS
1

Category
Z6

Ankle Brace Ankle Brace

Code Price Size

46320 $ 8,90 Μ

>  Material: Leather reinforced with vinyl
>  Packing: Hangable Clamp Pack
>  With laces
>  ΡΕ plate on both sides

PCS
1

Category
Z6

Code Size

83029 S

Code Size

83051 M

83052 L

83053 XL

Code Size

83120 S

83121 M

83122 L

83123 XL

Code Price Size

46320 Μ
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Elastic Shorts
With cord and elastic

Sponge
1,5mm

Category
Z6

Code Price Dimensions
(a)    (b)    (c)

83081 $ 8,60 35 × 46 × 15 cm

83082 $ 8,70 38 × 47 × 18 cm

83084 $ 9,00 40 × 57 × 20 cm

Exercise Pants
With zipper on the side

>  Material: Νeoprene
>  Joins: Glued
>  Color: Blue
>  Packing: Hangable Clamp Pack

Category
Z6

Code Price Dimensions
(a)    (b)    (c)

83070 $ 12,45 35 × 41 × 20 cm

83071 $ 12,45 38 × 41 × 20 cm

83072 $ 12,45 40 × 43 × 25 cm

Exercise Pants
With cord.  

Reinforced.

>  Excelent quality from a carefully 
selected Taiwanese factory

>  Material: Cotton (Terry) internal
>  Packing: Hangable Clamp Pack

Sponge
1,5mm

Category
Z6

Code Price Dimensions
(a)    (b)    (c)

83065 $ 14,50 40 × 49 × 20 cm

83066 $ 14,50 44 × 54 × 21 cm

83067 $ 14,50 45 × 55 × 22 cm

Exercise Pants

(β)

(α)

(γ)

(β
)

(α)

(γ)

(β)

(α)

(γ)

Code Dimensions
(a)    (b)    (c)

83081 35 × 46 × 15 cm

83082 38 × 47 × 18 cm

83084 40 × 57 × 20 cm

Code Dimensions
(a)    (b)    (c)

83070 35 × 41 × 20 cm

83071 38 × 41 × 20 cm

83072 40 × 43 × 25 cm

Code Dimensions
(a)    (b)    (c)

83065 40 × 49 × 20 cm

83066 44 × 54 × 21 cm

83067 45 × 55 × 22 cm
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Waist Supports / Taining Balls

>  Material: Neoprene

Std Pack
50

Category
Z6

Code Price Internal 
Surface Width Sponge Dimensions

46900 $ 4,60 Smooth 20cm 3mm 102 x 20 cm

46905 $ 4,79 Smooth 25cm 4mm 100 x 25 cm

46904 $ 4,70 Smooth 26cm 3mm 104 x 26 cm

46906 $ 5,50 Honeycomb 25cm 3mm 105 x 25 cm

46908 $ 7,40 Smooth 30cm 3mm 120 x 30 cm

>  Material: 
Gel (gradual 
resistance)

>  Resistance: 
Medium

42238
$ 1,35

Training Ball

Size
50mm

Category
D10

>  Material: Foam
 
•  Softer than the 

others. Suitable for 
apotherapy

12659
$ 1,50

Balls

Size
70mm

Std Pack
60

Category
D10

Sauna Suit
Durable

>  Material:  
Oxford Nylon

>  Packaging:  
Color box

Weight
0.8Kg

Category
Z6

Code Price Size

46917 $ 17,70 L

46918 $ 17,80 XL

46919 $ 17,90 XXL

Exercise Suit
Quite delicate, can get 

ripped relatively easy, not 
for use when exercising

>  Packaging: Box

Std Pack
20

Category
Z6

Code Price Size

46910 $ 5,80 L

46911 $ 5,80 XL

46912 $ 5,80 XXL

PROMO

Waist Support
With velcro

Code Internal 
Surface Width Sponge Dimensions

46900 Smooth 20cm 3mm 102 x 20 cm

46905 Smooth 25cm 4mm 100 x 25 cm

46904 Smooth 26cm 3mm 104 x 26 cm

46906 Honeycomb 25cm 3mm 105 x 25 cm

46908 Smooth 30cm 3mm 120 x 30 cm

Code Size

46917 L

46918 XL

46919 XXL

Code Price Size

46910 L

46911 XL

46912 XXL
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>  Material: Thick 
buffalo leather

>  Filling: Pressed cloth 
scraps

 
+  2 big pieces of leather, 

sewn only on the 
side, design that gives 
more durability

+  Enhanced 
construction

Boxing bags

Boxing Bag>  Material: PU + PVC 
with Pro Bubble Wall

>  Filling: Cotton 
 
•  Pro Bubble Wall: 

Special foam material 
inside for absorbing 
the blows and 
keeping the shape

Boxing Bag>  Material: PU + PVC
>  Filling: Pressed cloth 

scraps
 
•  Pro Bubble Wall: 

Special foam material 
inside for absorbing 
the blows and 
keeping the shape

Category
Z20

Code Dimensions Weight Price

43815 90 × 30 18-20 Kg $ 55,90

43816 100 × 30 23-25 Kg $ 61,25

43817 120 × 30 24-26 Kg $ 82,57

43818 150 × 35 28-30 Kg $ 106,40

Category
Z20

Code Dimensions Weight Price

43845 90 × 30 18-20 Kg $ 62,50

43846 100 × 30 28-30 Kg $ 69,90

43847 120 × 30 32-34 Kg $ 85,50

43848 150 × 35 38-40 Kg $ 119,90

Boxing Bag>  Material: PVC
>  Filling: Cloth scraps

Category
Z20

Code Dimensions Weight Price

43839 120 × 35 44 Kg $ 75,30

Boxing Bag Boxing Bag

>  Dimensions: 105χ33
>  Weight:  Approximately  

20kg  
(filled with sand)

>  Material: PVC

>  Dimensions: 80χ30
>  Weight: 18kg
>  Material:  840D Nylon  

Oxford
>  Chain: 5mm
>  Ring: 7mm

43795 43796
$ 66,50 $ 45,90

Z20
Category
Z20

Le
at

he
r

Category
Z20

Boxing Bag

Code Dimensions Weight Price

43844 120 × 35 42-44 Kg $ 142,30

43849 150 × 35 48-50 Kg $ 175,90

Code Dimensions Weight

43815 90 × 30 18-20 Kg

43816 100 × 30 23-25 Kg

43817 120 × 30 24-26 Kg

43818 150 × 35 28-30 Kg

Code Dimensions Weight

43845 90 × 30 18-20 Kg

43846 100 × 30 28-30 Kg

43847 120 × 30 32-34 Kg

43848 150 × 35 38-40 Kg

Code Dimensions Weight

43839 120 × 35 44 Kg

Code Dimensions Weight

43844 120 × 35 42-44 Kg

43849 150 × 35 48-50 Kg
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Boxing bags / Dummies

Boxing BagPro Bubble Wall
Special foam material  
for absorbing blows

Boxing Bag

>  Material: PVC
>  Sold empty

>  Material: Go Easy
>  Sold empty
 
•  Go Easy: Very 

strong rip 
ressistant but also 
soft material. A 
combination of 
polyester fiber 
woven on the outer 
material using 
various weaves.

Category
Z20

Category
Z20

Code Dimensions Price

43840 90 × 35 $ 25,60

43841 120 × 35 $ 29,90

43842 150 × 35 $ 35,90

43843 180 × 35 $ 41,20

Code Price

43840001 $ 7,40

43841001 $ 8,00

43842001 $ 9,90

43843001 $ 10,50

Code Dimensions Price

43811 120 × 35 $ 34,90

43812 150 × 35 $ 41,90

43813 180 × 35 $ 48,88

>  Material: Oxford fabric
>  Base: Ø42x35cm filled 

with iron

Weight
45kg

Category
F1

43794
$ 184,40

Free Punching

Ø30×162cm

+  Throw it on the floor 
and easily practice other 
types of strikes+  Natural size

+  Competitive price
+  Very fast reset
+  High durability
+  Designed in the USA

+  Conveniently 
located handles 
on top and base 
allow for easy 
maneuverability.

+  The outer material is 
recilient against 
punches, kicks, knees, 
and elbows

+  The high weight of the 
base brings it back to a 
standing position even 
after the hardest hit

Boxing Bag>  Material: Black 
woven clip mesh pvc

>  Filling: Renewable 
sponge + EPE + cloth

Category
Z20

Code Dimensions Weight Price

96851 100 × 35 40 Kg $ 87,70

96852 125 × 35 50 Kg $ 104,40

96853 150 × 35 60 Kg $ 120,20

Code Dimensions

43840 90 × 35

43841 120 × 35

43842 150 × 35

43843 180 × 35

Code

43840001

43841001

43842001

43843001

Code Dimensions

43811 120 × 35

43812 150 × 35

43813 180 × 35

Code Dimensions Weight

96851 100 × 35 40 Kg

96852 125 × 35 50 Kg

96853 150 × 35 60 Kg
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Targets / Boxball / Speedball

>  Material: 
Artificial leather 
PU + PVC

43885
$ 12,50

Speed Ball

Height
31cm

Circumference
57cm

Category
Z20

>  Material: 
Synthetic 
leather

43087
$ 12,20

Boxball

Height
27cm

Circumference
68cm

Category
Z20

•  Suitable for a bag weighting 
up to 80kg (depending on 
the hardness/durability of the 
concrete)

37456
$ 5,10

Boxing Bag Mount for 
the Ceiling

Fastened  
with 2 screws

Category
Z20

60×30×12cm
Category
Z21

>  Material: Go Easy
>  Filling: Foam

43834
$ 29,60

Shield

•  Go Easy: Very strong rip ressistant but also soft 
material. A combination of polyester fiber woven on 
the outer material using various weaves.

>  Base: HDPE 0800mm, 
340mm height

>  Pole: 0375mm PU 
covered

>  Spring: Steel
>  Weight: 145Kg

41984
$ 299,90

Boxing Dummy

Category
Z20
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Training gloves / Hand wraps

Category
Z20

>  Material: 
Leather Training Gloves

>  Material: PU
>  Closure: Velcro with elastic

Training Gloves

Category
Z20

Code Size Price

43697 S $ 10,10

43698 M $ 10,10

43699 L $ 10,10

43701 XL $ 10,10

Code Size Price

37237 Μ $ 8,20

37238 L $ 8,19

>  Material: PU Training Gloves

Category
Z20

Code Size Price

37301 M $ 11,50

37302 L $ 11,50

Category
Z20

>  Material: PU Training Gloves

Code Size Price

43691 S $ 5,90

43692 M $ 5,90

43693 L $ 5,90

Code Price Color

32040 $ 2,00 Blue

32041 $ 2,25 Black

32042 $ 2,25 Red

32043 $ 2,00 White

>  Length: 3,0m
>  Material: Extra thick woven material
>  Closure: Velcro

Elastic Hand Wraps

Length
3,0m

Category
Z21

Πώς να τυλίξετε το χέρι σας
Α.  Ανοίξτε το χέρι σας και 

τυλίξτε το μπαντάζ γύρω-
γύρω από τον αντίχειρά 
σας. Τραβήξτε το μπαντάζ 
κατά μήκος της παλάμης 
σας και μετά πίσω από τον 
καρπό σας, έπειτα ξανά 
κατά μήκος της παλάμης 
μέχρι τη βάση του μικρού 
δαχτύλου.

Β.  Συνεχίστε να τυλίγετε κοντά 
στη βάση των δαχτύλων 
σας, τουλάχιστον δύο φο-
ρές.

C.  Τυλίξτε γύρω από τον καρ-
πό μέχρι τον αντίχειρα. Τυ-
λίξτε και τον αντίχειρα.

D.  Συνεχίστε το τύλιγμα προς 
το μικρό δάχτυλο, κατά 
μήκος της βάσης των δα-
χτύλων και μετά ξανά προς 
τον αντίχειρα. Τελειώστε το 
τύλιγμα στον καρπό.

Code Size

43697 S

43698 M

43699 L

43701 XL

Code Size

37237 Μ

37238 L

Code Size

37301 M

37302 L

Code Size

43691 S

43692 M

43693 L

Code Color

32040 Blue

32041 Black

32042 Red

32043 White
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>  Material: PU target, 
leather glove

>  Material: Leather

Boxing gloves / Targets

37454
$ 27,20

Glove/Target

>  Material: Leather
 
•  High durability
•  Excelet aesthetics
•  Wide cuff to  

protect the wrist

Training Gloves

Le
at

he
r

Category
Z20

Code Size Price

37315 XL $ 15,20

Boxing Gloves Boxing Gloves

Code Weight Price

37328 10 Οz $ 17,40

37329 12 Οz $ 17,40

37330 14 Οz $ 17,40

Code Weight Price

37331 10 Οz $ 16,60

37332 12 Οz $ 16,60

37333 14 Οz $ 16,60

>  Material: PU
>  Packing: Velcro polybag

>  Material: PU
>  Packing: Velcro polybag

Category
Z20

Category
Z20

PCS
2

Category
Z21

+  Webbing ensures proper ventilation, 
decreasing humidity and odors, thus 
avoiding bacterial concentration

37451
$ 25,55

Glove/Target

Le
at

he
r

PCS
2

Weight
540gr

Category
Z21 22×18× 15cm

>  Material: PU target, 
leather glove

37453
$ 25,90

Glove/Target

PCS
2

Category
Z21

Code Size

37315 XL

Code Weight

37328 10 Οz

37329 12 Οz

37330 14 Οz

Code Weight

37331 10 Οz

37332 12 Οz

37333 14 Οz
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Accredited by the 
World Union of Karate 
Do Organizations 
(W.U.K.O.)

>  Material: PU
Semi-contact gloves

Kumite Gloves 
(Karate)
Ideal for  

Training and  
Tournaments

Category
Z21

Code Size Price

32020 L $ 4,55

Code Size Color Price

37102 M Red $ 8,96

37103 L Red $ 9,35

37104 XL Red $ 10,37

37111 S Black $ 8,57

37112 M Black $ 9,03

37113 L Black $ 9,47

37114 XL Black $ 10,80

Category
Z21

Semi-contact gloves

Shinguard
With removable instep

Code Size Price

37255 JR $ 25,90

37256 SR $ 25,90
Category
Z21

>  Fastened with Velcro

Safety
Ideal for training and 

tournaments

Code Size Price

37280 XS $ 8,32

37281 S $ 7,94

37282 M $ 8,46

37283 L $ 8,58

37284 XL $ 8,47

>  Material: Foam

Category
Z21

Ippon Kumite
Γάντια Ippon Kumite  

με πλεχτό λάστιχο στον καρπό

Category
Z21

Code Filling No Price

43880 Foam JR, SR $ 2,60

43881 Foam JR, SR $ 3,20

43882 Sponge JR, SR $ 4,25

43892
$ 1,16

Teeth protector
Single in a case

JR Category
Z21

>  Material: EVA
>  Anatomical 

design
>  Place it in warm 

water for 15” and 
then place them 
in your mouth for 
a perfect fit

Teeth protector
Single

Category
Z21

Code Size Color Price

43890 SR Transparent $ 1,16

43893 SR Tinted $ 1,16

43894 SR Blue $ 1,16

Code Size

32020 L

Code Size Color

37102 M Red

37103 L Red

37104 XL Red

37111 S Black

37112 M Black

37113 L Black

37114 XL Black

Code Size

37255 JR

37256 SR

Code Size

37280 XS

37281 S

37282 M

37283 L

37284 XL

Code Filling No

43880 Foam JR, SR

43881 Foam JR, SR

43882 Sponge JR, SR

Code Size Color

43890 SR Transparent

43893 SR Tinted

43894 SR Blue
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Hand - Shin - Elbow - Teeth Protectors / Protective underwear

>  Material: EVA
>  Packing: Plastic 

case
>  Anatomical 

design
>  Place it in warm 

water for 15” 
and then place 
them in your 
mouth for 
perfect fit

SR Category
Ζ21

43895
$ 1,40

Teeth Protector
Double in plastic case

JR SR Category
Z21

43891
$ 1,16

Teeth protector
Double

>  Material:  
Cotton Male Guard

With inner cover

Category
Z21

Code Size Price

83026 SRS $ 3,60

83027 SRL $ 3,60

Code Size Color Price

37213 L White $ 9,58

37214 XL White $ 9,05

37220 XS Black $ 8,95

37221 S Black $ 8,88

Code Size Price

37201 XS $ 10,33

>  Material: Foam 

Head Guard

Head Guard

>  Material: PU Head Guard

Code Size Price

37248 M $ 18,30

37249 L $ 18,30

37250 XL $ 16,67

Category
Z21

Category
Z21

Category
Z21

Head Guard

Code Size Price

43853 L $ 14,90

 

Category
Z21

>  Material: PU 
>  Filling: Foam

Head Guard

Code Size Price

37247 L $ 26,90

>  Material: Leather
>  Filling: Foam

Δέ
ρμ

α

Category
Z21

>  Material: Foam 

Code Size

83026 SRS

83027 SRL

Code Size Color

37213 L White

37214 XL White

37220 XS Black

37221 S Black

Code Size

37201 XS

Code Size

37248 M

37249 L

37250 XL

Code Size

43853 L

Code Size

37247 L
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Tae-Kwon-Do uniforms

6 Οζ Tae-Kwon-Do ITF DAN>  Material: Polyester
>  Belt: White

Category
Z21

Code Height (cm) Νο Price

30267 190 6 $ 14,12

30268 200 7 $ 15,40

>  Material: 100% Cotton
>  Length: 120-210cm

30000
$ 0,00

Pants

Category
Z21

8.5 Οζ Traditional>  Material: Soft PolyCotton with 
double fabric on the shoulders

>  Belt: White

Category
Z21

Code Height (cm) Νο Price

38321 160 2 #N/A!

38325 200 6 #N/A!

Fabric reinforcements on the seams, 
the crotch and the side openings of 
the jacket, with elastic band on the 
trousers

>  Material: 100% Polyester 
Satin Kick-Boxing Shorts

Category
Z21

Kick-Boxing Pants>  Material: 100% Satin
>  Height: 160-200cm

Category
Z21

Code Size Price

30447 M $ 8,00

30448 L $ 8,00

30449 XL $ 8,00

Code Color Price

30451 Black $ 6,15

30452 Blue $ 7,00

Code Height (cm) Νο

30267 190 6

30268 200 7

Code Height (cm) Νο

38321 160 2

38325 200 6

Code Size

30447 M

30448 L

30449 XL

Code Color

30451 Black

30452 Blue
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>  Material: EVA Foam
>  Dimensions: 100χ100cm  

(not including the frame, 5.5cm wide)

Category
Z21

Code Color Texture Thickness Density / Weight / Hardness Price Std Pack

36645 Red/Blue Weave 2,0cm 2nd Quality / 120 / 40-45 $ 15,50 10

36639 Red/Grey/Blue Weave 2,0cm 2nd Quality / 120 / 40-45 $ 16,10 10

36631 Red/Grey/Black Tatami 2,0cm 2nd Quality / 120 / 40-45 $ 16,10 10

36640 Red/Blue Diamond 2,5cm 2nd Quality / 120 / 40-45 $ 19,65 8

36643 Red/Grey/Blue Diamond 2,5cm 2nd Quality / 120 / 40-45 $ 20,60 8

36637 Red/Grey/Black Diamond 2,5cm 2nd Quality / 120 / 40-45 $ 20,75 8

HV Diamond

Tatami

WeaveTatami

Code Thickness Price Std Pack

36611 2,0cm $ 16,95 9

36612 2,5cm $ 21,45 9

Στρώματα Συναρμολογούμενα

EmbossEd surfacE

Looks LikE WoodEn fLoor

Code Color Texture Thickness Density / Weight / Hardness Std Pack

36645 Red/Blue Weave 2,0cm 2nd Quality / 120 / 40-45 10

36639 Red/Grey/Blue Weave 2,0cm 2nd Quality / 120 / 40-45 10

36631 Red/Grey/Black Tatami 2,0cm 2nd Quality / 120 / 40-45 10

36640 Red/Blue Diamond 2,5cm 2nd Quality / 120 / 40-45 8

36643 Red/Grey/Blue Diamond 2,5cm 2nd Quality / 120 / 40-45 8

36637 Red/Grey/Black Diamond 2,5cm 2nd Quality / 120 / 40-45 8

Code Thickness Price Std Pack

36611 2,0cm 9

36612 2,5cm 9
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Είμαστε εδώ  
για την Εξυπηρέτησή σας

Σε αυτή την σελίδα σας παραθέτουμε όλες τις πληροφορίες που  
χρειάζεστε για να επικοινωνήσετε μαζί μας, καθώς και αναλυτικό χάρτη 
της περιοχής όπου στεγάζονται τα γραφεία και οι αποθήκες μας.
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Για ταχυδρομικές αποστολές
μόνο στη διεύθυνση Αθηνών

ISO 9001
Για να εξασφαλίσει την ποιότητα και α-
σφάλεια των προϊόντων της, η ΕΛΔΙΚΟ 
φρόντισε να εγκαταστήσει στις λειτουρ-
γίες της Σύστημα Διασφάλισης Ποιό-
τητας [ ΣΔΠ ] σύμφωνο με το Διεθνές 
πρότυπο ISO 9001:2000.

Πρακτικά, αυτό σημαίνει ότι η ΕΛΔΙΚΟ 
πέρασε από όλα τα απαιτούμενα στάδια 
προετοιμασίας και πλέον περνάει με ε-
πιτυχία τις επιθεωρήσεις που πραγμα-
τοποιούνται μία ή δύο φορές το χρόνο.

Με το ISO 9001 διασφαλίζεται η εισαγωγή, η παραλαβή, η παραγ-
γελειοληψία, η συσκευασία και αποστολή των προϊόντων της μέσα 
από συνεχείς, αυστηρούς ελέγχους που αποτελούν αναπόσπα-
στο κομμάτι της λειτουργίας της.

Η δέσμευση ISO 9001 συνάδει με την επιθυμία της ΕΛΔΙΚΟ να 
δείχνει τον μέγιστο σεβασμό στον πελάτη της, να αντιμετωπίζει με 
σοβαρότητα και επαγγελματισμό κάθε πιθανό πρόβλημα και να κι-
νείται ανοιχτά για την επικοινωνία και την επίλυσή του.

Εφαρμόζοντας τη νομοθεσία τόσο του ελληνικού κράτους, όσο και 
της Ευρωπαϊκής Ένωσης σχετικά με την ασφαλή φύση των προϊό-
ντων της και την ασφάλεια των καταναλωτών, η ΕΛΔΙΚΟ εκπληρώ-
νει ουσιαστικά τη φιλοδοξία της να έχει στο επίκεντρο της προσοχής 
της τον πελάτη, οικοδομώντας γύρω του ένα Σύστημα Διασφάλι-
σης Ποιότητας που τον εξασφαλίζει σε όλα τα επίπεδα.

Το Όραμά Μας
Να είμαστε μια πρωτοπόρα εταιρεία με ισχυρό brand name και 
καινοτόμα προϊόντα, πρότυπο για πελάτες και ανταγωνιστές, 
πρώτη επιλογή για συνεργάτες. Μέσω της μάθησης, της προσω-
πικής ανέλιξης και της ουσιαστικής συμμετοχής στην πρόοδό της 
να καλλιεργεί στους εργαζομένους της κουλτούρα οργάνωσης, 
καινοτομίας, ομαδικής εργασίας και πνεύμα αλληλοσεβασμού 
εντός και εκτός εταιρείας.

Οι Επιλογές Μας Δηλώνουν Ποιοι Είμαστε
Στην ΕΛΔΙΚΟ όλα είναι μία αλυσίδα αποτελούμενη από συνεργάτες και 
προμηθευτές, η οποία στηρίζεται σε διαδικασίες δοκιμασμένες στο χρόνο.

Σε επίπεδο brand name δημιουργήσαμε τα ESCAPE και AMILA, τα οποία 
αυτή τη στιγμή αναπτύσσουμε περαιτέρω. Βάζοντας τοn πελάτη στο κέντρο 
των διαδικασιών μας, επιδιώκουμε να γίνουμε πρότυπο πελατοκεντρικής 
εταιρείας και πρώτη επιλογή των πελατών μας. 

Αγαπάμε τους ανθρώπους μας, αγαπάμε και σεβόμαστε τους πελάτες μας 
και προσπαθούμε μέσα από την ομαδική εργασία να τους υπηρετήσουμε 
σωστά κερδίζοντας έτσι επάξια και τον δικό τους σεβασμό.

Εταιρική Κοινωνική Ευθύνη
H ΕΛΔΙΚΟ ΣΠΟΡ ΑΕΕ πρωτοπορεί στον κλάδο των εισαγωγών και 
της εμπορίας αθλητικών, εποχιακών και ειδών εξοχής, ενώ παράλ-
ληλα πρωτοστατεί στο σύστημα Εναλλακτικής Διαχείρισης.
Η προστασία του περιβάλλοντος αποτελεί σημαντική της βλέψη, γι’
αυτό και συμμετέχει στο Σύστημα Συλ. Εναλλακτικής Διαχείρισης
“ΑΝΑΚΥΚΛΩΣΗ” της Ελληνικής Εταιρείας Αξιοποίησης Ανακύκλωσης.
Συμβεβλημένη με τον φορέα υλοποίησης της ανακύκλωσης όλων των
συσκευασμένων προϊόντων που εισάγε.

usernameeldico.gr

  Η ΕΛΔΙΚΟ ΣΠΟΡ ΑΕΕ, επίσημος προμηθευτής της MIKASA, είχε 
την τιμή να βοηθήσει την προετοιμασία της Ολυμπιακής Αποστολής 
στους 23ους Θερινούς Ολυμπιακούς Αγώνες Κωφών (Deaf-
Lympics) 2017 στη Σαμψούντα, στο αγώνισμα του Beach Volley, 

	 ανταποκρινόμενη θετικά στο αίτημα χορήγησης της Ομοσπονδίας. 





Date Code Change Go
05/09/2022 — Small prices changes to various (dispersed all 

around) products
—

26/07/2022 — New beach volley balls (2 pages)

42551 Premium case for two ping-pong rackets and 
more

— Four new outdoor-use ping-pong tables  
(2 pages)

— New tennis rackets

— New badminton rackets

47280 Change to the product’s picture

27/04/2022 — A few new items and change of prices —

— New ping-pong rackets, 3 full pages

99307 Pop-up Tunnel

97707 Mini Trampoline

97705 Handball Target Goal

97706 Soccer Target Goal

97754, 
97755, 
97757, 
97758 

 
97709, 
97710, 
97711

World Athletics certified discs (various 
weights)

and others made of black rubber

45733 Tennis ball picker

21/07/2021 41666 & 
41667

New voleyballs in summer colours

24/06/2021 47815 Change to the hurdle’s color

48935 Skate Extraterrestial

49096 Spare axle for skateboards, black coloured

08/06/2021 48907 Purple colored in-line skates

41853, 
41869, 
41870

Mikasa MC572 soccer balls

01/02/2021 49094 ABEC-9 wheels for skates (set of 4)

Date Code Change Go
48991-
48993

Pink colored helmet

48994-
48996

Black colored helmet

13/01/2021 — Small changes to the prices of goggles and 
swimming caps (pages 92-97)

—

CHANGES IN THE CATALOGUE
 = IMPORTANT CHANGE /  = ΝEW ITEM /  = SMALL CHANGE IN SPECS /  = PRICE CHANGE
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